High-Power Parallel Robotic Hand Gripper

INMINTD —FETINV F

Model WPS'C

BHRBERNECEE - VN7 b OBNGIEFNZRRA !
70—XABFERETIV

461

* WAGHERFT
fENHIBIC K Y YRR model WPA & W NEIH DRE THRAGIERENERR

AEFE I WPSIE/O—XAIZBFT 2BADHMENEENBEET,

Model Model
model WPS0160-C WPA0200 model WPS0200-C WPA0250
ININD—BAT er ¥ ey ININTD—2 AT er ¥ e

= 220g 3209 4009 5609
e 93,7 N 88N* 132.7N° 133N*

o © & ) =
n (e} o — \\, - - ;/ © © q {9} @’ L,
S © e & 3 (o] (@) o Y p
O N i
~ e O
e e (:):r rjs O I (::’g |
T an S Y I I CVan o An N
S BN ZTE I S N ST %A o RN
44 53 53 66
I 7ES05MPa AR D/ O—XAIBFNERLET,
e 2EE - TSI o F—FRA Y FEUIAIEE
DZT7HA FEBETSAIMZFEEREE S MBHRADA — XAy FH
BREEERBFELE LR, B ICET - AEAIETT,

UEBBIREE . £0.01mm



BE FtET o s n1E S WA ARTE (I K@SMEK

Harmony in Innovation

[k +3:)
© ERART 5

9507

fii@Re

WPS 016

0-C-A2 overss
BB a8 o

HR—t

P 4 — bR 1y FER
% R HEE Séat027) (A o

?— I~7«Irl‘y. ;::Zz);m%;ﬁ j]?ifcﬂiiﬁ‘(*é?%ii( FEEL, |ES A PRAVTEL EORA
A2 2B REESA — MR YF ()—RigIm) xS,

V)V ERE A2l : 2BREESAA— R ALY F (- Fi3m)
A2V 2EREEELEA — AU F (- KEIm)
016 : #16mm A2VL : 2ESEESELEA — 21y F (U—F3m)
020 : ¢20mm B2 SRS —FAIYF (- FIm) A raI
B2L  : 3EREEES— AL YT (J—Fi3m) e
B3C : MGRBEALEA—FAAvF (U—FIm) WP

74~ No. B3CL : 3@RMEALEA—IR1vFU—Fgem) T2
\— 5 g WPT
. 1] O JN—33 I=3 S g, ¥ A—FRA Y FOFMIE. P.573~P.582% BEBEWVNEY, _—
0 HADN—Y3VERTY. ® BHUADF — kR A v FEFATHHAL. SA—H—OHEECHR O/ —hAYE
<IEEWL, WKH

BRI F—bPRL Y FRBBE =@+ r2rvrrmmon %

WKK

NIV - h735

ERFIE - ZTOM

C :/0-X5M |2 28 s

S 1A R
FroFoUvE
® 1% _WKA
i WPS0160-C WPS0200-C WPW-C
VU ARE R mm 16 20
A 2 & O0— 2 N 93.7 132.7 %
(AT 7 : 0.5MPa i) | A—71 N (10.8) (17.9) WPF

WPH
22 hO—7 mm 6 8 WPl

MBBEREE mm +0.01 WPzi
WP
AbhO—7RE mm | A—T4REE 05~ +1/ 7 AO—XIREE : -1 ~ +0.5 A— k217
LA—FAEE L (AT E : 0.5MPaB5) ™4 mm 40 50 R
JEP
L= BROE H (AT 7E  0.5MPa BF ) 4 mm 15 25 JES
BRYA7IV/ D 90 NAIXT—T7
K=o >5>07
V) UEARE o O— X1l cm3 1.1 1.9 SWE
(Z=BIERS) F—7 cm3 1.2 2.0 NAIRT—T T
- AALVIH5T
EafEREND MPa 0.5 WHE

=IEFEIEN MPa 0.2 NAIST—T 7
V00507
()= MPa 0.75 —weE

R RERE C 5~ 60 7 A
R FSAT7 R
VI SWA

EE kg 0.22 0.40 7

AT T

EEEE K1 EHA. @O, YU VARBLYERTEE A, BEIRN. RENERESBILEL. CWHA
X2, BENIF. N\ REigEEEL LIHABEEERLET, EIIWVER LY
%3, A—RHT (BEEE) ONEBRBEERLET. TTRII97T
¥4, L: LN—FBET (mm). H: LNA—FEREOE (mm) ZRLET, (MBI 7FE : 0.5MPa i)

7
o907
O WCA

o I7RE—F
avka—=bw7

® ©) BZW
R=A—IVR

Jovy
L: LN—FFBRE (mm) L: LNA—FFBRE (mm) _WHZMD

| - 7

RAVGZ VT
T WHC

o
o

|H: LA—S#5ELE (mm)

462



463

ARy PNV F

ININT—=FITNVF

© EBFEHRRE : s 00— XM

_7_//
() ()

L: LNA—FKE (mm)

FiEA(N) mp

model WPS

1. AREBXCT ST FHBED (N LiLA—RE (mm) PAHE T 7 E(MPa)DEFREZRLET,
2. ERATEECTEAINETEER DMLY -I7RNEORAICEVEY,

3. WPSIZ/A—RAHERFEAD/N\ Y REBRVET T —TVRITORFIFTEE A,

WPS0160-C
AT T ?Eﬁjj (N)_k BRI EAARAER %KI/IL‘\—S'S
(MPa) LN=KE L (mm) (L)
05
04
03
02
WPS0200-C |
AT T ?Eﬁ?] (N)* BRIERTAEE | &AV-RE
(MPa) ,,,,,,,,,,,,,k’,\fﬁ%%,‘:,(mm), ,,,,,,,,,,,, O
10 | 20 | 40 (mm)
o5 | 131 129 | 126 [N
04 | 108 | 107 | 104
03 | 8 | 85 | 8
02 |63 | 62 | 60

FIaERAI(N)

100

80

60

40

20

P=0.5MPa

20 40 60 80 100
LN—FE L(mm)

—
\
=0.3MPa
P=0.2MPa

20 40 60 80 100
LN—EE L(mm)



HE FtET i SN S WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR

© REHNBRE v O— 2 R

fiflReD

#R—t

_7/
O O

Fk: £R¥573(N) L: LNA—FE (mm)
(RANET55)

JAVI 2R

BEHEE
WEUS
RAONEHSDEFE)

ERFIE - ZOM

1. RENERFIEFRETRANNB TERNZERLTE BHNEREGVE T FRFAUTTHoTH.
LN—BIEIC LTI BN ELBIENBHIETDTTERLIEEL, KLy b s
(BN GEMELFRCELEVRERBRAULDRADMDSHENEIIELTEL,) WVA

2. ARBLUTSTIEFKREFN (N LiILNA—RE (mm) PEET 7 E(MPa)DBRERLE T, €xs5>7

3. BERARTHETERINE L ER -HLY - IV RNEQREICEIET, WP

¥1. I7EOMPalsDRFFNIE RIEFRAENUALTEEFE L& TTVENOMPall GO BB DRFNZERLET, /7\0}’1’7\'2:7
>

WPT
‘ O7—kN\YF

WPS0160-C

300 WKH
P=0!5MPa

‘ RV U v

EEAN) BRERRAIEE 250 |

e T 7 L P— _WKK

Lx‘f:AIP /) JBE LA—E L (mm) Y P=0/4MPa (FRAATEH e
) I e S \ .

10 20 30 40 200 R=IWISVT

\ SWJ

0.5 287 | 195 | 130 | 98 FrvFIUvE
0.4 235 | 195 | 130 | 98 WKA

0.3 183 | 183 | 130 | 98

0.2 131 | 131 | 130 98

WPW-C
7 EOMPab*! 26

A R=0:3MPRa

150

100

Fk : I/ (N)

50

\ IREEAR
0 ‘ I WPA
0 20 40 60 8 100 e
LIN\—EE L(mm) WPE
WPH
WPJ
WPP

| o

WPS0200-C

450 F— kAT

LNA—EE L ‘ e
O |G RS U 350 \ R RIEEE JES
\

300 B
05 | 400 | 325 | 163 [ NA1$9—T7

550 \2=031Ra K557
04 331 | 325 | 163

\ SWE
200 \P=012MPa o
03 262 | 262 | 163 INAINTD—T7
0.2 192 | 192 | 163

150 RAVG950F
I7 EOMPais*! 53

Fk : fR5573 (N)

100 WHE
%0 PREEAR NAIST—TT
o957

0 WCE
0 20 40 60 80 100

LIN—KET L(mm)

7
R=IVISVT
SWA
7
RAVG950T
WHA
LIIVEX b
IFRAVG950T
WHD
7
Uyo95>7
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZF—IV K
Javy
WHZ-MD
v
AAVG050T
WHC

464



ARy FINF  nano—%5 VK model WPS
T

OHBHELHBE— AV

. i BRAHFBEE—AVHF(N-m)
iz Fv:FFAEERZE (N) .
Mp : EvFE—ATbH My : 3—F—A>b Mr: O—JLE—X>b

WPS0160-C 141 0.67 0.67 177
WPS0200-C 169 0.84 0.84 261

Fv:

FAEEREN)

Mp:
Mr: l EvFE—A2H(N-m)

AO—JLE—XA>FN-m)

My: ‘I
Aok (Nem)

L: L:
HERE TOER (M) HERAETD

2agE (m)

AEEE
1. ERIZ. FEHEROREEZRLET,
2. Fv: FREERE (N Mp: EYFE—X2F (N-m) My: 3—F—X*2YF (N:m), Mr:B—JLE—X>F (N-m) D
ERY 2AMIE. LRRMOFAZRLEY,

° FRFEFER

M ERASFEE—X> b (N-m)

FiamE N) =
FaEE N L HEAE COmEE (m)

465



BE e it H7RE A BT IEFE | (Y K@SMEK

Harmony in Innovation

© A& 1 WPS0160-C g

¥ A& WPS0160-C DA — T IREZRLE T, {ERSD

. 2-p4732FS NIF950F
2X2-M4X0.7 *VR7 2- 7= % (CKD & : FPL-M5)( [E4A ) (v FEAZ £0.02)

ERBERR /

o #R—t
2-M4X0.7 %R 7

NIV - h735

5 I

|
©
i

Q

BHRG
X

22

'Y

ERFIE - ZOM

w2\ PN

an Y
A4

324 AAy FEUSHE (2 BFF)

F—T VB 135 s
7 a—X8 75 ;%’5
[©)
©

15 ‘ 42.5 15

XLy b U wIN

15.1 | 57.5 WVA

Evosv7
SWP

74.5

INAINT —
o 2%
F—TVIT7R—hF WPT
2X2-M3X0.5 X bA 2XM5%08 %Y (EAIBER) RN

EEENE S
{5 WKH
o 1—@—%

« o R—ILG ) v
o

@\ WKK
YO—XIT7H—k o
— T R— R=IWISVT
R 184 185)  IXM5X08 %Y (BRGHE Tosw
FryFvULH
WKA
WPW-C

WPA

© N AT - WPS0200-C wes
WP
% ARBIE WPS0200-C DA — 7 ikEERR LE T, e
“wey
WPP
2- 754 (CKD 4 : FPL-MS)( [FAR) 2-¢5*62 R4 _weQ
(EvFERE £0.02) F—FRA Y F
ENERESR
2-M5X0.8 XIFE 8 JEP
- JES

B==3
mils

-~
Nz

2X2-M5X0.8 %*VFE 8
EABER

(EA))]

r [ré11

1 I

@ &

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE

X

INAINT—=TT
j 14{/7‘73{/7"
Dx (] VY
4N
i
8

32

i
53
3
42

~=

dap s

wHE
Ay FEUTE (2 BiFT) NAIST—T 7
WCE

N\

©
O
©
—

A—T B 168 ths
70— X8 8895

Iy
20 46.5 K=o 5T

213 66.5 SWA
y
90.5 AT T
WHA
AT IVER ~>
WHD

-

F—TVITR—bk
: EDRE G 7
IXIMAX0T XTI RAS 2XM5%08 22 ( MR Vonssu7

BAEFER & T wea
|

O
|

17
278

IT7AE—-F
avba—w7

a\ BZW

HO—RIFH—k oot

5 9 21 10.5 > (=AEER L
| 2XM5%08 % (ERIBELR) TWHZMD

1©
T~

7
RAVGZ VT
WHC

466



ARy FINF  nqno—%5 VK model WPS
T

ONETE - R4y FREA A=Y (BF)

¥ AREA— b XA v F JEP0000-A20], JEPO000-A2VL], JEPO000-B2C], JEPO000-B3CLIMEUTA X —T & RLE T,
EMUBIRA FA—JMEICEHhE TRERVE Y,
F— b RA Yy FEEETBUBPAEICL 2T F— bRAYyFHORY bN\Y FOSRUOHETIZENHYET,

® WPS0160-CH

F— A VF
JEPO000-A2[1/-B2[]

LB F— hRA v F
JEP0000-A2V[]/-B3C[]

® WPS0200-CH

F— A YF
JEPO000-A2C/-B2L]

O
@@@»+ fffff @E——R
O
LEIA—FRAVF
JEP0000-A2V(]/-B3CL]
O O
O—0 @ % oE— = L — =
O O

467



HE FtET i s nE oA E W% ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR

© mfFHEE 9527

fiflReD

o KEMNAEEIUMMAEMILY

[BR5ET] (Bt A& 2]
e F— R RA Y FEERTBHE, 21 v FAES LU — KigH T
FUREL RS 7L — MEFB LAV ESBEL T REL,
JAVI 2R
BHRG
] LT
a
ERFIE - ZOM

by
J

) y
l’ 'I XLy b U wIN
WVA

Evosv7
Swp
? q? INAINT —
o> 7
WPT
ar—kN\>YE
ITrILY ROREL WKH__
K=Y v IS
(N - m) (mm) WKK

- %
WPS0160-C M4x0.7 25 7 LSS

WPS0200-C M5 X 0.8 5.0 8 SW)J
FryFTUVE
WKA

WPW-C

o LN—MNABFEELUHMSMILY

iz USRIV SR

WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
F— bRV F
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—=TT
RAVG050T
WHE

INAINT—ITT
o907
WCE
7
K=oV T

mt mmvems | Lo
(N - m) RAVGE5YT
WPS0160-C M3%0.5 1.1 o wHA
WPS0200-C M4 0.7 25 i‘;ﬁ%@; .
WHD

7
Uyo9507
WCA
I7AE=FR
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD

7
RAVGZ VT
WHC

468



Parallel Robotic Hand Gripper

NBIEITNY R

Model WPA

aAVINT FTEWVWERFAZRIF !

UERSEAA — b A1y FHEITATEE

469

® XEKAMO—Y

BEBDOZ bA—IDBKREL. BRAGTAXDT—V %

ERTELT,

® SHRE - BRIt

Y ZT AA REETE B R aE
EREEERBFELE LK,
MEBRBEE  £0.01mm

® REM

REGAEEE CHAEICENTVET,

e OVNY FTHEWEREAD

AN D DORELEEVIEFNZRRERAE L.
NEUEIC K Y. FELRDELCBY . AR-XDEML
ZRELETY,

>\r

avinNg b

* BE1t

ORy hDORREE%Z R ARFBAIGRICT BTcéd.
NS OBRENRERRELE LS.

® F— XAy FEUTETEE

IBRBADAF — bRy FOBHEICI « HEAETI .




BE FtET o s Hm S WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR

© ERARTR 9527

fiBRD

WPA 016 0 - A2

A El #— b 21y FiER Tt

NIV - h735

¥ MR BEOHFI—FV I LTVET, |is A hRAvFiEL
AA Y FHREEZEIE. BEHBMA B TTHRECLEL, A2 R EESA AL YF (J—FigIm) %?Ji:fin
AL 2BRBESS—FRAYF ()—FiBm) —
YV ERE A2V 2BREESLEF— R F (U—RgIm) ARWR Tof
A2VL 2R EERLEA —FRAYF (J—RE3m)
012 : é12mm B2 : ERBESA— AL YF (U—FEIm) RSO
016 : ¢16mm B2L  : RMESA— ALY F (J—FiEBm) wva
020 : ¢20mm B3C : 3@RMEALRA—FRAVFU—FRIm)
025 : 625mm B3CL : 3@REEALLA—FRAYF (U—REBM) oo
5 — h 2Ly FORMIE, PST3-PSSEBEBLET, Bl —
OEHBNDA — kA v FEBRT 2BEIE. &A—H—OHHEE CRR SWPT
<L, A A
WKH

744~ No. Bl 4= b RA Y FARBE =05 xoorsmmon  5h70

WKK

0 BRON—VIVERTT, WIS : 2 o

S 1@ Sw)J
FryFTUVE
© % T wka
i WPA0120 WPA0160 WPA0200 WPA0250 WPW-C
SV ERE mm 12 16 20 25 IVEVI%

i 20— Xl N 29 63 88 133 WPB
(BHATT7E: 05MPaBs) | A—T B N 39 73 105 158 T

L2 bO—% mm 6 8 12 16 UL —
WPJ

B BIRMEE 2 mm +0.01 wPP

N WPQ
A bO—U8E mm F—TVRE 05~ +1/ 70— -1 ~+0.5
- A—FRAVF
LN—FEEE L (#HAT7E  05MPaBF) *3  mm 30 40 50 60 BERER

= ~ = JEP
LN—FFBmOE H (#HET7E © 0.5MPa B¥) *> mm 12 15 25 35 e

BRATATIV/ 5 90 NAIST—T 7

. 5 =5 VT
YV ERE 70— cm3 0.2 0.7 13 26 e

( Z2ED{FRY ) F—7 4l cm3 0.3 0.8 1.6 3.1 N INT—TT

e AAVG950T
SEEHAEN MPa 0.7 %

BE(FBES MPa 02 —
THE MPa 1.05 ”7;;7;7
AR «C 5~ 60 .
ERLE RSAT7 mATIET
HE kg 0.07 0.17 0.32 0.56 7
AT T
EEEE X1 BEBAIE. N\YREREEREL LHBEEERLET, WHA

%2, A—RM4T (\AFE) OUBEREEETLET. P

3. L LN—HFBEE (mm). H: LA—FAROE (mm) ZERLET, (HEI7E  0.5MPa ) L7RA259527
WHD

7
O o907
o WCA

o
o

IT7AE—-F
® ® avka—=bw7
BZW

RIZKR—ILE
L: LA—HAEE (mm) @E L: LA—FEEE (mm) T .

7
RAVGZ VT
WHC

LH:LA-#EROE (mm)

T

470



471

ARy PNV F

INFITNVF

© EBFEHRRE : s 00— XM

P! BT HE (MPa) =

(e} (e}
] O
==
L: LN\—&E (mm)
F:iEFFAN) = -
(N)
HEITE LN—RE L (mm)
(MPa) 10 20 30
0.7 42 41 39
0.5 30 29 28
0.2 12 11 10
(N)
eI E LN\—EE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40
0.7 89 87 85 82
0.5 64 62 61 59
0.2 26 25 24 23
(N)
HETTE LNA—KE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40 50
0.7 128 125 122 120 17
0.5 91 89 87 86 84
0.2 37 36 35 34 33
(N)
HHAT 7 E LNA—KE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 193 190 186 183 180 177
0.5 138 135 133 131 129 127
0.2 55 54 53 52 51 50

AREE
1. ARBECY ST F B (NP ST 7 E (MPa),

LiLN—RE (mm)DOBEFRETRLTVE T,

2. FERAARTEECERINETE ER-HLY-IT7RNED

EFSI(N)

EFN)

EEI(N)

EF(N)

model WPA

RRICGEVET,
50
ol P=0.7MPa
30 P=0.5MPa
20
P=0.2MPa
10
0 BRI HEE (M 2)
0 10 20 30

LNA—RE (mm)

100

80

60

40

20

EFIRRI R (M 2F)

0 10 20 30 40
LN—FE (mm)

140 I
—— P=0.7MPa
120
100 —_— P=0.5MPa
80
60
40 P=0.2MPa
20
0 FEFAPIEaE (M 2R)
0 10 20 30 40 50
LN—KE (mm)
200 —————___ P=0.7MPa
160 T
—— P=0.5MPa
120
80
P=0.2MPa
40
0 AR EIE0E (M 56)

0 10 20 30 40 50 60
LN—K& (mm)



HE FtET T SN SR WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(RS
©BEHER A —T 4 9597
EEEIR {ERSD
. A A AL |
P #Ha T E (MPa) = 1. ARBEVYS 71 FHBE D (N). P ST 7 E (MPa),
L:LN—RE (mm)OBEFRERLTVET, NYE559F
(o) o 2. BREAAEECERINETEER-DLY-I7RNED
o) o RRERICEVET, HiH—p
=5 H
NIV -h73
e
. L: LN\—FE (mm) BEHREL
’ ll \ e -1
F: = N
EHETIN) e W = EREE - Z0f
60 :
WPAO0120 T
50
(N) \ KLy k51w s
HATTE LA—EE L (mm) _ 40 [=0.5MPa WVA
=
(MPa) 10 20 30 R 30 evs5>7
0.7 56 54 52 % ESWP
05 40 39 37 20 b=02MPa efAy
b =0. Tz 7
0.2 16 15 14 10 wer.
ERRTEE (M) kAL N
0 WKH
N I
& AN k4
LIN—RE (mm) ke
E1
K=o >>07
FryFvULH
WPA0160 N N T e
T TE L/A—&E L(mm) 80 T
= —— [ P=05MPa WPW-C
(MPa) 10 20 30 40 E 60 I WPS-C
0.7 104 101 99 % ¥
g‘g WPB
05 74 72 70 68 40 P=0.2MPa WPE_
02 30 2 2 27 2 e
0 SRR (W) WPJ
0 10 20 30 40 vwvigi
LNA—KE (mm)
F—rRIYF
TR
JEP
160 JES
WPA0200 —— P=0.7MPa NKT—T 7
N 140 K=o 7
oty - 120 CSWE
H#HRTT7E LIN—&E L (mm) = 100 T AN NT—T7
(MPa) 10 20 30 40 50 2 g0 RARAVTI52T
0.7 152 149 146 143 141 i e
B 60 NINT—T7
0.5 109 106 104 102 100 0 P=0.2MPa a5 T
0.2 43 ) M 40 39 2% CWCE
7
0 SRR (W) R
0 10 20 30 40 50 T ewa
LN\—&E (mm) 7
AT T
WHA
AT IVER ~>
250 T T IFRAVGY507
WPA0250 — P=0.7MPa WHD
N) 200 7
BHAT 7 IE LIN—EE L (mm) I P=0.5MPa REC e
=z WCA
(MPa) 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 < 150
i~ I7RE—F
0.7 230 | 226 | 222 | 218 | 215 | 211 % 100 B =E Y
0.5 164 | 161 | 158 | 156 | 153 | 150 - P=0.2MPa BZW
RIZKR—ILE
02 65 | 64 | 63 | 62 | 61 | 60 50 Shens
0 fERAATEE (M2 WHZ-MD
0 10 20 30 40 50 60 7
LA—&E (mm) AATI52T
WHC

472



ARy bINF pBEFAVE model WPA
T

OFBFELHBTE— XAV b

. e BRARFEE—A2HF (N - m)
i Fv:FFAEERZE (N) .
Mp : EvFE—ATbH My : 3—F—A>b Mr: O—JLE—X>b

WPA0120 79 0.28 0.28 0.63
WPA0160 141 0.67 0.67 1.77
WPA0200 169 0.84 0.84 2.61
WPA0250 265 1.65 1.65 493

Fv:

FAEEREN)

Mp:
Mr: l EYvFE—AF(N-m)

A—JLE—XA2F(N-m)

My: ..I
F—F—AVFNm) I

L:
HERE CD
EEBE (M)

L:
HERE COER (M)

AEEE
1. ERIZ. FEEROREEZRLET,
2. Fv: #FREEHE (N). Mp: EYFE—XYF N:m). My: 3—F—X>F (N-m), Mr: O—JLE—X>F (N-m) O
ERY 5AMIE. ERRANOKFAZERLET,

° FRFEFER

M RAFEE—X> b (N-m)
L: HERETOBERE (m)

FiRERE (N) =

473



HE FRET T sENSE SR WA AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

©® MEMO 9597

#R—t

JAVI 2R

BEE
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA

o507
SWP

INAINT —

T >07
WPT

O7—kN\YF
WKH

e | 270V WA
WKK

%

K=V ST
SwW)J

FrvFvIvg

WPB

WPE

WPF

WPH

WPJ

WPP

WPQ
F—bRAVF
BIERERR

JEP

JES
INAINT—TT
R=IVoSVT

SWE
INAINT—IT
RAVG9S50T

WHE
INAINT—ITT
99507

WCE
7
R=IVISVT

SWA
7
RAVG950T

WHA
LIIVEX b
ITRAVGY507

WHD
7
Uyo95>7

WCA
IT7AE—F
ayka—-ibv7

BZW
RZKR=IVF
Javy

WHZ-MD
v
RAVG9S50T

WHC

474



ARy bINF pBEFAVE model WPA

© NAE C WPAO120

¥ ARIE WPA0120 DA — TV IKEZRLE T,

]
oo L 2
Bl e —

2-M3X0.5 %Y iR 5

2-¢026 AT
2X2-M3X05 %Y ES5

[N
N
y
N o ° ¢ _ 5
o| m| m| 2 N
82 = N ™3 3
O 11 P %
ﬁl_"ﬂ;‘ ~ +002 riae
%"f 12.3 23 2-93"3%2 INE3
| a 9.5 315 12 M3 RVEYF)
bR 125092 (3377w F)
43
57
2X2-M2.5%045 XJ kA HO—XI7HR—F
M3X05 %
wn
~ &
" *7 N | J@ir a2
PO N _l_L ek
3 5.7 15 7}& F—FVITTH—
‘ M3X05 %3
© AR~FE D WPAO160
% ARIE WPAOT60 DA — 7V kEER R LE T,
15
L] e
oo r|_, o

2-M4X0.7 %Y iR

2-¢33 AV
2X2-M4X0.7 %I R7 2-M4X07 %Y R7

N
N D
BN
P © & ) UK
}} g
EER ] = F C gmv
20 | oo Q’{} NN
NN RN 245 294747 FUES
| O 15 (M4 ZIEYF)
N 12 355
h 15509 (¢4 7Ly F)
505
675
2X2-M3X0.5 2T hAY YO—XIL7HR—b
M5X0.8 %
<
|| & o
S oty -
it T D N | r|—‘ - Q

1 \ 87\ F—TUITTH—F
‘ M5X0.8 %3

~N

475



HE FtET T s n1m oA E WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

PR fERS
© NA L D WPA0200 e
% ARIE WPA0200 DA — 7 IREHERLE T, @R
20
NIF950F
[| © -
& w HHR— b
2-M5X0.8 %3 8 NIVT - hT5
2-p43 \hFT BHUS
2X2-M5X0.8 % &9 2-M5X0.8 %Y & 10 MR,
N ‘t EEFE - ZOf
w & & 3y
N
o o [aa) ,& ©
28 U 0o RO OLR
S 23 T wa
= N R,
gg 8/757W/P7’
N 213 29 2-p5* 8% IR 4
I O TR N IST—
ESEN 15 41 18 (M5 XY F) A
61 18702 (5 REYF) —wer
Br-bavE
85 WKH
2 I RhAS —XT7HR— WKK
2X2-M4X0.7 X hA 70—XI7R—bk
M5Xx0.8 &3 L
K=o >>7

s} e —
e || & « sw
| d
o] — oo {e) | I % N FruFTUTY
WKA
5 ‘ 9 14585\ A =7V TR~

! M5x0.8 %3 SWPW-C
WPS-C

© AA~TE D WPA0250 mg
WPF
¥ AKIE WPA0250 DA — T ikEEARLE T, WPH
21 “wey

wpp
WPQ

F—FRA YT

ENERESR

) JEP

2-M6 %V ZE 10 JES

INAINT—TT
R=IVoSUT

2-¢5.1 RbhAY
SWE

2X2-M6 %Y ZR 12

1

e
=
>
¥4
N

4077 (p6 REYF) | W

INAINT—=TT
RAVG9S50T
WHE

Il
&
&
@
ol

INAINT—ITT
o507
WCE

36
52
66
40 (M6 XIEwYF)

Iy

] & o— L};‘
K=o S5T

25.2 30 2-¢618” FUES SWA
18 52 22 (M6 xIEwWF)
22%002 (6 REY F)

I7
2AVGI5T
WHA
HIER LY
103 IPRAVII5VT
WHD

T—T VB 24545
JO—RBF 85 9

755

2X2-M5X0.8 %I hA JO—AL7R—b .;377577"
M5X0.8 % o weAa

IT7AE—-F
oy avbo—=bNv7
BZW

6 ‘ 12 265 H\ A—FVITR—k Soavr
T 1 ~ ~% /7
M5X0.8 WHZMD

7
RAVGZ VT
WHC

476



ARy bINF pBEFGNAVE model WPA
T

ONETE - FRA Yy FREA A —-T (BF)

¥ AREA— b XAy F JEP0000-A20038 & U JEPO000-B2LIDEUT A X =Y & RLE T,
LA — b RA v F -AVOB KU -B3CORA X —IDEBZVET,
EfMIBIRR FA— I MBICEhE CRERVE Y,
F—hRA Y FEEETDMUBPAEICE DT F— FRAYFHARY b\Y FOSRUHIIHZEEDH I ET,

® WPAO120H

F—bRAAYF
JEP0000-A2[1/-A2VL/-B2(1/-B3C]
(JEPO000-A2V/-B3CO I& L AZIR)

R
il

U

&

® WPAO160FM
F—hRAYF
JEPO000-A201/-A2V[/-B2[0/-B3C
(JEPO000-A2V[/-B3C I L AZ4K)
D—=——""J1
©
® WPA0200H

F—hRAVF
JEPO000-A201/-A2VC)/-B2L)/-B3CT]
(JEP0000-A2VT)/-B3CTI k¥ L FEHR)

i
"
e

ks
S
©)
!
|
|
Top0

® WPAO250H
F—FRAYF
JEP0000-A2[1/-A2V([1/-B201/-B3CL]
(JEPO000-A2VI/-B3CT I L FSHR )
oo -
SN ‘

477



B

© mfFHEE

FRERTR

o KIFFEMMILY

i

BEHRE

5%

o L/N—8{FrILY

AREE
P.557

& o ji===
@ ® .
@
©
BARIFEEL
[
|
to} ©
© © TR BARI3
. LY AXIFEEL
Fit B L MR = °
(N +m) (mm)
WPA0120 M2.5X0.45 0.5 4
WPA0160 M3X%0.5 1.1 5
WPA0200 M4x0.7 2.5 8
WPA0250 M5X%0.8 5.0 10
' . @RV | BARYREL
et BRI R = e
(N m) (mm)
WPA0120 M3X0.5 1.1 5
WPA0160 M4 Xx0.7 2.5 5
WPA0200 M5X%0.8 5.0 8
WPA0250 M6 79 10

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHRG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN

WVA
evosv7
SWP
INAINT —
T >07
WPT
O7—kN\YF
_WKH
R=IVT v
WKK
%
|27 D
sw
FrvFvIvg
WKA
WPW-C
WPS-C
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
F— bRV F
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—IT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o907
WCE
Iy
K=oV T
SWA
7
RAVG950T
WHA
LIIVEX b
ITRAVGY507
WHD
7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
RZF—IV K
Javy
WHZ-MD
v
RAVGZ VT
WHC

478



INBUSESTINY F

Compact Parallel Robotic Hand Gripper with Dust Cover

AR bAIN—1F

Model WP B

aAVINT FTEWVWERFAZRIF !
MEESRAA— XA v FHETATEE

479

® XEKAMO—Y ® FR FAN—1F

RO FO—IHKEL. LG A XD HAMAN—IEE)ABNDEMEAZHELE T,
TV BB TELT,

AR SAHIN—

=7 sa—X
o SRE - =l o B2t
=T HA RHEE TR SR & ORY FOEHEEERARFBITEICT 376,
BREEERBELELE. INhOBRBERBELE L,

MEBBIEEE : £0.01mm

FT—bRAAYF
® R& ® F—bRA v FEIATRE
SREGNEEE CHAEICEBNTVETY, IBHEADA — XA v FH

B ICERAS - FABARET T,




BR ERART

© ERARTR

WPB 016

1

YUY ERE

0-C-

B E

i

A2

n

BEHRE

EAS I

5%

% BRI BHEOHRI—FVTLTVET,

Ay FHRRBEFHBEIE. LMATHATTREELLEN,

016 : ¢16mm
020 : ¢$20mm
025 : ¢25mm

FH4 > No.

0 ®WREON—J3VIERTT,

SR+ HN—TELE

C :7on7LYdL(E®)

U aAvIL(E®)
F :JvRIL(ES)

F— b ALY FRBEE «m1-r2rv728805

Pl A — b 21y FER)

#|iLS

A2
A2L
A2V

A2VL

B2
B2L
B3C
B3CL

<rEL,

A —bRAYFHEL

D 2BRNEERA — A YF (U= FigIm)

D 2BNEESRA — A YT (U= Fig3m)

L 2RREERLEA — P RAYF (J—RgIm)
D 2RREERLEA — P RA Y F (U—Rig3m)
DRREERA — PRV TF (U—RgIm)
 MRRBESA — PRV F (U—Rig3m)
CIGREESALEA — PRV TF (J—RgIm)
| 3RREEALRA — P2 Y F (J—Rig3m)

KA — b RA Y FOFMIE. P.573~P582EBBEVET,
X BHUNDF — b RA v FEERT BHE1E. BA—H—DEiRE THER

M|mE0E 2

S 1A

© 1%
i WPBO0160 WPB0200 WPB0250
)Y EARE mm 16 20 25
'/EFH 20— R N 79 118 197
(AT 7 E : 0.5MPaBs) | #— 7l 92 137 235
22 +O0—7 mm 8 12 16
B BIREE 2 mm +0.01
A bO—U8E mm F—T VR -05~+1/70O0—IRE -1 ~+0.5
LN—#EEYT L (#AT7E  05MPaB%) 3 mm 40 50 60
LN—FAROEH (AT 7E : 0.5MPa B ) %3 mm 15 25 35
sRTATIV/ 5 90
JYVARE 70— X cm3 0.8 1.8 4
(Z=ENERY ) F—7 4l cm3 0.9 2.1 4.7
mafEREN MPa 0.7
=EEBES MPa 0.2
it FE MPa 1.05
R EHE C 5~ 60
fE TR [N e 4
BE kg 0.15 0.28 0.51

AREE O X1 EFRAER. N\ REGREREL LHBEEEZRLEY,
2. B—HMT (REHE) ONEBRBEEEZTRLET,
¥3. L LN—FFARE (mm), H: LA—FAROE (mm) ZRLEY, (BT 7 E  0.5MPa &)

Ul

i

L: LN—FARE (mm) Eg
_l_'..
-]

. H: LAA—#FARO=ZE (mm)

-

L: LN\—FAET (mm)

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiBRSD

HR—t

NIV - h735

BHNG
X

ERFRIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA
evosv7
SWP
INAINT —
TWo 507
WPT
=l WA
WKH
e 1 278V WA
WKK
& A
K=o >>7
SwW)J
FrvFvIvg
WKA
WPW-C
WPS-C
WPA

WPE

WPF

WPH

WPJ

WPP

WPQ
F—bRAVF
BIERERR

JEP

JES
INAINT—TT
R=IVoSUT

SWE
NAINT—=TT
RAVG9S50T

WHE
INAINT—TT
o950 7

WCE
7
K=V T

SWA
7
RAVG950T

WHA
LITIVER b~
IFRAVG950T

WHD
7
Uyo9s07

WCA
IT7AE-F
avkka—=bw7

BZW
A=V K
Javy

WHZ-MD
v
RAVG9S50T

WHC

480



ARy FINF 220810 —F DRIEFNAVE model WPB

© EBFEHRRE : s 00— XM

AREE
1. ARBLUT ST T7IEFHEEA (N) P AT 7 E (MPa).
LiLN—RE (mm)DOBEFRETRLTVE T,
2. EREAROIEBE CERAINETEER -HCY- T 7 RNED

P BT HE (MPa) =

BERICHEVET,
L: LA—KE (mm)
FIiBEHWN) m
140
WPB0160 N 120
HHATTE LA—£E L (mm) _ 100 -
(MPa) 10 20 30 40 g %0 =
07 13 111 108 105 % 60
0.5 81 79 77 75 h 40 P=0.2MPa
0.2 33 32 31 30 2
0 R E e (M 25)
0 10 20 30 40
LN—EE (mm)
200
(N) 160 =
HRIT7E LN—KE L (mm) .
=z
MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 =
Hi»
07 169 165 162 158 155 £
0.5 121 118 116 113 111
0.2 48 47 46 45 44 40
0 (P ETEE (W 55)
0 10 20 30 40 50
LNA—KE (mm)
350 ‘ ‘
WPB0250 " 00l
AT 7 LA—EE L (mm) _ %0
= -
MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 = 200 =
0.7 284 | 280 | 275 | 270 | 266 | 261 * 150
0.5 203 | 200 | 196 | 193 | 190 | 186 100 [P e
0.2 81 80 | 79 | 77 | 76 | 75 50
R EEE (W 25)

0
0 10 20 30 40 50 60
LN—KE (mm)

481



BE FRET g s eR ST B EF | (VK@SMEK

Harmony in Innovation

{18 R
©BBARE - TV g
AEEE {ERSD

#HE L7 (MPa) = 1. AEBLVYSTIE FHBEH (N). P EHET T E (MPa).

LU/ B (mm)DBRERLTOET,
2. ERAAHETERINE T L ER -HLY - IT7RNED

BERICHEYET, HiH—p

'A'A‘

jL LIN—EE (mm) RKIV7 - hn735
BHEE

F:ERFAN) ¢ MR,
EREE - Z0f

XLy b U wIN

WVA
(2
SWP
140 ;
——— | P=07MPa N IST—
WPB0160 . 10
(N) WPT
ST TE LA—EE L (mm) E‘mo P=0.5MPa PSR
(MPa) 10 20 30 40 R 80 WKH
07 132 129 125 122 £ 60 AoNTIs
129] WKK
05 94 92 20 87 |___P=02MPa
40 .
0.2 38 37 36 35 20 K=o 5vT
0 (R (M) e
0 10 20 30 40 FryvFTUvE
LN\—F&E (mm) WKA____
-
WPW-C
WPS-C
WPA
WPE
WPF
WPH
WPJ
240 WP
WPB0200 . o
(N) A=A F
HHETT7E LNA—&E L (mm) 160 RIGE
MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 < =
£ 120 JES
07 201 197 193 189 185 % NAST=T7
05 144 141 138 135 132 80 AN 52T
SWE
02 57 56 55 54 53 40 .
INAINT—T7F
0 AR FE (W ER) AL2T9527
0 10 20 30 40 50 _WHE
LNN—EE (mm) INAINT—TT
Vo007
WCE
7
K=o 527
SWA
7
RAVGZ0T
WHA
350 T —— P=0.7MPa ATIVER b
WPBOZSO T ITRAVGH5VT
300 AT
(N) _WHD
HHAT 7 E LINA—EE L(mm) 250 f———l P=0.5MPa 7
= 200 VYoo 507
(MPa) 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 R T wea
0.7 338 | 333 | 327 | 322 | 316 | 311 % 150 I7RE-F
05 242 | 238 | 234 | 230 | 226 | 222 100 LP=0.2MPa AYRRTVVT
BZW
02 97 | 95 | 94 | 92 | 90 | 89 )
50 T =FK—Ib K
0 R ATHE (M) 7avy
0 10 20 30 40 50 60 _WHZMD
LN—R&E
& (mm) RAVG9S50T
WHC



ARy FINF 22080 —F DREFNAVE model WPB
T

OFBFELHBTE— XAV b

. o BRAHFBEE—AVHF(N-m)
i Fv:FFAEERZE (N) .
Mp : EvFE—ATbH My : 3—F—A>b Mr: O—JLE—X>b

WPB0160 141 0.67 0.67 1.77
WPB0200 169 0.84 0.84 261
WPB0250 265 1.65 1.65 493

Fv:

FAEEREN)

Mp

Mr:
A—)LE—*>K(N+m)

‘\e\‘jaﬂe—x\/ k (N-m)

My:
I—FE—4YF(N-m)

L: L:
HE MK CDEE HERETD
G Bt (m) ki

AEEE
1. EXRIZ. B#EERBOMEZRLET.

2. Fv: FREERE (N Mp: EYFE—X2F (N-m) My: 3—F—X*2YF (N:m), Mr:B—JLE—X>F (N-m) D
ERY %A MIE. ERRMOARAZERLET.

° FRFEFER

) M: BAFEE—AYF (N-m)
F:& PN N) =
raEE N L HEAE COERE (m)

483



HE FRET T sENSE SR WA AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

©® MEMO 9597

#R—t

JAVI 2R

BHRG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA

o507
SWP

INAINT —

T >07
WPT

O7—kN\YF
WKH

e | 270V WA
WKK

%

K=V ST
SwW)J

FrvFvIvg

WPP
WPQ

F—bRAVF
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSVT
SWE
INAINT—TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
V79507
WCE
7
R=IVISVT
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
ITRAVGY507
WHD

7
U907
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZAR—ILK
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

484



485

ARy FINF 22080 —F DREFNAVE

© AR:FE C WPB0160

# AR WPB0160 DA — > ikReERLE T,

19
<
o 3 o
< @
\ 2-M4Xx0.7 %Y R 7
2-933 AV
2X2-M4X0.7 %Y R7
n 0 ©
g T3 e REEEE
R
i ©
N X
™ |
| O
N 24.5
15 315
71

2X2-M3X0.5 %I A

&y

IO0—AL7R—hF
M5X0.8 =¥

|

=

© ARe~TE  WPB0200
% AR WPB0200 DF — 7 REEETRLE T,

4

F_IW ¢ €§ bl P
JJ ~

1019 F—TITTR—b+
M5X0.8 %3

22

<
g =
S Ta&@—@
~
2-M5X0.8 % E 8
2-p43 b F
2X2-M5X0.8 X 9
/
3
[ee]
el
P~ o0 O
) oo +— o _ o] o o~
2w @A S -
~ O
=
+* &
29
20 39.5
89
IO—AL7R—bk
; M5X0.8 %Y
2X2-MAX0.7 2 k7 _ X
°o["ito-e jE§§§——__ S
= @
5/ 9 A

M5X%0.8 ¥

F—=TI7R—Fb

model WPB

[N
~
oy

7ga\ B -

eXE v &

n e

‘ ~ o

= o

\\J =c

ofa— ok

| ™1 o N
2-¢470%% 4

15 (M4 xTEYF)
15+002 (¢4 RE Y F)

2-M5X0.8 %Y & 10

B
|

32002 (¢557E Y F)

1
32 M5 xTEYF)

Y

\
\2-¢5*8-°25¥4
18 (M5 29E F)

18002 (5 R F)




HE FtET T s n1m oA E WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© SAZHE D WPB0250 95v7

% ARRIE WPB0250 DA — 7 iREERRLE T, iR

23 NIE950F

#R—t

21

22

42
o
|
|
I
i

JAVI 2R

21

- s LTS
2-M6 % 210 WRNE

ERFIE - ZOM

2-¢5.1 RbFY
2X2-M6 %Y R 12

;o 2-M6 2 R 12 AL
/ WVA
& &g 6]

evosv7
SWpP

P 10

+

INAINT —
T >07

WPT_
o offtq ar=rnvE
s Wk

= 2-06*4% %5 WK

25 47 2 MexvEVF) e

225002 (6 7RE Y F) Rl
108 Wy
WKA
ZAA At T wewe
M5x%0.8 XY _WPS-C

[ WPA

(74)

401002 (¢6 7w F)

19
!
36
52

64
40 (M6 %IV Ew F)

F—T VB 3555
& 0—AkE

2X2-M5X0.8 XY A

o of |

WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
265 | 10|\ A—7YI7H—b PP
M5X0.8 &Y BIERERR
JEP
JES

338

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—=TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o907
WCE
7
K=oV T
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
IFRAVG950T
WHD

7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
A=V K
Javy
WHZ-MD

7
RAVGZ VT
WHC

486



ARy FINF 22080 —F DREFNAVE model WPB
T

OARTE - b AA Y FRNA AT (BF)
¥ AREA— b XAy F JEP0000-A2008 & U JEPO000-B2LINEUT A X =Y & RLE T,
LEA— PR A v F -ANTBET BCEA X —IBREYET.
BRHIBIE A FO— s MBICADYE THREELET,
F— R RA Y FEEET BUBPEECL ST, F— PRy FHORY b\ FHSROLTHELBYET.

e WPBO160H
F—bRAYF

JEP0000-A2[1/-A2V(/-B20/-B3CL
(JEPO000-A2VL/-B3CCI (& L AZIK)

- © © #‘@
ol EE

® WPB0200H

F—FRAYF
JEPO000-A201/-A2V[/-B2[0/-B3C0
(JEPOO00-A2V[/-B3C I L fiZIK)

e WPB0250H
F—hRAYF
JEPO000-A201/-A2V[/-B2[0/-B3C
(JEPO000-A2VIY/-B3CT I L FER )

487



BE e it H18 A R IEFE | (Y K@SMEK

Harmony in Innovation

. (hmR
©® BfFAE e
o RE®mLMILY {nER

2 | HH— b

‘ ‘ Ej ST - hTS
| . R fwar L

‘ o o e BRIV RO BHRS

! (N '+ m) WixNE

| WPB0160 M4X0.7 2.5
WPB0200 M5%0.8 5.0

WPB0250 M6 7.9

)

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA

Evosv7
SWP

INAINT —
T >07

wer
TWKH
eIV K—ILT ) v <
i BRIV D ST E—
(N *m) —_—
=13

WPB0160 M3X0.5 11 5T
WPB0200 M4x0.7 25 R —
FruFTUTY
WPB0250 M5%0.8 50 —wa
WPW-C
WPS-C
WPA

WPE

WPF

WPH

WPJ

S WPP

o LNN—® LY WPQ
F— bRV F

BIERERR

JEP

JES
INAINT—TT
R=IVoSUT

SWE

MWL )
2 FR 6> NANT—LT
i BRIV D e ;w/yﬁ‘/ﬁ{/j’

WHE

WPB0160 M3X0.5 11 :
/\4/\'7t17
WPB0200 M4x0.7 25 9537
WCE
WPB0250 M5%0.8 5.0

7
K=oV T
SWA

7

RAVG950T
WHA

LTIWER +>
WHD

7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD

7
RAVGZ VT
WHC

488



Wide Angular Gripper

LAXZRINVF

Model WP E

180° BHRAY %577 —Llc K Y Fib7%z B !
OV b TEWERFNZRIR !
UERESRALT — b A1y FHEIATEE

® 180° AT A7 —L ® A L—XENE
7—LH180° BET B, T—0 LOBERPFHE TLEVYYAIZ Y PEREALY FHLBIBICEY
BREINTVSR®B, AL—IGBEERRLE L,

FHIETEET,

180° FHRA

\ o~

* B2t
ARy b OAHERERARNBATLEICT D1,
MHOBBILERELE L.

® SULMAY
FALY b ALBEICE Y BORANERRLE LT,

® F— XAy FEUTETEE

* REM
BRRBAOT — bR A v FHHEICHR - BETETT.

REGAEEE CHAEICENTVET,

489



AEER
P.557

R RRET % Ll ShF & %5 % ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

© BRET
El #— b 21 v F185)

WIS F—PRAUFHL
A1/A2 : 2EREESEA— AV F (U—Figim)
AL/ A2L: 2B ESRA— A v F (U—Fig3m)
A2V 2iESUEREALEA — AV F (- FIm)
A2VL  : 25UEREALEA — R AV F (U—Fiim)
B1/B2 : 3RRMESA— A1 YT (U—Figim)
BIL/B2L : 3RS — h A v F (—Fig3m)
B3C : 3@SMEALEA—FRAYF U—FIm)
B3CL : 3@MEALES — A1V F (J—FHm)
o iEm%
iz A1C] | A200 | B10 | B20J | B3CO
WPE0160 (] [ ] [ ]
WPE0200
WPE0300
WPE0400

WPE0500
WPE0800
¥ A — XAy FOFMIE. P.573~P582EBBEVNE T,

HEHUNOT — F 21 Y FERAT BBAE, &X—H—DIHHE
CHR L.

fiBRD

K- b

WPE 020 A1

g8 B

#* WRIKEF BHAOHFI—F VI LTVET,
A4y FHRBERIGEE. BEEMAERTTRECTEIL,

0 -

NIV - h735
EHHM
fiite3-00

ERFIE - ZOM

OPL LT

016
020
030
040
050
080

¢ 16 mm
¢ 20 mm
@30 mm
@40 mm
@50 mm
¢80 mm

XLy b U wIN
WVA

Evosv7
SWP

INAINT —
T >07

WPT
=l el WA S

WKH
R=IVT v

WKK

F
|27 D

_ " = _ s swr
B A= ZAMy FRBRE <8+t 2o 7umm0s .
_WKA
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB

7 %4~ No.

0 :WRERON-YIVERTT,

1113

s

a8 : 2@
S 1A
© T

iy

) v AR

BRA
(AT 7 [E : 0.5MPa B)
MEAE °
fIBBEREE *?
BERE (KA °
LN—FARET L (H#HEIT7E : 05MPa k) *3  mm 50 80 95
BRRTAVIV/ 5 60

WPEO0160 WPE0200 WPE0300 WPE0400 WPEO0500 WPE0800
mm 16 20 30 40 50 80

WPF
WPH
WPJ
WPP
wPQ
F— kAT
-5~180 ENEREED
+0.1 JEP

JES
F—TVRE -2~ +5/ 70— KE -5~ +2
120 140

2 0— Xl N 20.6 333 82.4 147 252 814

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE

170

INAINT—=TT

7 0—X1fl

cm3

2.0

4.2

13.1

27.4

54.4

226.8

F—=T Al

cm3

2.3

5.0

15.6

32.7

64.8

251.3

RaEREN

MPa

0.7

RIEFEED

MPa

0.3

i E

MPa

1.05

fEFREHH

°C

5~60

fERRE

[N =y

g8

kg

0.15

0.30

0.65

1.16

2.10

4.50

AREE X1 EBEHIE T -LknEEES LFEEERLET,

X2, F—%MAT (BRaRR) ONEBREEZRLET,

#3. L LN—FFARE (mm) ZERLET, (HFEI7E © 0.5MPa &)

&
1

L: LA—EFARE (mm)

RAVG9S50T
WHE
INAINT—ITT
99507
WCE
7
K=oV T
SWA
7
RAVG950T
WHA
LITIVER b~
IFRAVG950T
WHD
7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
ayka—-ibv7
BZW
A=V K
Javy
WHZ-MD
v
RAVG9S50T
WHC

490



491

ARy PNV F

© BRHREK

P: G E (MPa) =

LAZRNVE

L: LN—RE (mm)

FiB3F77(N) = =
WPEO160 w
BT TE LN—REL (mm)

(MPa) 25 30 40 45 50
0.7 36 30 22 20 18
0.5 25 21 16 14 13
0.3 15 13 10 9 8

WPE0200 w
HETTE LN—REL (mm)

(MPa) 30 40 50 60 80
0.7 63 47 38 31 24
0.5 45 34 27 22 17
03 27 20 16 13 10

WPE0300 w
#HET T E LIN—R&L (mm)

(MPa) 40 50 60 75 95
0.7 145 116 97 77 61
0.5 103 83 69 55 43
03 62 50 41 33 26

AEEE
1. ARBEIUT T T7IEFHER (N PIEHET T E (MPa).

L:LN—RE (mm)DREFRE T

model WPE

LTVET,

2. EAFRABETERINET L ER-HLY - TT7FNED

F BRI (N)

F g N)

F 473 (N)

RARICKHEVET,
40
AR A E6E (M ER)
30
\\ N
20 TN P=0%7MPa
~——_ T\
10 PE03MPa
0
25 30 35 40 45 50
L: LIN—KE (mm)
80
{EFAZR BT ECE (M #6)
60 \\
20NN
N N
\ ~—
e i
=0.. a
R PE0BMPa

L: LIN—KE (mm)

0
30 40 50 60 70 80

150

\ 5E AR B0 (M 29)
120 \\
90 \\ N
\ N
\
60 \ R=0.7MPa
\ d
S~ R20.5MPa
30 —=4r%0.3MPa
0
40 50 60 70 80 9095

L: LNA—KE (mm)



HE FtET T SN SR B ARER ([ KeSMEK

P.557 Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHRG
X

ERFIE - ZOM

R RIEEE (M ER)

250
WPE0400 N\
(N) 200 \
\ \ WVA
150 “ hy S
(MPa) 50 60 80 100 120 N o5
: \ \ SWP

0.7 247 206 155 124 103 100 I R=0.7MPa

05 177 | 147 | 10 | s | 73 \\ \EO'SM% n 57

03 106 88 66 53 44 50 P20:3MPa _weT
=l el AN
WKH
e | 270V WA
WKK

XLy b U wIN

HHET T E LN—KEL (mm)

Fi3ERA(N)

0
50 70 90 110 120
L: LIA—KE (mm)

F
|27 D

SWJ
FryFTUVE

WKA
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB

500

R ETEEE (W ER)

WPE0500

HIBTTE LIN—REL (mm)
(MPa) 50 75 90 110 140
0.7 494 330 275 225 177
0.5 353 235 196 160 126
03 212 141 118 96 76

(N) 400 [N
300 \\\\
200 P \\

WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
o o
50 70 90 110 130 ol
L: LNA—KE (mm) JEP
JES

F 887 (N)

100 ——

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—=TT
1500 RAVG050T
fEFRARB]EE (W 55) _WHE

(N) 1200 \\ NKT—=TT
N\
N
\\

WPE0800

HETTE LN—REL (mm)
(MPa) 70 90 110 140 170

o907
WCE

900

/

07 1480 | 1139 | 932 | 732 | 603 ~— B0 IMPa i A
SWA
05 1057 | 813 | 666 | 523 | 430 D - P .

y
03 634 488 399 314 258 300 P20.3MPa AL2T9527
WHA

600

N
>
S~—

F:BF(N)

0 . <
70 90 110 130 150 170 ;);77;/4%37;5//7’

L: LN\—EZT (mm) WHD

7

U907
WCA

I7RE—F

avha—bv7
BZW

RZK—IVE

Javy

_WHZMD

7
RAVG9S50T
WHC

492



493

ARy PNV F  massanvr model WPE
© NAs~F7E - WPEO160
% ARIE WPE0T60 DA — 7 REER T LET,
(a2]
(I
O N
N
Lo i
i N\
o N =)
15 ,\XQ{)\ L
N P 1 ,
2-M5 2V b F Y =
IX2- 4 p8 R4 (EEME) 2M4 VR 10 T~ "
2X2-M3 %Y b A 12
(F178%)
O—XI7R—k
. 17 M5X0.8 %
n
~ 2 :I ]
wn
) 28 11 F—TVITR—b
M5X0.8 %
© NAz~FE  WPE0200
% ARiF WPE0200 DA — 7V REEE T LET,
] )
§ =
@ w
™M
© oo
.- — ~
g R ¥
i1 < J
©) o o
2-¢5.1 R b A 4-M5 XV 12 w
2X2-M6 XU 12 (EXME) o i
2X2- Y451 p9 RS (ERME) 2
> =
10
57 2X2-MA R A /| 20
76
28 90
(F1785)
_ 2
N
I i
Q e O @,\ e
— LY -
g 31 10‘

a—XI7R—k

M5x0.8 %

F—TIT7R—b

M5x0.8 %Y




BE e it H 14 A B R (Y @SMEK

Harmony in Innovation

© AR % WPE0300 9597
% ARXIE WPE0300 DA — T iREEHZRLE T,

12

K- b

45

NIV - h735

N2
—

BHRG
X

46
3

42
27
56

6
(FA785)

ERFIE - ZOM

il
|

v
ST 4-M5 2R 12

50

2051 R A
2X2-M6 XV 15 (EXTHE) 4
1 2X2-H51) 99 R 55 (EXRME)

45

XLy b U wIN
WVA

Evosv7
SWp

61 2X2-M5 2 b A 27 INAINT—

o> 7

(1.1) 90 WPT

32 108 =l el WA S
(F478%) WERH
R=IVT v

WKK

12

|\V\V

=
5

—_
[eS)

A

(2.5)

F
|27 D

il g SWJ
FryFIULE
16‘ WKA

s | e
SA—RIT7HE—F F—TVITR—F  wPw-C
Rc1/8 %Y Rc1/8 % WPS-C
WPA

© NARTE D WPE0400 Im-iwPB
% AR WPE0400 DA — 7V IREZRLE T, WPF
WPH
WPJ
WPP
wPQ
F— kAT
BIFRER
JEP
JES

31

(2.5)

56

INAINT—TT
3 R=IVoSUT
SWE

=

|

INAINT—=TT
RAVG9S50T
WHE

56
44
(F1785)
52
68

1
1!
|

B INAINT—TT
o= y ® V29957
~I — WCE
2067 /AT - 4-M5 IR 15 =
R - BSOS K=o 527
2X2-M8 2V 17 (EXRmm) T owa
2X2-HJ) p11 7R 6.5 (EERME)

62
56

15

7
RAVG9S50T
Ne) WHA
LITIVER b~
IFRAVG950T
103 WHD

69 2X2-M6 X AT 355

(0.2)

7
40 125 US55
(:F{TB%) WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD

(3)

40

7
RAVGZ VT
WHC

43 16‘

(3)

Ja—XIT7R—k F—TVITR—bF
Rc1/8 %Y Rc1/8 %Y
494



ARy FNYF maxsnvE model WPE

© NA~E D WPEOS00
s Ak WPE0S00 DA — 7~ REF R LE T,

N~
[ee]
= o
/LR_ O
o
% <
Q -
: 2 &
2 % % .
&>

= 4-M6 RIFE 15

2-¢67 R kA T
2X2-M8 2V 20 (EEHE)

IX-HHY p11 R 7 (EEME)

68
i
0.5)]
I\V
\
7‘18
1 60

ﬁ%‘

86 22

03 28] 124 IX2-M6 2T A 48
40 152
EFEres

. 45

A

i

G 2 —

a s8 sl

I O—XLT7R—k F—TVITHR—F
Rc1/8 %2 Rc1/8 %2

© AR:~FE C WPE08SOO
s A& WPEOB00 DA — 7 W IREEE R LE T,

(o)}
N
O
0 ~
[ee)
L
> Sao, 7 I
8 8 S
3
I XQQ»\
o—— o~
\ 4-M8 VR 20
% 2-6103 7\ bA - ©
2X2-M12 2R 25 (EFKRMAME) I
2X2-H51 p17F 11 (BEXRME)
10 o
102 2X2-M8 I kA (2_5)
152 90
190

(5)

80
> |

-------- B

= SO—ZTTHR— b 6 iz F—FVITHR— b
Rc3/8 % Rc3/8 %

495



BE e it H18 A BT IEFR | ((Y«eSMEK

Harmony in Innovation

©® MEMO 9597

#R—t

JAVI 2R

BEE
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA
o507
SWP
INAINT —
T >07
WPT
O7—kN\YF
WKH
e | 270V WA
R T
%
K=V ST
SwW)J
FrvFvIvg

WPP
WPQ

F—bRAVF
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSVT
SWE
INAINT—TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
V79507
WCE
7
R=IVISVT
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
ITRAVGY507
WHD

7
U907
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZAR—ILK
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

496



ARy PNV F  BEaxanve model WPE

OANRTE F—FRAYF
¥ AREA— b XA v F JEP0000-A10] / A28 KU JEP0000-B1C] / B2LIDENfH A A —V &R LE T,
LA — b RA v F -AVOB KU -B3COIREA X —IDEBZVET,
EfIIBIF R FO— I BICEDE THEBWE S, F— XA v FOFMISIEP F— R v F (P573~P582) Z8REVET,
F—hRA Y FEEETDMUBPAEICE DT F— FRAYFHARY b\Y FOSRUHIIHZEEDH I ET,

® WPE0160/ o
JEP0000-A2[1/-B2(1/-B3CI*!

::ﬁ =,

1. JEPO000-B3CL IFAR A A —V ERBYET,

® WPE0200H F—hrRAYF
JEP0000-A1C1/-B10]
1 YN
p‘vﬁ:w ewEﬁ%f}/? [ = f\ e
h_t_lzi =E==g\ [ —= \gL ® L )
e WPE0O300H A-hRAVF
JEPO000-A11/-B1[]
I s GjWE:EN W FI hallhd
\—y—l—‘ NQ) | (0
e WPE0400F8 A—FR1vF
JEPO000-A101/-B10]
S &
T T /—/m/— EE:’*EE% N7 " EB ’J VY
¢ &

e WPE0500F A bATF
JEP0O000-A1/-B1[]

=1

ﬁ]
N
-

|

e WPE0S00F A_bx1vF
JEPO00O0-A1/-B1[]

.
i

497



HE FtET T s n1m S E W% ARTE ([ KeSMEK

Harmony in Innovation

. fumRs
© MAFE 9327
o REFEM MV BB EET I o LNN—#fIhILY iR

T

L] I

++ +} RARIRE L HH—p
VT - hTS
EHUS
NS
EEEE - ZOft

* ©
o ©

XLy b U wIN

WVA
Evoso7
SWP
INAINT —
oz 7
WPT
et BRI R IV BAXIZEEL ey B AR L RIS bV 7—Lmh ay—rNAY R
(N-m) (mm) (N-m) (mm) WKH
WPE0160 M4x0.7 25 10 WPE0160 M3X0.5 11 6 A5
WPE0200 M5x0.8 50 12 WPE0200 M4x0.7 25 8 WKK
WPE0300 M5x0.8 50 12 WPE0300 M5x0.8 50 10 Re
WPE0400 M5X0.8 50 15 WPE0400 M6 X 1 7.9 12 T”:#
WPE0500 M6 1 7.9 15 WPE0500 M6X 1 7.9 15 e
FruFTUTY
WPE0800 M8 1.25 15.4 20 WPE0800 M8x1.25 15.4 20 BT eE—
T
WPW-C
WPS-C
TN . WPA
o REBEMAIMIVY : RTaABRY S JEITIT “wes
| WPE
[ T T WPF
T & 1 & WPH
C—
Ll © Twep
| . | WPQ
i F—FRAF
BirEE
JEP
JES
i Ry | WERLY :
(N-m) NINT—TT
K=o 7
WPE0160 M4X0.7 25 e
WPE0200 M5x0.8 50 )
ININT =TT
WPE0300 M5x0.8 50 2AVT05T
WPE0400 M6 1 7.9 WHE
WPE0500 M6 1 7.9 NMIKT—TT
N I8T—
WPE0800 M10X15 24 Eiiataans
WCE
7
K=o ST
N SWA
BE Y CINZRES ST PSS Tl i —
AT T
[l e (5] WHA
100 == | ETIWER b
0 H (&) BARUREL I7AAY995YF
- i ‘ WHD
| o | -
Vo907
WCA
=S sy I7AE=FR
iz migRvrgs | BEELZ | BAESRSL e
m mm BZW
WPE0160 M5x0.8 50 10 .
WPE0200 M6 1 7.9 12 Javs
WPE0300 M6 X1 7.9 14 WHZMD
WPE0400 M8x1.25 15.4 20 7
AAVG050F
WPE0500 M8 1.25 15.4 23 e
WPE0800 M12x1.75 65.7 35

498



Parallel Gripper

ETFNVF

Model WP F

aAVN7 FTRVWEHENZRE |
UERSEAA — b A1y FHEITATEE

o KEERbO—7 e OVNNY b+
BEBOR FO— I BAE, BAGYAXDT—0% EEEONE L ERERA FO— Y EBIEELEEFTNY KT,
BETEET.

mDIAC/ AN

® SWEHAN ® BEEI

—RHEBEITI)REEBL. §1.7 BORFNTT. ORy hDORREE%Z R ARFBAIGRICT BTcéd.
NS OBRENRERRELE LS.

* REM ® F—bRA v FETETRE
SE 5 NS TRHAKICEN TV ET . BRRBAOT — bR A v FHHEICHR - BETETT.

¥ WPFO100 IE4 — R XA v FOERMIIATEE A,

499



BE e i t8E NFTiE BT H% IEFE | (Y K@SMEK

Harmony in Innovation

v —_ {iEiR&
©®© EXRT 2537
F— bk RA Y FiERY iR
WPE 016 0 - A2 WS A RvFhEL
‘ T ‘ A1 /A2 : 288X EEEF—FRAYF (U—Rigim) et
n AL/ A2L: 2GR BERFT— AV F (U—Fi§3m)
A2V 2GR EELALET XAV F (J—Figim) KW - Hh7S5
. &g Al A — W — K
B S AVL : 2ESBEALEA—FRAVFO—Im)
21 v FHREAEEI. BALMILHRTTEILEL, B1/B2 : 3EERT — AT (U—Fim) WEN R
BIL/B2L : 3RS — FAA v F (= Fim) e o
< ~, S D MG EE SR — ) — K
> U /9 |7§|1§ B3C MGNEBEALEA — AV F (J—FIm)
B3CL : 3@REESLEA—FZAAYF (J—FE3m)
. INLw TN
010 : »10mm X2 ® EEE O
012 : ¢12mm X2 i a0 | A0 [ 1O [ B2O [B3CO evv5v7
016 : 16 mm X2 WPF0100 F— bk RA Y FEUSARA swe
020 : 20 mm X2 WPF0120 ® P P S el
030 : 30 mm x2 WPFO0160 ° e | o =
: WPF0200 ° ° o
WPF0300 () [ ]  WKkH
¥ A—PMAA Yy FOFEMIE. P.573~P.582%SHBENEY, K=V 1) wIN
4.4 No. e R I T —
A&
0 :WRON—IaVERTT = e
+ Femm " o U A2y FREEE <8 11200708805 Swj
FruFLUVL
#\is 2@ CWKA
.
s L 18 WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
© 1% “wee
[ weF
ezt WPF0100 = WPF0120 | WPF0160 & WPF0200 = WPF0300 T I
Uy ARE mm | $10x2 612%2 $16x2 $20%2 6302 wep
i+ o
50— 2 N 28.4 50.0 89.2 139 302 F—bRAYTF
(AT 7 /F : 0.5MPa B) EEREER
22 bO—4 mm 10 20 30 40 60 o
UBHEIREE *2 mm +0.05 NAKT—T7
Z hO—sEe mm F—T AR 105~ +1.5/ 7 O— ZIRE - 1.5 ~ +0.5 R
LA—HBES L (BT 7E  05MPaBs)*3  mm 45 \ 50 \ 75 \ 90 \ 110 N5T—17
BAYA LTI/ 60 2M2ro2T
S UV ABE (EIIER) ms| 08 | 23 | 60 | 126 | 424 P —
BEERES MPa 0.7 ”7;%
BIE(FHES MPa 03 .
it FE MPa 1.05 AoNTSYT
SWA
R RE&HFE °C 5~ 60 7
R RSqT7 2AFEoET
BE kg 0.15 0.28 0.52 1.10 2.85 R
FRLY 95T
REEE 6. BENIE. 7 LEREREL LLHEEERLET, R
%2, FI—&HT (EBEHEHR) OUEBREEZRLET, -5
¥3. L LN—HFBET (mm) Z#RLET, (HEI7E : 0.5MPa i) ISV
WCA
° ° PPN IT7AE=F
v kA= 7
:i 5 BZW
RIKR—ILE
© @ Ay
WHZ-MD
‘ CLN—HAREE 17
L L: LN—FFERE (mm) o
WHC

500



ARy PNV F

EF

1T\ F

model WPF

501

© BRHREK

AEEE
1. ARBELUT T T7IEFHER (N PIEHET T E (MPa).
LiLN—FE (mm)DEFRERLTVET,

P: #4577 E (MPa) =) P 3
(MPa) ®'0 2. BERAHEETERINETEER ALY - I7RENED
@ RRICHEVET,
/i ®
FIIEF(N) = - FLA—RE (mm)
{EFZRETEEE (M 35)
(N)
HHETTE LA—REL (mm) 3
(MPa) 5 20 30 40 45 E
0.7 45 42 40 39 38 =6,
0.5 315 30 29 28 27 w
03 195 18 17 16 16
510 20 30 4045
L: LIN—KE (mm)
7R ETEEE (M Z6)
100
(N) 80 |
T E LNA=REL (mm) Z 5 T 07MPa
(MPa) 5 20 30 40 50 E S -
0.7 76 72 70 68 66 B2 40 :
0.5 54 51 50 49 47 w 03MPa
03 325 31 30 29 28 20
0
510 20 30 40 50
L: LIN—KE (mm)
EFZR eI (M 26)
160
WPF0160 140
(N)
‘ 120
HHAT 7 E LN—EL (mm) z 100
(MPa) 10 25 40 55 75 R
# 80
0.7 132 127 123 119 113 L=3] 60
05 94 91 88 85 81 v 20
03 56 54 53 51 49
20

0
10 20 30 40 50 60 70 75
L: LNA—KE (mm)



B fRER fig s8R NI M IEFE | (Y K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHRG
X

fERRATEEE (M AR EEEE - ZOft

240

WPF0200 o —

(N)

aal7MPa LSRN
160 WVA

HHET T E LN—REL (mm)
(MPa) 10 30 50 70 90
07 207 | 201 | 195 | 188 | 182 u
05 148 | 143 | 139 | 135 | 130 80 P20.3MPa [P

0.3 89 86 83 81 78 40 WPT

=l el WA S
WKH

R=IVT v
WKK

—— P20.5MPa Evosv7
120 SWP

F3ER(N)

010 20 30 40 50 60 70 80 90
L: LN\—RE (mm)
=13
K=o 57
SWJ
FryFTUVE
WKA
>0
WPF0300 T WPW-C

(N) 400

P=0.7MPa W
WPA
300 wes

4P=0.5MPa
WPE

R FIEEE (M EB)

eI E LA=REL (mm)
MPa) | 10 | 30 | 50 | 8 | 110
07 447 | 438 | 48 | 415 | 401 200
05 319 | 313 | 306 | 296 | 287 2P R —

03 191 187 183 179 172 100 _wep
WPQ

0 _ .
1020 40 60 80 100 \ 410 Eenad
L: LNA—KE (mm) JEP
JES

F 887 (N)

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o907
WCE
7
R=IVISVT
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
IFRAVG950T
WHD

7
U907
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZK—IVE
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

502



ARy FINF  E75N\VF model WPF
T

© AR~FE C WPFO100
s AR WPFO100 A — 7 RAEE R LE T,

o’

Frs,

_Q_q-
A+ =

).J
I

— <~
!4 2 4! 2-M4 RS
F—=TIT Rk 30 IO—XLT7R—k 30
M5X0.8 % 9 12 9 M5X0.8 %

i

5 E § | ¥
Hi# Ot
= L i 2l e g ett<
1011010 5‘ 15 JS
2-M3 XRS5 70— 30 2X2-M3 XY bAY 25 25 25
6| F-TUBE40 |6
3 4 22 4 3 2-M3 X8

T 7

{ Bl -
N’Lz: \\jQ =

© AFe~FE © WPFO120
% AKE WPFO120 DA — TV kEEERLE T,

4-M4 XRS5

F—=TITR—Fb 40 7 O—XIT7R—t 39

©
o ©o j

AT © o1
T.:.?'} £ e d— 3 T':'E ™ $ fé\
0 H 3 l—_p VA -

f=z==1 o i ~
[ Ml , 2 |[olie
7 O0—XEF 1 40 6| 18 |6

8 F—7 B 60 8 2X6-M4 T b FY 5 30 4

PMAZIRI0 4 530 5 4
1o L=
- \é" f } _l=$ R

Sl = QK)# Q::

X

4-M4 XRS5
503



HE FtET T s n1m S E B ARER ([ KeSMEK

P.557 Harmony in Innovation

© AR~ WPFO160 9597
% ARXIE WPF0160 DA — 7 iREEHE R LE T,

~

Q

Q)
%
N

s

& O -
A

36

JAVI 2R

— 19w R BHUE
5

X

- > <)
4-M5 RIR 7 EEFRE - ZOfM

F—TVITR— 48 7O—XLI7HR— b

M5X%0.8 %3 12 22 14 M5X%0.8 %3 46 AVEANPEZA
e WVA
18 erosv7
SWP

2
£
L

i == INAINT —
T >07

~ WPT
o
1 [O® 117 “[ BY—RAVE
WKH

| 27AV AN
HH HH WKK

. . T
Ll o
‘ t RISV T

2X6-M5 %Y kA 4

15

56

70

55
&°
(OF
22

SWJ
5 FryFLUVE
WKA

2M5EIVEI0 6 5. 38 5. 6

WPW-C

Y — wps-C

o WPA

N
[e3)
y »

] WPB

RS P
BRE! I

$ """ WPH

WPJ
. e WPP
4-M5 X T3R6 WPQ

36

JanY

F— bRV F
BIERERR

JEP

JES
INAINT—TT
R=IVoSUT

SWE
INAINT—=TT
RAVG050T

WHE
INAINT—ITT
o907

WCE
7
K=oV T

SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
IFRAVG950T
WHD

7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
A=V K
Javy
WHZ-MD

7
RAVGZ VT
WHC

504



ARy FINF  E75N\VF model WPF

© AR~FE C WPF0200
s AR WPF0200 DA — 7 IRAEE R LE T,

505

A
o
) ﬁQ 6}1’—1 (7] =
H - 5 E
-
i Il 1
]
T 1l Ll Q ) =
‘6 56 6‘ 2X4-M6 %IR8
(EXRMmm)
F—=TVITR—b 68 JO—XI7R—k
M5X0.8 % 14 35 19 M5X0.8 % 52
<7 _(ﬁ}% 7 é/’\ W ] o _:5‘--
i Al g IX2-M6 T b AS
i g I Y0 D
a - N
I :1: :1: |
I=h8 BE: 2 e Shw
20— X8 1 68 9l 30 3
6| |10 F—7 85108 10/ |_6 2 48 2
© NAZ~FE C WPF0300
% AKIE WPF0300 DA — T IREERRLE T,
S
s)
o 1 =
> 17
e —
72 14‘ 2X4-M8 X TFE 9
(=xmm)
F—TVITR—b 100 JO0—XI7R—bF
, 1 .
m*i% a.....j.....xg’i g@ ﬂ [ [ 1
. © O
i O 1y : 2X2-M8 2 kA
i = = o LT ——
ind i < [‘\-J
L} il ; ;
= - 1 o Fs
4~ 0—XB 1 100 125 40 |12
10115 F—7 VB 160 15010 35 65 3.5




BE e it H18 A BT IEFR | ((Y«eSMEK

Harmony in Innovation

©® MEMO 9597

#R—t

JAVI 2R

BEE
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA
o507
SWP
INAINT —
T >07
WPT
O7—kN\YF
WKH
e | 270V WA
R T
%
K=V ST
SwW)J
FrvFvIvg

WPP
WPQ

F—bRAVF
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSVT
SWE
INAINT—TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
V79507
WCE
7
R=IVISVT
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
ITRAVGY507
WHD

7
U907
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZAR—ILK
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

506



ARy FINF  E75h\VF model WPF
T

OANRTE  F—FRAYF
¥ AREA— b XA v F JEP0000-A10] / A28 KU JEP0000-B1C] / B2LIDENfH A A —V &R LE T,
LAA— b RA v F -AVOB KU -B3COREA X —IDEBZVET,
EfIIBIF R FO—VMBICEDE THEBVWE S, F— XA v FOFMISIEP F— R v F (P573~P582) ZB8REAVET,
F—hRA Y FEEETDMUBPAEICE DT F— FRAYFHOARY b\Y FOSRUHIIHZEEDHIET,

® WPF0120H
F—bARAYTF
JEP0000-A2[1/-B2[1/-B3C*!
AEERE
1. JEP0000-B3CL IEAKRA X —V L BEVET,
® WPFO160H
F—bRAYF
JEPO000-A20/-B20)/-B3C*
e o
&0
& o
N/
Se—— =t Do @
J & o
AEEIE:
51, JEPO000-B3CO IEAKRA A —Y L BEVET,
e WPF0200F
JEP0000-A1C)/-B10J
@ ®
i A
L
—I\ i - | |_|%| /[_'
R
o
® WPF0300/ e

JEPO000-A10J/-B10]

i)

I

:

|

I

M
A
()
AR
&)

507



HE FtET T s n1m S E W% ARTE ([ KeSMEK

Harmony in Innovation

© MIAE 9527
o KM MIVY L @B @I o L= bIVY iR

| | RoARTRE L et
NIV - h735

BHRG
X

EEFEE- Z0OM

Ny b wN
EIN: WA
o507
SWP

[l
=]

feat BRIy | BERLY L BRRIREL st DAL Es | BITRLY 7L AT~
(N-m) (mm) (N-m) (mm) TS5y 7

WPF0100 M4 X 0.7 2.5 5 WPF0100 M3x0.5 1.1 6 _wer
WPF0120 M4x0.7 25 5 WPF0120 M4x0.7 25 8 Br-bavE
WPF0160 M5x0.8 50 7 WPF0160 M5x0.8 50 12 WKH
8
9

| 27AV AN
WPF0200 M6 X1 79 WPF0200 M6X 1 7.9 10 Wk
WPF0300 M8X1.25 154 WPF0300 M8X1.25 154 15

F
|27 D

SWJ
FryFTUVE
WKA
o KM LIV L KT BEBY S BRI T
WPS-C
WPA
WPB
WPE

) [ wer
L - L — WPH
) -
] 1 = WPP
WPQ
F— AV F
BIERR

]l E—
[ 00 o nro—17

"=V T
SWE

=1

}

o

o
=
©

INAINT =TT
RAVGIZVT
WHE

Fet | mRvbgs | BRPLY SRR oREL NA1$T-T7
(N-m) (mm) U507

WPF0100 M4X0.7 25 5 WCE
WPF0120 M4X0.7 25 5
WPF0160 M5X0.8 5.0 7
8
9

7
K=oV T
SWA

WPF0200 M6 X1 79
WPF0300 M8X1.25 15.4

7
RAVG950T
WHA
LTIWER +>
IFRAVG950T
WHD

7
Uyo9507
WCA
I7AE=FR
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD

7
RAVGZ VT
WHC

508



Parallel Robotic Hand Gripper

BRIEITNVF

Model WP H

aAVINT FTEWVWERFAZRIF !
MEESRAA— XA v FHETATEE

509

e XKERAMO—Y e OUNY FTEWVEREA
200V vRICEYVTVNT M DORELEEVIEELE
BHETEET, ¥hfEAE L,

BEAEEKRBINEETEZTEILEY. FEHEADELCEY.,

AR-—ADEMEZERBELET,

BEBDOZ bA—IDBKREL. BRAGTAXDT—V %

A2bO—oxk

g

avINg k

* SHRE - SRt * B2t
ARy OIBRERERARFBIEICT 510,

VAXO—Z—H4 FigElc K Y SHEEEHMA#RE
NS OBRENRERRELE LS.

BUOAIMEERBELE L.
MEBRBEE  £0.01mm

* REM ® F—bRA v FETETRE
SE 5 NS THAKICEN TV ET . BRRBAOT — bR A v FHHEICHR - BETETT.



BE FtET e s n1m S WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

v —_ {iEiR&
©®© ERXERR 93597
F— b RA Y FiER ke
WPH 010 0 - A2 WIS A RAUTFHL
ﬁ g é A1/A2 : 2§EEST— PR YF (U—FgIm) et
A1L/ A2L: 2N BEERA — AV F (J—Fg3m)
A2V 2R EESALEL— XAV F (J—Fgim) KT - hTS
% WEIE HEOKRY—FV 5 LTNET, A2VL : 2@REELALEF—FAAYF (U—F3m) —
21y FHRBELEEE. BALMALERTTREECEEL, B1/B2 : 3&3tEESA— ALY F (J—K@Im) e
. S 54— " e
BIL/B2L: 3SURIEAA — 10 F ()= Fim) w20
S EHE B3C : 3BRAMEBALLA—PAAYF UI—FRIm)
B3CL : 3@ABEESLEA—FXAYF (U—Rig3m)
010 : ¢10mm — JSLw b T YWk
) ol WVA
016 : ¢16 mm ot M0 | A20 | 810 | B200 | B3CO P
020 : #20mm WPH0100 ° ° ® swe
WPH0160 [ ) [ ) [ ] NATST—
WPH0200 @ o SO
XA — M1y FOFEMIE. P.573~P.582ABEBEWNE T, O%—kAYR
M EHUANDA — b RA v FaERT 2HBEE. EX—H—DkE TER _—
<fEEWL, WKH
K=V 1) wIN
FH41 ~ No. A 2Ly FRABEE =B1-r2rv72mm08 WKk
A&
0 :WEON-VIVERTT. | 28 A
S 1A FruFIUTL
WKA
© fLHx
WPW-C
i WPH0100 WPHO0160 WPH0200 “wesc
U~ s WPA
V)RR mm 10 16 20 WeB
EE A WPE
20— X1l N 33 86 135 WPF
(AT 7 /F : 0.5MPa &) I
— WPJ
£ hO—7 mm 15 20 20 Wep
I BEREE 2 mm +0.01 WPQ
2 hO—y8z mm F—TFIREE D -05~+1/ 7 O—IREE : -1 ~ +0.5 %@E;;a”*
LA—FRES L (BHAT7E  05MPaBE) 3 mm 40 50 il e
ES
LN—#FAROE H (BT E : 0.5MPa B ) *3 mm 20 30 40 ,J
ININD—IT
BAYA I/ 5 80 K=o 52T
S AEE (ZEEE) cm3 1.2 4.0 63 o
ININTD—TT
RafEREN MPa 0.7 AAVGIS5 0T
BEMEBES MPa 0.15 HHE
INTIND—IT
HE MPa 1.05 D2
EFREEEE °C 5~ 60 WCE
.
fER AR [N 4 m/—/ws‘/j
BE kg 0.14 0.32 0.7 . SWA
J
EEEE K. EBEAK. \YNEREEEL LHBEEERLET., %
%2, A—&4T (EamEs) OuBEBRBEERLET., B i
%3, L1 LA—HBEE (mm), H: LA—FEROE (mm) #RLET, (4487 1 0.5MPa Bs) (S
WHD
I7
[ Vo907
0] 0] WCA
IT7AE-F
T T v kA= 7
O o o
L: LA—#EES (mm) CHE) L: LA—#BES (mm) oW
RIKR—ILE
Jovy
WHZ-MD
~ e — ~ e 7
H: LA—ZFAROE (mm) avrs597
WHC

510



OKRYy P\ F  @BEEAUER model WPH
T

© BIFHEE
AEEIE
P: 1#\%%17115 (MPa) = 1. 2&%}5&07 77LisF:?E%h—(N)\ P HEE T E (MPa).
LILA—EE (mm)OBHRERLTVET,
2. EREAROIEBE CERAINETEER -HCY-IT 7 RNED
L: LN\—EE (mm) RERICEVET,
F B (N)=
50
WPHO0100
N) 40
HET 7 E LN\—EE L (mm) .
=
(MPa) 5 10 | 15 | 20 | 30 | 40 I 30
0.7 48 | 47 | 47 | 46 | 45 | 44 % 20
05 34 | 34 | 33 | 33 | 32 | 31
03 21 20 0 20 | 20 | 19 | 19 10
0.15 10 | 10 | 10 | 10 | 10 9 0 SRR (W)
0 10 20 30 40
LN\—E&E (mm)
140
WPHO0160 120 P=0
(N)
BHATTE LA—EE L (mm) 100
= P=0
(MPa) 5 10 20 30 40 50 R 80
07 123 0122 | 121 | 119 117 | 115 % 60 P=0.
0.5 88 | 87 | 8 | 85 | 84 | 8 T a0
03 53 | 52 | 52 | 51 | 50 | 49 2 =
0.15 26 | 26 | 26 | 25 | 25 | 25 o ERFHE (W)
0 10 20 30 40 50
LNA—EE (mm)
WPH0200 T
(N)
- 150
HRITE LNA—EE L (mm) _ P=0.5MPa
=
(MPa) 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 2 100
07 192 | 189 | 187 | 185 | 182 | 180 i P-0.3MPa
05 137 | 135 | 134 | 132 | 130 | 128 -
50 P=0.15MPa
03 82 | 81 80 | 79 | 78 | 77
0.15 41 4 40 | 40 | 39 | 39 o EERAEE (W)

0 10 20 30 40 50 60
LN—K& (mm)

511



HE FtET T SN SR WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

)
OHFBFELHBE— AV 9597
)

. o RAHFAE—AVFN - m)
ezt Fv: EFraEBERZE (N)
Mp : EVFE—X2 My : 3—FE—X> b Mr: A—JLE—XVk NYE-495vF

WPHO0100 310 1.0 1.0 2.8
WPHO0160 430 2.0 2.0 3.8 YR—F
WPH0200 810 5.7 5.7 1.4
JAVI 2R
Fv: BENER
SFAEEREN) s
1 ERFIE - ZOM
Mr: Mp:

EuFE—Ak (N-m)

XLy b U wIN
WVA

Evosv7
SWP

My:
I—E—AYVF(N-m)

INAINT —
T >07

L: WPT

BWERECH BT tE
2B (m) JWKH
AT v

WKK

F
|27 D

1. ERG. BHEROREETLET, e
2. Fv FFABEERE (N Mp: EYvFE—XYF (N*m), My: I3—F—4>YF (N:m). Mr:@—JLE—X>YF (N-m) @ T wka
ERT 2AMIE. EREMOABERLET,

WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
o HEFEHER -
| wpH
WPJ
WPP
WPQ

M:BRHFRE—AF N-m) A= ALY F

F:e258GmE (N) = BERER
FreE N L: HEAF COEE (m) R

JES

L:
HEREL TOER (M)

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE

INAINT—IT
RAVG050T
WHE

INAINT—ITT
99507
WCE
7
K=oV T
SWA
7
RAVG950T
WHA
LITIVER b~
ITRAVGY507
WHD
7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
=2
BZW
A=V K
Javy
WHZ-MD
v
RAVGZ VT
WHC

512



ARy PNV F  gRwEnvr model WPH

© NA~TE C WPHO100

¥ ANElE WPHO100 DA — 7V IREEZ R L E T

2-M4X0.7 %Y RS

3

B

e
o/

3
275
14 2MAX0T 2D B F—FVITHR—F 28 HO—ZT 7K~
2 M5X0.8 ¥ 7 14 7 M5X0.8 &
& g o b =)
& =
[¥a)
o o e | %
[ | [ ] ™ T
wn
L S - O | Q
F—=TUB 30 s <o
o |7z 15405 g 14 2X2-MAX07 2
R
50
55
© NATE - WPHO160
3% ABE WPHO160 DA — 7 ikiEE R LE T,
2-M5X0.8 % F8
Qﬁﬁg/
&j =)
|
40
3
_ 20 2-M5X0.8 %Y FES5 F—TVITTR—b 40 JO—XI7R—bk
\ =5 .
5 M5%08 05 21 os M5%08 2
J@ o N &
& — o i
0
(0] (] (]
oo = =1 +he el
F—T 8387 hs -
10|70 18799 10 18 2X2-M5X08 XY
== ! 51 30 s
68 T

513



BE pRET ti% SEHiRE S Bk EF | (VK@SMEK

Harmony in Innovation

. {LEARS
© NAZFiE D WPH0200 e
% AKXE WPH0200 DA — 7 ikBERRLE T, (B R
$15%0% &3 2-M5X0.8 %V B 12 NIE-952F
H#R—b

BHRG
X

27.5

ERFIE - ZOM

NIVF - h75
© M gw,/
0

F—TVITR—F 275 YO—XI7R—hF KLy b wIS
S < [ S <5 s
M5%0.8 %3 27 M5x0.8 %Y 55 WVA
evosv7
‘ SWP

INAINT —
Ej = 5@ E LD,

WPT
O7—kN\YF
WKH
k L R=IVT v
ek L —

F

42.5
55

o[ o] L L]

‘ ‘1—7“*/9%:43.*65 ‘ g
_opt - 93105 18 K=o =2
‘10‘7121 AB§:2377 10| e

75 10 35 10 FruFLUVY

. WKA
2X2M5%08 29

WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
[ wpH
WPJ
WPP
wpPQ
F— kAT
BIFRER
JEP
JES

12.5‘

INAINT =TT
"=V T
SWE
INAINT—IT
RAVG9S50T
WHE
NAINT—TT
Vo507
WCE
7
|27
SWA

LTIWEX >
ITRAVGY507
WHD

IT7AE—-F
avka—bw7
BZW

A=V K
Javy
WHZ-MD



ONRTE - b4V F

¥ AREA— b XA v F JEP0000-A10] / A2008 KU JEP0000--B10] / B2LIDEUT A X =Y & RLE T,
LA — b RA v F -AVOB KU -B3COIEA A—IDRBETVET,
EfMIBIRR FA— I MBICEhE CRERVE Y,
F—hRA Y FEEETDMUBPAEICE DT F— FRAYFHARY b\Y FOSRUHIIHZEEDH I ET,

e WPHO100H
A—bAAYF
JEP0000-A2(1/-B2(/-B3C*!
e D q = =@ >
O @
© © © © © ©
[ ] | ] [ ]
] ] oo ] ]
FEEIE:
3%1.JEPO000-A2V/-B3CH (& AKT/EL BV T,
e WPHO160F
1 40 1 A—hRIYF
JEP0000-A2(1/-B2(/-B3C[*!
p
1
== =  — —— ]
N - {3@ @$
o~ . n
0] 6] (0] ©] ] ]
o o B
FEEIE:
3%1.JEPO000-A2V/-B3CH IZAKTEL BV T,
e WPH0200H
1 55 1 A—bRAYF
JEPO000-A10/B1[]
/
)|
@ @ (] (o] @ @

515



B

© mfFHEE

FRERTR

o KIFFEMMILY

i

BEHRE

5%

o L/N—8{FrILY

AREE
P.557

(<) (<] (<)
BAXVREL] N ]
L] L]
i | mLe | BRRYEEL \ | omeLy | BRRYREL
it B 7L RS A Fist ERA AL MY »
(N+m) (mm) (N'+ m) (mm)
WPHO0100 M4x0.7 2.5 5 WPHO0100 M4x0.7 25 8
WPHO0160 M5X%0.8 5.0 8 WPHO0160 M5X%0.8 5.0 10
WPH0200 M5X%0.8 5.0 12 WPH0200 M5X%0.8 5.0 10

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHRG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN

WVA
evosv7
SWP
INAINT —
T >07
WPT
O7—kN\YF
_WKH
R=IVT v
WKK
%
|27 D
sw
FrvFvIvg
WKA
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
| wPH
WPJ
WPP
WPQ
F— bRV F
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—IT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o907
WCE
7
K=oV T
SWA
7
RAVG950T
WHA
LIIVEX b
ITRAVGY507
WHD
7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
RZF—IV K
Javy
WHZ-MD
v
RAVGZ VT
WHC

516



Angular Gripper

- VAV

Model WPJ

aAVINT FTEWVWERFAZRIF !

UERSEAA — b A1y FHEITATEE

517

o XKESHBAI BT —L

T—LHBKRESHBT Bcd, V-7 LDFERPFHZE
FHIETEET,

~

G lEs]

® SLAM

HALY P AHLBEICEYBOHAEEZRRELE L,

® REM

BEGAEEETHAEICEBNTVETY,

® X L—XTxEE

T—LETUZAZy MFAALT M HLEBEICEY
BEHREINTWS S, AL—XGEFERRLE L.

\ ~/

* BE1t

ORy hDORREE%Z R ARFBAIGRICT BTcéd.
NS OBRENRERRELE LS.

® F— XAy FEUTETEE

fUEHRAOA — b XAy FHBRITERN - HEAJETT,
HWPJ0120 34— R R4 v FOEBRMIHATEE LA,



B e fis s8E AT BT IEFE | (Y K@SMEK

Harmony in Innovation

. — {LEARS
© EXRT 9597
*—F A1y FIER fane
WPJ 020 0 - A1 WS AP RAvFHEL
ﬁ E é A1/A2 : 2eEEST— PR YF (- FIm)
y $HE— b
AL/ A2L: 289 B AL — RV F (J—Rig3m)
A2V 2R BERLEA — ALY F (U= FiRIm) 1’IWT - hTS
% WRICE BB OHI—F2 7 LTVET, A2VL  : 2GABERUEA PRV T (- fm)
Ay FHBELEREF. BHSMALHERATTREICLETL, B1/B2 : 3@RmiESA—FAA YT (J—RGIm) e
D MEREE S — WF (Y=
BIL/B2L: SRS —h A1/ F (=i . 2o
YV ERE B3C : 3AEEALRA—PAAYF (- @)
B3CL 3@ BERLEA—FXAYF (U—Fig3m)
012 : o12mm EFHR-/ILIVA—T2E217) ° EEE KLy k5w s
. WVA
016 : #16mm Rt MmO [ A20 | 810 | B20) [ B3O .
020 : ¢20mm WPJ0120 F— kA1 v FRUGFA e
025 : ¢25mm WPJ0160 ) ) ® AT
. WPJ0200 ® ® TINS5 T
030 = @30mm WPJ0250 L o WRT
040 : ¢40mm WPJ0300 ° ° O4s—bkNnY R
WPJ0400 ° ° N /%
e R— 1)y
791~ No. HA— b2 F ORI, PST3~PSSESRAVET, oWk
HEHUNDA — b XA v FRERT HHAIR. &A—H— DS
O NS 3~k THR T, e
0 :HFON—I3VERTY, K=o 5T
A2y FREHEE B 11200708805 i
FrvFVUTY
_ WKA
mis - 2f
S & _wew-C
WPS-C
WPA
© T “wee
WPE
i WPJ0120 %' | WPJO160 | WPJ0200 | WPJ0250 | WPJ0300 | WPJ0400 WPF
WPH
)V ARE mm 12 16 20 25 30 40
Huts alee wep
20— 2 N 16.5 27.5 43 76.5 130 216 _weQ
('f#ﬁ'\ﬁl/_’J:T: : 0.5MPa B%‘F) T*FZ\’(“/:}:
HEAE ° -14 ~ +30 -5~ +15 -5~ +20 -5~ +20 -5~ +20 -5~ 425 Ewagj“zp
frBEBIREE mm +0.1 JES
rzm o S REE )~ _REE b~ INAINT—TT
AEEE (1) F—TVREE -2~ 45/ S O— KRR 1 -5 ~ +2 A
LN—H#AES L (HHEI7E  0.5MPaBs) %4 mm 25 50 80 90 100 120 SWE
= INAINT—TT
BAYA S I/ 45 80 60 A 55597
JYVERE 70— 24 cm3 0.2 0.3 0.6 1.2 2.4 5.1 WHE
(Ze B RS ) F—7 cm3 0.3 0.4 0.8 1.6 2.8 6.0 NAINT—T7
Vooos07
RafEREN MPa 0.7 WCE
RIEFEIES MPa 0.5 0.2 vz
K=o o207
THIE MPa 1.05 - swA
N=| ° ~ 7
R C 5~60 Xavss507
fER AR RS 7 WHA
2 ETIWER
B8 kg 0.03 0.10 0.25 0.30 0.40 0.74 el
AEEIE X1, WPJO120 DHEEHK / IVIVA =TV R2ATERVET, WHD
%2, EBEAE. T—LEHEBEE LRHEEERLET, 7
%3, A—R4T (EAHE) OUBEREEETLET, e
#4. L LN—FBRE (mm) ZRLET, (HEI7E : 0.5MPa &) N
-
dv kA= 7
BZW
TZR—ILE
Jaovy
L: LN—FBEE (mm) _WHZMD
7
AAVG050F
WHC

518



519

ARy PN F  ZaEnvE

© BRHREK

P: G E (MPa) =

4 &
L: LNN—FE (mm)
F:BFA(N) = -
(N)
BT TE LN—K&EL (mm)

(MPa) 10 15 20 25
0.7 35 23 17 14
0.5 25 16 12 10
0.3 15 10 7 6

(N)
HHETTE LNA—R&EL (mm)

(MPa) 15 20 30 40 50
0.7 66 49 33 25 20
0.5 47 35 23 18 14
0.3 28 21 14 11 8

(N)
#HET T E LNA—KEL (mm)

(MPa) 20 30 40 50 80
0.7 92 61 46 37 23
0.5 66 44 33 26 16
0.3 40 26 20 16 10

model WP)J

AEEE

1.

ARBLUT ST FHERF (NP AHET T E (MPa),
LiLN—FE (mm)DBEFRERLTVET,

2. EAFRABETERINET L ER-HLY - TT7FNED

F BRI (N)

F 3N

F 473 (N)

REIBZEVES,

fEFARPTEEE (M ER)

L: LNA—RE (mm)

80

fEFA AT EEE (M ER)

60\

NS
N
N\

20 ——

0
15 30 35 40 50

L: LIN—KE (mm)

100
\ (IR AT 0 (M 25)
80
60 \\
40 \\\\
Nl T —
20 I~ R=07MPa
— R=05MPa
] R=03MPa

0
20 30 40 50 60 70 80
L: LNA—KE (mm)



HE FtET T SN SR B ARER ([ KeSMEK

P.557 Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHRG
X

ERFIE - ZOM

200

fEFAR B EEE (M 5F)
(N) 160 XLy Ry
WVA

120 (2

SWP

WPJ0250

HIETTE LN—REL (mm)
(MPa) 20 30 40 60 90
0.7 172 115 86 57 38
0.5 123 82 62 41 27
0.3 74 49 37 25 16

F 3R (N)

INAINT —
T >07

WPT
ar—kN\>YE

WKH
RGN

WKK

0
20 30 40 50 60 70 80 90
L: LN—KE (mm)

F
|27 D

SWJ
FryFvULH
270 _WKA
WPJ0300 20 o =

(N) 210 “wesc
WPA

180\ e

MPa) | 25 40 60 9 | 100 150 Wt
120 NN WPE_

0.7 248 155 103 69 62
90 WPH

05 177 0 | 74 | 49 | 44 Wy [wp)
60 ] :

03 106 66 44 29 27 T~~~ wppP
30 —r— WwPQ

0 _ B
25 40 50 60 70 80 90 100 K

L: LNA—KE (mm) JEP
JES

HIETTE LN—R&EL (mm)

F 38 (N)
[/ /

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—=TT
RAVG050T
WHE

500

WPJ0400 \

(N) 400
0.7 495 310 206 138 103

300 \\
200 NN\
05 354 | 221 147 98 74

03 212 133 88 59 44 100 AN

fERRATEEE (WA

INAINT—ITT
o907
WCE

HETTE LN—REL (mm)
(MPa) 25 40 60 90 120

v
R=IVISVT
SWA

F:BE(N)

7
RAVG950T
WHA

2

/|
[/

/

0 <
25 40 60 80 100 120 i;;/(t;i;;/7’

L: LA—EE (mm) ~ wHD

7
U907
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZK—IVE
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

520



ARy PINF ZaENVE model WP)J

© ARZFE D WPJO120

¥ AREE WPJ0120 DA — T RREERLE T,

2X2-M3 2 VFE4 165
(Exmm)
© Van Wil an |~
o0 = =
o
ZAa—ZI7 K~k 172 LN
M5X0.8 %3
JA—RAL7R— bk
M5X08 % (757%)
2X2-M3 ZVF4 25 12 .25
(EREED) ‘ o
<==1 ! 2-M3 VR4
5 4 g2 | 8
== t r:..Q 5
e} — — O
~ I
H—= * R oE
Q 17.2 = 85 | 85
N ~ T
20
0.7)]35 24
125 275
06) (F1THF) 20
© ARTE CWPJO160
% AREE WPJO160 DA — T REEHRLE T,
7O—XI7KR—F
2 M5X0.8 %
HIE @ 1 a
2| 60 i -| ]
HH @\ . g
2 1 | 75| 105\ F—F YT T7 K-t
) M5x0.8 %3
2X2-M4 Z Y bAY 2
4 o 2X2-M4 ZVR6 5,12 .5
0 (@mEEE) o~
© $ i = . < 71.::\::# ¥ ":7 +%\
= [ | = see] \7
1= N | -
v o E ] R A
& 1> ’&\J
tn > N
e N <) -
@ 25 < 2MazUERS
04)] 6 35
18 41
(04)] FITH) 59

521



HE FtET T el 1 S E WA ARTE ((VK@SMEK

Harmony in Innovation

© ARTE D WPJ0200 e
% ARE WPJ0200 DA — T IREERLE T, iR

JO0—XIT7R—F
~ M5X0.8 %3

LA 1 o
| 29’ $HE—b
o oo =
NIV - h735

| ik 61\ ] ® BHUS

15 ‘ 125 | 11 F—TVITHR—h XS
M5x08 %= EEEE - ZOf

25
30

2.5

2X2-M4 2T b AT KLy b TS
2X2-M4 X 10 4 22 4 2-M4ZIE10 _WVA_
— (2
(E=xmm) cwp
3;; [F INAINT —
ull )(%.\ oz 7
o2 WPT
= _weT
=Pl AN
WKH
7B
WKK

(4.1)

|
22
22
S

36

-5° ~20°

F
|27 D

29 SWJ
15)]] 7 41 FrvFIUVE

= “ T
FAT
e A _WPw-C_
wesC
wPA
© NATE  WPJ0250 %
WPF
% AR WPJ0250 DA — T IREHERLE T, W
[wp)
Ja—XIT7R—k Twep

S =y WP
M5X0.8 &/ Q
F— kAT

| oo BIERERR
@ JEP
JES
al far} far INAINT =TT
Y K=o 50T

Q SWE

H o INAINT—=TT

[N 2G50 T

s 16 15 10 NA—F>T7H—+ CWHE

| ' M5X0.8 23 NAINT—TT
X08 x> V90507

2X2-M5 2 kA WCE
2X2-M5 210 5 26 5 il

— K=o 5>07
(REAE) R E—

]
o

)
!_Ln@ E
T

(4.1)

(0.4)

2.5

31
20
36

(4.5)

7

RAVG950T
WHA

ETIWER b

IFRAVG950F
WHD

26
40

-5 ~20°

7
o907
WCA

IT7AE=F
avha—w7
BZW
31
?:f‘f\*lb r
18)]].7 45 Javy

WHZ-MD
25 52 —
7

CFA7%5) 77 2G5 T
WHC

2-M5 %R 12

(4.5)

(04)

522



523

ARy PINF ZaENVE

© ARFE C WPJ0300

¥ AREE WPJ0300 DA — T ikREERLE T,

JO—XLT7R—k

model WP)J

~ M5X0.8 %
| » | =
M = 90 S
qy o
~ 15 18 | 13 ]\2“—7"‘/17#6—#
M5X0.8 %
2X2-M5 2 b A 5
3,12 2X2M5 2TR10 6 30 6 4-M5ZIEIS
EEEE) 9
~ ~—
iTh / ,_é?
i I - g
e ° o
o Tm T / 0%
N N o O o
0 5 QL =]
0 - : //
[T} == - P
VBl = 41O ¢
Al 1 _ _EEEJ.:I'
39 <
(23)[].8 54
26 62
0.5) (F1789) 88
© ARz~FE C WPJ0400
% AEIE WPJ0400 DA — 7 REEE R LE T,
JO0—XI7R—hF
- Rc1/8 %Y
é} :
s
< oo[ far fary - o
S N Y ~|
LQ
| T
« 21 185 | 15 F—TITHR—
Rc1/8 %
2X2-M5 2 hAY )
! 2X2-M6 XV 15 A 5 0 s
3
] [ ]
oo} [ee)
i Q @ W
o2 0
/
2 8 =
97&2 //
- e
o w© )‘P’
45 3
= 4-M6 XV 15
35)] ]9 63
32 72
08) (1785 104




BE e it H18 A BT IEFR | ((Y«eSMEK

Harmony in Innovation

©® MEMO 9597

#R—t

JAVI 2R

BEE
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA
o507
SWP
INAINT —
T >07
WPT
O7—kN\YF
WKH
e | 270V WA
R T
%
K=V ST
SwW)J
FrvFvIvg

WPJ
WPP
WPQ

F—bRAVF
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSVT
SWE
INAINT—TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
V79507
WCE
7
R=IVISVT
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
ITRAVGY507
WHD

7
U907
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZAR—ILK
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

524



ARy PI\NF ZaENVER model WP)J

ONRTE - b4V F

¥ AREA— b XA v F JEP0000-A10] / A28 KU JEP0000-B1C] / B2LIDENfH A A —V &R LE T,
LAA— b RA v F -AVOB KU -B3COIRA X —IDEBZVET,
EfIIBIF R FA— YV MBICEDE THEBRWE S, 7 — XA v FOFMISIEP F— XA v F (P573~P582) ZB8REVET,
F—hRA Y FEEETDMUBPAEICE DT F— FRAYFHARY b\Y FOSRUHIIHZEEDHIET,

e WPJO160H F— R ZAYF

JEP0000-A2[1/-B201/-B3C*!

® WPJO200H

e WPJO250H F—hrRAvF
JEP0000-A1C)/-B10]

e ® /]

OO B + %ﬂ =5 &0
l & ® |
e WPJO300H F— ALY F
JEPO000-A1)/-B10]
. 7
O EO=E=E= =er— OO
{ © J
® WPJ0400H A= bRy F

JEPO000-A10/-B10]

@
©

525



HE FtET T s n1m S E W% ARTE ([ KeSMEK

Harmony in Innovation

. fumRs
© MAFE 9327
o REFEM MV BB EET I o LNN—#fIhILY iR

#R—t

JAVI 2R

==j
==h

BHRG
X

ERFIE - ZOM

@ o
& [&

XLy b U wIN
WVA

Evosv7
SWP

INAINT —
T >07

WPT
Hor R LRy | LY RAXVFEEL At B R L Ry | T ILY 77— L o4 —kAY R
(N-m) (mm) (N-m) (mm) “WKH
WPJ0120 M3X05 1 4 WPJ0120 M3X05 1 4 SRR
WPJ0160 M4x0.7 25 8 WPJO160 M4x0.7 25 8 WKk
WPJ0200 M4x0.7 25 10 WPJ0200 M4x0.7 25 10 ae
WPJ0250 M5X0.8 50 12 WPJ0250 M5x0.8 50 10 T”’:#
WPJ0300 M5x0.8 50 15 WPJ0300 M5x0.8 50 12 I
FruFLULE
WPJ0400 M6x 1 79 15 WPJ0400 M6X 1 7.9 16 T
WPW-C
WPS-C
v e — WPA
o KW ILY KT 1 2y TR R
WPE

s CWPF

WPH

| o m
RARTRE L wPpP
WPQ

F— kAT
BIFRER
JEP
JES

!
l
L

foR BRI | BNV BRRIREL Ay
(N-m) (mm) T swe
WPJ0120 M3X0.5 11 4 NMiso—T7
WPJ0160 M4X0.7 25 6 AAVTH5T
WPJ0200 M4x0.7 25 10 WHE
WPJ0250 M5%0.8 50 10 n19-I7
WPJ0300 M5X0.8 50 10 B
WPJ0400 M6X 1 7.9 15 .
K=o ST

SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER +>
IFRAVG950T
WHD

7
Uyo9507
WCA
I7AE=FR
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD

7
RAVGZ VT
WHC

526



Three-Jaw Chuck

3 5F+¥v Y

Model WPP

KEGEAMO—7 LBV EENEFRE !
AN+ - BRE--SHA - 5lH - REG !

e OVNY b+ -BE o S<KRELRIBEA
AIBICEHETEZHBR L. AXR—XDEMLE JHEALEETRAGEFNEZRELE T,
KRELF LT, Ffe. AMA—J IV RFIETEHRZYFHEL. BREDDRAIG
EFETVET,
Y EH LEE
=)
_ =)
-
-
aVINT b+
o XFEFhERbO—7 o SRt
TREIXSA AL RICEY. MOFBEA O—U % A2 )IWAHA FDOEBRCERIMEEZRBELE LT

RR{ILLE LE.
TRRSA FAAF

® REM

EYOEEIRICRVBET. MAKICENTWVWET,

® FEMSRAEER A v FEUIATEE

MIBHRADEER A v FHOHEICEN - FHEATETT,

527



BE FtET iz s n1m SR WA ARTE (I K@SMEK

Harmony in Innovation

iR

© ERARTR 9537

WPP 0300 -P2S-/C

BB BoeE

MBI HHE OHT—F2 I LTVET, A1y FARBEAESIE. BOHEMA LB TTRECRTL, Rl o i/
% BLERE FEAA v FELOBAE, tyY— RIENBLET,

BHNG
X

UV HRIE SEERA v FHER ewm- 2o

030 : ¢30mm |\E  EERrvFEL
040 : $40mm P o 3 BERBRAAHR (v F (2 R32mm) YTV

050 : $50 mm P2 3@ BERRAEEACYF @EI6mm)  posong

SWP

060 : ®60mm $OEER A v FORMIE, PST3~PSEIEBEMNET .
) % WL DEER A v FEEFT B HAM. &X—N—OILHE CRR AT —
080 : #80mm (REEW, TINS5 7

100 : ¢100 mm wet
125 : ¢125mm ERER Ay FRBRE B asr o rzemos RrmbAE

WKH
R=IVT v
WKK

| s 2@
74~ No. S 1@ R
K=o S>T
0 :H®WREON—YIVERTT, .~ _Swy
= ) *7var FruFLUVL
WKA
H|is o TyIrEL
C tva—Tyifd WeC
© T ese
WPB

iy WPP0300 | WPP0400 | WPP0500 | WPP0600 | WPP0800 | WPP1000 | WPP1250 _WPE_
WPF

IV ERE mm 30 40 50 60 80 100 125 WPH
WPJ

#1 — Al ey
BEH 7 0—X{ N 187 335 537 799 1451 2304 3619 Cwep
(HHAT7E : 0.5MPaBs) | F—7 M N 211 375 586 848 1589 2383 3707 _weq

A= RS F
A hO—7% mm 8 12 14 16 20 26 32 SRR
B HIRMEE 2 mm +0.01 +0.03 JEP
JES
AbhO—U8RE mm F—TVRE 05~ +1/70—XJREE : -1 ~ +0.5 )
ININD—IT
LN—FBET L (HHEIT7E : 05MPaBF) *3  mm 40 50 60 80 100 120 140 A5 7
. SWE
LN—#FBROE H (ST 7E © 0.5MPa BF) *3 mm 40 50 60 80 100 120 140 B
—I7
wRKTATIV ]9 70 40 AAYI9507
WHE
POPZ L o 0— Xk cm3 3.3 8.6 16.3 26.7 60.3 122.9 239.2 s
INTINTD—I7T
( ZREh{ERY ) F—T 8 cm3 3.7 9.4 17.7 28.3 62.8 128.0 245.4 o507
WCE
ReFERED MPa 0.7
7
RIEEEIES MPa 0.3 K=o 5vF
it FE MPa 1.05 . SWA
R °C 5~ 60 AA2T752T
WHA
3 AR RSAxT7 -
77»81&‘#‘7/
gE kg 0.2 \ 0.38 \ 0.6 \ 0.75 \ 1.37 \ 235 \ 4.5 ITAAVT9507

WHD
AREE O X1 EEAE. N\ RRREREL LHREEZRLEY, -
%2, M—&MAT (EaHE) ONEBREEZTRLET, UyouSv7
#3. L1 LN=FFARE (mm). H: LN—HFAROLE (mm) ZRLET. (HIET7E  0.5MPa k) WCA

IT7AE—F
avkka—=bw7

J‘K'??)‘l J‘K'ﬁ'ﬁ ZZV“V*

L: LNA—FEEE (mm) L: LN\—FFEEE (mm) ~WHZMD__

7

XAv55v7
WHC

H: LN\—EFAROE (mm)

528



529

ARy PNV F

35F vy

© BFEHRRE : 70— XA

P Q7 E (MPa)m)

FoiEsAI(N)

WPP0300

L: LIN—FE (mm)

(N)
BHEITTE LN—KE L(mm)
(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 270 263 249 235 222 208
0.5 193 188 178 168 158 148
03 116 113 107 101 95 89
WPP0400 .
HETTE LN—RE L (mm)
(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 494 483 442 422 401 381
0.5 353 345 316 301 287 272
03 212 207 190 181 172 163
WPP0500 .
BHETTE LN—KE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 769 71 682 654 625 567
0.5 549 508 487 467 446 405
03 329 305 292 280 268 243
WPP0600 .
HETTE LN—FE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40 60 80
0.7 1142 | 1068 | 1031 994 884 810
0.5 815 763 737 710 631 579
03 489 458 442 426 379 347
WPP0800 N
BHETTE LN—K& L (mm)
(MPa) 10 20 40 60 80 100
0.7 2070 | 1955 | 1840 | 1667 | 1552 | 1437
0.5 1478 | 1396 | 1314 | 1191 | 1109 | 1027
03 887 838 788 714 665 616

AEEE

model WPP

1. ARBELUT ST T7IE FHER (N PIEHET T E (MPa).
L:ILNA=RE (mm)DEFREZRLTVET,
2. FAFABETERINET L ER-HLY - TT7RNED

RAIICKHEVET,
350
300
250520 7wpa
=
< 200 — > \0 e
— =0.5MPa
B 150 \T\
IR P=03MPa
50
0 fERAETEE (M E)
0 10 20 30 40
LN—EE (mm)
600
500 —
~—__P=0.7MPa
_ 400 1
=
E 300 —T———1_P=05MPa
5 .
8200 —P=03MPa
100
0 fERAATEEE (M2
0 10 20 30 40 50
LN—&E (mm)
900
800
700 —
T~
> 600
< —
~ 500
i 400
& 300
200
108 ERATRE (D
0 10 20 30 40 50 60
LN—RE (mm)
1400
1200
\\
1000 P=0.7MPa
S 80— |
P=0.5MPa
E— -
2 400 — | P=03MPa
200
0 fERRETEE (W &)
0 20 40 60 80
LN—EE (mm)
2500
2000 [~~~
\\
Z1500
~ \
R \\
g]OOO
A T ——
500
0 fERA TSR (M E)
0 20 40 60 80 100

LNA—=KE  (mm)



HE FtET T SN SR WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR

© EEARE 20— X R

AEEE {ERSD

P #8677 E (MPa) mp 1. ARBEVYSTIEFHEEN (NP EHE T 7E (MPa).,

L: LN—FE (mm) LILNA—RE (mm)DOBKRERLTVET, NYE-550F
2. FRAAESMETERINETEER KLY - I 7 RNED

'l RARICEVET, HF—p

JAVI 2R

F 2 4B55 (N) —
4000 XM

WPP1000 3500

) 3000
HHET T E LNA—EE L (mm) T~

(MPa) 2500
a 2 4 1 12
0 0 60 80 00 0 2000
0.7 3116 | 2977 | 2770 | 2631 | 2493 | 2354 1500
0.5 2226 | 2127 | 1978 | 1879 | 1780 | 1681

1000
0.3 1335 | 1276 | 1187 | 1128 | 1068 | 1009 500

0

ERFIE - ZOM

/
I

XLy b U wIN
WVA

Evosv7
SWP

' (N)

INAINT —
T >07

WPT
=l el WA S
WKH
R=IVT v
WKK

FEFIRRIEERE (W )

0 20 40 60 80 100 120
LNA—=RE (mm)
6000

WPP1250 oo

HETT R LN—FE L (mm)
(MPa) 20 40 60 80 120 140
0.7 5020 | 4852 | 4601 | 4434 | 4099 | 3932

05 3586 | 3466 | 3287 | 3167 | 2928 | 2809

03 2151 | 2080 | 1972 | 1900 | 1757 | 1685 1000

4000

F
|27 D

SWJ
FryFTUVE
WKA
ERRTEE (W) Wewee
WPS-C
0 40 80 120140160 WPA
LN—EE (mm) WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
| wpp
WPQ
F— AV F
EERERR
JEP
JES

3000

~——
\

£ (N)

2000

0

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—=TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o907
WCE
7
R=IVISVT
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
IFRAVG950T
WHD

7
o907
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZK—IVE
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

530



531

ARy PN F 35Fvv%

O BFEHRR : A -T2

P AT E (MPa)mp

L: LAA—KE (mm)

F: 18571 (N) @
WPP0300 .
BHEITTE LN—KE L(mm)
(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 304 296 280 265 249 234
0.5 217 211 200 189 178 167
03 130 127 120 114 107 100
WPP0400 .
HETTE LN—RE L (mm)
(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 543 531 486 463 441 418
0.5 388 379 347 331 315 299
03 233 228 208 199 189 179
WPP0500 .
HHRIT7E LNA—KE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 834 772 740 709 678 616
0.5 596 551 529 507 484 440
03 358 331 317 304 291 264
WPP0600 .
HETTE LN—FE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40 60 80
0.7 1207 | 1129 | 1090 | 1052 | 935 857
0.5 862 807 779 751 668 612
03 517 484 467 451 401 367
WPP0800 N
BHETTE LN—K& L (mm)
(MPa) 10 20 40 60 80 100
0.7 2269 | 2143 | 2017 | 1828 | 1702 | 1576
0.5 1621 | 1531 | 1441 | 1306 | 1216 | 1126
03 973 918 864 783 729 675

AEEE

model WPP

1. ARBELUT ST T7IE FHER (N PIEHET T E (MPa).
L:ILNA=RE (mm)DEFREZRLTVET,

2. FAFABETERINET L ER-HLY - TT7RNED
REIBZEVES,

350

300

250

200

150

£BFH (N)

100
50

10 20 30 40
LNA—RE (mm)

600

500

400

300

'FH (N)

200

100

0
0

10 20 30 40 50
LNA—KE (mm)

900

800
700

B P=0.7MPa

500

600 f—

—P=05MPa

400

| P=0.3MPa

' (N)

300
200

100

0
0

10 20 30 40 50 60
LN—FE (mm)

1400

1200

T~

1000

600

800 [

£ (N)

400

200

0

0

20 40 60 80
LNA—RE (mm)

2500

2000

Z1500

R
#1000

Eic

500

0

0

20 40 60 80 100

LNA—=KE  (mm)

FEFSRRTEEE (M #R)

FERAR AT (M FR)

fERRATEERE (M &)

FEFRRIEEE (M #R)

FERAR AT (M ER)



HE FtET T SN SR WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR

©EENRE A —T R

EEFEIR faERD
PG T E (MPa)mp 1. RERBEVYSTIE FIBES (N). P AT T E (MPa).
jL: LN—&E (mm) LILNA—RE (mm)DOBKRERLTVET, NYE-550F
2. EEFABECERINETE ER-H LY T7BNED
BREICEVET, b

JAVI 2R

BHRG
X

4000
WPP1000 " 3500
3000 ~

2500 by
2000
1500 =
1000
500
0

/

ERFIE - ZOM

HHETT E LNA—=RE L (mm)
(MPa) 20 40 60 80 100 | 120
0.7 3246 | 3101 | 2885 | 2741 | 2596 | 2452
0.5 2318 | 2215 | 2061 | 1958 | 1855 | 1752
0.3 1391 | 1329 | 1236 | 1175 | 1113 | 1051

XLy b U wIN
WVA

evosv7
SWP

AT (WD) AT —

T >07
WPT

=l el WA S
WKH

e | 270V WA
WKK

' (N)

0 20 40 60 80 100 120
LNA—=RE (mm)

6000

WPP1250 5000

HETT R LN—FE L (mm) 4000
(MPa) 20 40 60 80 120 140
0.7 5152 | 4980 | 4722 | 4551 | 4207 | 4035

05 3680 | 3557 | 3373 | 3250 | 3005 | 2882

03 2208 | 2134 | 2024 | 1950 | 1803 | 1729 1000

f=1c3
K=o S 7
SWJ
FryFTUVE
WKA
ERRTEE (W) Wewee
WPS-C
0 40 80 120140160 WPA
LN—EE (mm) WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
| wpp
WPQ
F— AV F
EERERR
JEP
JES

3000

£ (N)

2000 i

0

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—=TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o907
WCE
7
R=IVISVT
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
IFRAVG950T
WHD

7
o907
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZK—IVE
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

532



ARy PN F 35Fvv% model WPP

© AR~FE C WPP0300
s AR WPP0300 0% A — XIRAER T LE T,

|
T,

5

14

L8] N =k ommmut

- A v FRERT 27y & ([38)
(2X2-M3X8 7RIl )

3X2M3X05 %Y 7
PO G587 R 2

2_¢3+8.025%"c 10

2 6.9, F-TVIVR-h s =
3-94*8” RS “H< M5X08 25 1) $35%3
£ < <
T 4 »
T - [—]7— HA-XI7H— b % ol Q&
© S =5 M5X0.8 % \QZ\
2 SN ’
g E'_ © Pzl
mn t - - [ | | ,
s 1 y
DAK
SN | 3
210 10 8
Fre 19 Y51 ¢45%3
3 32
35

© NAsTE D WPP0400

# ZAREIE WPP0400 DV O— XREEZERLE T,

AN/

10
L] VY= RIEERI b

s 2EHEAAYFREBI Iy b (1B)
3X2-M4X0.7 %Y RS (2X2-M3 X8 7RIl )
HI) $678” R 2

3-047§” R5

20447212
F7)945R4

3 10 10 F—7VIT7FR-F

M5X0.8 &
—

wn
oy - th |:—|
© |: =] .| y0-ZI78—t
N &l "1 M5X08 %Y
| j e/

16745
109°

2V )
F—=T B
7 0—XB§

YU G7RA

533



HE FtET T el 1 oA E WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

v s iR
©® AR ~E : WPP0O500 o
% ARIE WPP0500 D% O— XREERLE T, PR
L= REERI NYE 9507
|
HR—-F

“ 080 7/ 2o w775

- i /'/I
} BB
12 fiite3-00
23
EEHIE - TOfM

2 EEA Y FRERT Sy b ([BR)
(2X2-M3 X8 7RIV M)

3X2-M5X08 %Y B9
"fﬁ") ¢7+8.02 % 2
304" &

0.027¢
20676 EIL 5y gy
$51 675 o
& vvs507
&' SWP

1211 F=7VITHR-b
M5X0.8 %

{\'\n

~O—-AT7HR— bk

— INAINT —
M5X0.8 &

T >07
WPT

=l gl AN
WKH

e | 270V WA
WKK

378

F
|27 D

SWJ
FryFIULE
Y1) ¢85S WKA

WPW-C

WPS-C

WPA

WPB

WPE

© NAz~FE D WPP0600 Twee

WPH
% AR WPP0600 D7 O— IRREZ R L E T _Wh)_______
wpQ
= RTREZRIL b F—rRAVF
BIERERR
Q JEP
] JES
'—‘$ INAINT—TT

g] R=IVoSUT
o B
‘ ~N SWE
INAINT—=TT
12 RAVIIS5VT
23 WHE

AN

INAINT—ITT
2 EEA Yy FRERT Sy b (BB T
(2X2-M3X8 7RI ) 2-5+52F 15 o
25 —TYITH— T
2 14, ATVI7E-b FIVOSSRS  sowr5vT
M5X0.8 =¥ & SWA

3X2-M5X08 %Y &9
FTU 78 B2
3-65'82 %6

i / [aa)

- ‘
— [ J] 7p-Rz7H-t

i 4N

W
5

O
—

6310

45.5

LTIWEX b~
ITRAVGY507
WHD

VAL

40.5

IT7AE—F
ayka—-ibv7
BZW

RZKR=IL
Javy
WHZ-MD

==
F—T VB 1 25%)s
- 0— X8

HJ1) ¢85%S5




ARy PN F 35Fvv% model WPP

© AR~FE C WPP0800
s AR WPP0OB00 D% A — XRAER T LE T,

Y= FIERAI b

5
0
77

2REA v FREBI STy b (1HE)
(2X2-M3 X8 7WRIL k) 2-95482F 12
15 14 A=TVI7HR-} H51)$55%6

3
Rc1/8 %3
o ™ o
g | L 2

J0—-AL7HR—F

mEE @9 R1/87/rz\

3X2-M6 %Y F 12
F5U G847 B2
306 1R 6

o5 ]
1 " O !
0 " 3
@ i 4
AKX _©_ P
i i b i
3 [m}
RN o 2%5 3IM8 XY RIS
HF5U $85 %6
36
4 58
62
© NA & S WPP1000
% ABIE WPP1000 D% 0 — RikHEZTR LE T,
O
© © @
JAER
i %/ / N
Lﬁ Y — RGBEAI b
3X2-M6 2 VR 15 |30
H51) 847 R2 2R Y FREAT 57 b (198) Tt
3- 642 E9 20 (2X2-M3X8 7URIV I ) 21 _14 F=7YITH
—— Rc1/8 %2
1 o) — r 20682220
[ rgI 2 = i F51 665 %6
iER / b ST & /0-ITR-b
3 A = RABZY Y
QuL2 ' o |
/ 2l
0 N
o RN
R €
DN =
5/ N ;
y ]
Y FrD 10 26 | 3-M10 23820
42 Y7 e11 %6
4 66
70

535



HE FRET % 87128 S Wit E | (VK@SMEK

Harmony in Innovation

v s iR
© NAZTE D WPP1250 g
3% AMIE WPP1250 0% O— RREEE R LET, P

#R—t

0

N\ R

DN

—

Rl
AL NV - h75

20 = RIRERI %gﬂ&
40 NS

ERFIE - ZOM

3X2-M8 XY E 15 2 A FRIR7 77y b (B
H71 $10742 R 2 20 (2X2-M3X8 7RIV 1) 23 175 AR

3-¢8'8% & 10 WVA

2-06*89%5F02 E¥U5¥T
SWP

Rc1/4 %
4  JO0-XIT7HR—b
Rc1/4 %

=)

R S
~

©
A ]

P —1 F=7TVITR=b —

INAINT —
T >07

WPT
=l el WA S
'''''  WKH
: Rl I
WKK

50
108 20
il

88
YO

6170 2+ o |

F
|27 D

SWJ
FroFLUVE
48 S5 S11E8 CWKA
EEI T
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
[ wep
WPQ
F—rRIYF
ENERESR
JEP
JES

81
G
(©)
Do
2
ROP
&~

N

A—T B 51
s O—XBF 135498

3-M10 %2 % 20

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—=TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o507
WCE
7
K=oV T
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER +>
IFRAVG950T
WHD

7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD

7
RAVGZ VT
WHC

536



537

ARy PNV F

35F vy

© NATE  BFRESRERAAN v F. V2T vy
® WPP0300-P / P2-0-C

® WPP0400-P / P2-[]-C

model WPP

20
16 EERRRFEIER A v F
JEP0000-P2 (M8 1)
o BR—=Tyv v _.-,Llﬁ;lf )
(N2 1 10 ~ 20N) [ }
| I~ ©
| /\_J ‘®)
2 WPP0300-P2-[1-C
32
20 12 ENERERRFILIE R A v F

JEPO000-P (M8X1)

tra—Tvw - p{¥jfﬁﬁ
(JN%F7 110~ 20N) [ { p—
— Ee) a
\—‘/..j oM
Lo
s B Bf —
3 \ S i =
(FyyrAtn=%) __L”E(;f 1G] WPPO300-P-L-C
10 | \3-M2X04X6 ARVt (FE) 6]
45
26
16 RS ARILER A v F
JEP0000-P2 (M8 1)
a—Tyv v A= ‘ ‘I )
(NFRF7 115~ 29N) i
4 °
il To
u_r ’ WPP0400-P2-[1-C
32
26 6 BMERESR IR A v F
JEP0000-P (M8X 1)
LY E—Tv ¥ A~ . —
(1N%F1 115~ 29N) L [ Y
= 10
| oo m
| s K®) Iy )
(FyyrZba=7) =i O\ WPP0400-P-[]-C
3-M3X05X6 7RV~ (@) 6]
57



B

© ATk EERESR

FRERTR

i

BEHRE SR &

EERAYF, o R2—Tvy

® WPP0500-P / P2-[1-C

3-M3X0.5X8 J\RIL ~ (FE8)

o BR—=TvIw
(NZF7 217 ~ 45N)

WA %

AEER
P.557

B EHESR R A v F

JEP0000-P2 (M8X1)

7
|
{\

WPP0500-P2-[]-C

® WPP0600-P / P2-[]-C

3-M4x0.7X8 7RIV b (3/&8)

32
26.5 55 BIWERESRFIEA A v F
JEPO00O-P (M8X 1)
=Ty v rj——”‘ =
\%H 117 ~ 45N ; ‘ —
(AE 35! ) _ 3 o) “
L -To ¥
—| Yy
oy o =
6 ) L e e
(FyyvZba—79) —*q\:xi’ % WPPO0500-P-[]-C
9]
61
30
16 BRI R v F
JEP0000-P2 (M8X 1)
= [
toa—Tyv v F%Mn =
Wﬁ s
—-_/_.TJQ
| I_ WPP0600-P2-[]-C
32
30 2 ENERESRREERA v F

=Ty v

(NZF7 24 ~56N) "\

JEPO000-P (M8X 1)

6

(Fyy+Z2bo-7%)

fon

F L J—
ﬁ e ©
— L <
_—_/_-/ﬁ o
—'—_J‘V(i:? g h—
@0 =
,1?;:—@
~ WPP0600-P-[]-C
64

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiBRD

K- b

NIV - h735

BHRG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN

WVA
evosv7

SWP
INAINT —
T >07

WPT
ar—kN\>YE

WKH
R=IVT v

WKK
%

K=o S5>T
SwW)J
FrvFvIvg
WKA

WPW-C

WPS-C

WPA

WPB

WPE

WPF

WPH

WPJ

WPQ
F— bRV F
BIERERR

JEP

JES
INAINT—TT
R=IVoSUT

SWE
NAINT—=TT
RAVG9S50T

WHE
INAINT—ITT
99507

WCE
7
K=oV T

SWA
7
RAVG950T

WHA
LITIVER b~
ITRAVGY507

WHD
7
Uyo9507

WCA
IT7AE—-F
ayka—-ibv7

BZW
RZF—IV K
Javy

WHZ-MD
v
RAVG9S50T

WHC

538



539

ARy PNV F

© A& BERSERAEERA v F. V2 -T vy

35F vy

® WPP0800-P / P2-[1-C

40

3-M5X0.8X107VRIL ~ (98)

=Ty v

model WPP

<
(JNZF7 : 45 ~ 100N) 7 !
|—<’,’.Ai

=Ty

(INZF7 245~ 100N) "\

8

(FyyvZ2b0=7) |

e WPP1000-P / P2-[1-C

DR

I

24

3-M6X12 7RIV b (98)

E=—Tvy
(JNZS7 : 78 ~ 147N)

v R—=Tv v

(NZFT 1 78 ~ 147N)\

10

38 ERESR R IER A v F
16 JEP0000-P2 (M8X 1)
O
Q
WPP0800-P2-[1-C
38
32 ENERERR AR A v F
JEP0000-P (M8X 1)
I . =
1 0 .
i) ?
=k @)
=
__FJ —
| O =1©] =)
—— &
= (2 WPP0800-P-[1-C
.
6l
77
43 ENVERESRFTIER A v F
16, JEP0000-P2 (M8 1)
r
/H G
h n
‘ ’T WPP1000-P2-[]-C
43 ENEREER AR A v F
32 JEPO000-P (M8X 1)
Bﬁf = =]
G "
00 3
WO

(FyoyvZ2b0-7)

Joo

WPP1000-P-[]-C




B

FRERTR

i

BEHRE SNRTE WA %

© A& BERESRERAAN Vv F, £V E2—Tv iy
® WPP1250-P / P2--C

28

3-M6X12 7RIV b (98)

o rR—=Tvy
(UNZF 1119~ 312N)

v E—Ty v

(NZF 1119 ~ 312N) S
4 I

10

49

E | (VK@SMEK

PRSI A A v F

16

aNaall

49

JEP0000-P2 (M8X%1)

WPP1250-P2-[]-C

B FHESR LA A v F

32

JEPO000-P (M8X 1)

~

88.5

(Fyy+Zbo—7%)

105

WPP1250-P-[1-C

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHRG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA
evosv7
SWP
INAINT —
T >07
_WPT
=l el WA S
_WKH
R=IVT v
WKK
%

K=o S5>T
SwW)J
FrvFvIvg
WKA

WPW-C

WPS-C

WPA

WPB

WPE

WPF

WPH

WPJ

| wep

WPQ
F— bRV F
BIERERR

JEP

JES
INAINT—TT
R=IVoSUT

SWE
INAINT—IT
RAVG050T

WHE
INAINT—ITT
o907

WCE
7
K=oV T

SWA
7
RAVG950T

WHA
LIIVEX b

WHD
7
Uyo9507

WCA
IT7AE—-F
avka—bw7

BZW
RZF—IV K
Javy

WHZ-MD
v
RAVG9S50T

WHC

540



541

ARy PINF 35Fvvs model WPP
© BfFRH*
o KK MILY
BAFIRE L
E ]
1
i \ | mfNLe | BARUREL X . NEE: I,
Fiezt HRASRILNFT | Ft ARV RES |
(N + m) (mm) (N - m)
WPP0300 M4Xx0.7 2.5 13 WPP0300 M3X0.5 1.1
WPP0400 M6 7.9 12 WPP0400 M5X%0.8 5.0
WPP0500 M8 15.4 15 WPP0500 M6 7.9
WPP0600 M8 15.4 15 WPP0600 M6 79
WPP0800 M8 15.4 15 WPP0800 M6 7.9
WPP1000 M10 235 20 WPP1000 M8 154
WPP1250 M10 235 20 WPP1250 M8 154
o L/N—8EMILY
| omrLy | BRaRYREL
Fiit AL | = °
(N + m) (mm)
WPP0300 M3X0.5 1.1 7
WPP0400 M4x0.7 2.5 8
WPP0500 M5X%0.8 50 9
WPP0600 M5X%0.8 5.0 9
WPP0800 M6 79 12
WPP1000 M6 79 15
WPP1250 M8 154 15
o TERAYFERISyy MR MIVY
[&]
- ) N . N hLy
6‘:;“\?45\(:6 iz N ENIANET6)
) 4 (N * m)
WPPLIJCIO M3X%0.5 1.3

BEGHEMTIE. BBy FOBRIBICDENYETS,



HE FtET T s n1m SR W% ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

~ {iEiRS
© YA *E 93597
o LYY — FUBEHE s
ORvy MY ROBBRAICIE. FER Ay FAEATE, £V F— RTOUBEBRHT T &IcL Y,
EEAAL Y FORMEAS Y I DEEHTETT.
EIY— ROl WEEBEIC LY. DEEOBEH A ENEELET. —
EWERBOLEE. WISLABEFEESR LT,
) . RWT - hT5
REAED AEBE
Y- R OUEERIEEICADY, AALYF (15mm) - WPP0300/0400 DA oy
TRRIFTREL, RBLYF (1.5mm) (L&Y, BRIl ERBL, BERILNT
RoOMBERGS. BE. BERLMSBHITESEL, LRI

ARy b\ ROBIEE. BFEERIVMEFTIFTHSToCIEEL,

XLy b U wIN
WVA

Evosv7
SWP

NELVF (1.5mm)

INAINT —

T >07

AL weT__

=l el WA S
WKH

EERIV K—ILT ) v <
WKK

=13

K=o 57
SWJ

FrovFUvE
WKA

+ WPP0500/0600/0800/1000/1250 DiH& WPW-C

TSARSANILKY, BERIVEERBRL. RABRIVET %

FyDMBZRAE%. BE. BERNVMESLIFTIIEND, “wes

ARy MN\Y ROEEE. BT EERIV NI THSToTTEEL, _WPE
WPF
BRIV weH
WPJ
[ wep
WPQ
F— kAT
BIFRER
JEP
JES

Y- R AT VREIA-XBTEERDERZYET,
TRESRL. BYGMEBICEYT— R ERGIFTIREL,
BofBICMUMITEE. €T — RIDEIHICERE LTz,
FEEAAY FHRRBLEWVSEDNHY £,

F—Tv
I7R—bk

FEARIVE

A=TH ! TSARSAN
INAINT—ITT

AT UVEH5T
G s wce

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE

INAINT =TT
RAVGIZVT
WHE

7 0—Xfl
EERAYF

JO—XIT7KR—F

F—T
AV F

F—TVIT7R—F

7
K=oV T
SWA

7
RAVG950T
WHA
LITIVER b~
ITRAVGY507
WHD
7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD
v
RAVG9S50T
WHC

542



Two-Jaw Chuck

2HEF ¥ v

543

Model WPQ
KEGA POV EFWVWBRNZFRE !
AN b -8BE - 5N - SR - REH !
e OUNY b+ B2 o S<RELRIEHN
ABICEETEERR L. AX—2DEMLE THEHLBETHRAGEBBNERELET,
RB\LE L] Fle. AMO—J IV REETHEARYFHEL. BREDDRAK

ERFZETVET.

AN

avinNg b

® XEXAMO—Y ° SR

TRZXSA FAAFICEY MOFEA rO—0% ARIVAA FOERCEMNEZRRELE L.
RRILLE Lf.

TRZSA FHA K
® R&EM

REGAHA FHEET, MAKIKENTVLET,

® FEMSRAEER A v FEUIATEE

UBRERADEEI A v FHOGEICEN - HEAIETT .



=E FtET o s n1m SR WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

[k +3:)

© ERART
7 9507
fii@ R

WPQ 025 0 - P2

g8 B

¥ HBTIEHHE OHAI—F VI LTVEY, A1y FHARERBEIE. BIE SMAERTTRECLETL, RIVT - h75
% B ERS IEAMvFRLOBEE. VY —FJIEMBLET,
TERS
R L . e -1
SV HRE SEER A v FHER
020 : ¢20mm |AE  EEXIYvFEL
025 : ¢25mm P 34X BMERESRALAEEA M Y F (2K32mm) Lo ks
030 : ¢30mm P2 3R EMERESSREEA MV F (2R16mm) WVA
040 : $40mm (0 020/025 #iREEDF#) EyosvS

] swe
050 : ¢50mm © BRE W
%8 1WPQ0200 WPQ0250 WPQ0300|WPQ0400|WPQO500 WPQO600 WPQO800  WPQ1000 INAINT —
060 : ¢60mm P ®© © ® ®o o o o o

IWos07
WPT

080 : ¢80 mm P2 e o

100 : #1100 mm SOEER A v FORMIE. P.573~P.582EBRENET, WKH

=l WA
KRN DEER A v FEFERT 2581 A —H—DikE R RIS s
{fEEn,

ERFIE - ZTOM

WKK

FH'1 > No. n Ay FRBBE «Buexr rums0n igws‘/7
SWJ
0 :BEREON—I3VIERTY, | s 2@ FryFIUVE
S 1@ _WKA_____
@ 1i*§ WPW-C

WPS-C
WPA
% WPQ0200| WPQ0250 | WPQ0300 | WPQ0400 | WPQ0500 WPQ0600 WPQ0800 WPQ1000 WPB

Y ARE mm 20 25 30 40 50 60 80 100 VWVEi

it Al 20— N 84.3 121 179 322 497 778 1049 1589 CWPH
(BT 7E: 0.5MPa k) | F— 7l N 93.2 147 201 373 592 876 1118 1746 %
£2 bO—% mm 8 12 16 20 26 32 50 60 Lo
(BEREE 2 mm +0.01 003 mews 7

2 bO—s8z mm F—TAREE 105~ +1/ ZO—RIREE © -1 ~ +0.5 jiz’i
LNA—HAEE L (AT E : 0.5MPaB5) ™3 mm 30 35 40 50 60 80 110 140

LN—EFAROE H (BT 7E : 0.5MPa B ) 3 mm 30 35 40 50 60 80 110 140

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE

/\4/('7\‘—57
YUV ARE 20— X4l cm3 | 14 3.1 5.9 13.4 26.9 503 | 117.8 | 2144 AT 52T
WHE
7o — 7 3
(ZEBYIERS ) A=A cm 1.6 3.7 7.1 16.0 32,0 565 | 1257 | 2356 o
BEERES MPa 0.7 V299527
WCE
RIE(FEIES MPa 0.3 .
it FE MPa 1.05 RGeSV T
o SWA
=4 C 5~ 60 -
RAVGIZ0T
WHA
ATIWER R~
WHD

&

s
i
JE5]

X

N=]
7
i

BF
iz
NI
A
H
N

kg 0.13 ‘ 0.27 ‘ 0.43 ‘ 0.75 ‘ 1.3 ‘ 2.4 ‘ 5.0 ‘ 9.2

EE2IE X1, BEAE. N\ RRigERES LIHEEERLET,

2, F—&HT (BRAaRE) OUEBRBEEZRLET, i

#3. L LN—FFARE (mm). H: LNA—FAROE (mm) ZRLET, (HEIT7E  0.5MPa BF) I 2PV
WCA

i
It | fio

=S

¢

)

o] I7RE—F
avkka—jbw7

BZW
RZK—IVE
Javy

WHZ-MD

L: LN\—EFAESE (mm)

1 L: LN\—EFARE (mm)

.
l__||

J 7
L | RAVGIZ VT
WHC

H: LN\—EFAROZE (mm)

544



ARy PINF 25Fvvs model WPQ
T

© EBEFEHRRE : 70— XA

AEEIE
P HHETTIE (MPa)mb| © 5 1. KRBLUYSTIE FHERES (N). P EHET7E (MPa).
LiLN—RE (mm)DOBEFRERLTVE T,
2. ERATHECTEREINET L ER-H LY - T7RNED
L: L/IN—EE (mm) RRERICGVET,
-
150
WPQ0200 . ]
BHETTE LN\—FE L (mm) 100
(MPa) 5 10 15 20 30 e [T
0.7 123 | 120 | 114 | 108 | 101 E
05 88 86 81 77 72 % 50
03 53 51 49 46 43
ERTREEE (1)
% 10 20 30
LN—FE (mm)
250
WPQ0250 " o
eI E LN—&E L (mm) . [ ——_P=07MPa
MPa) | 5 | 10 | 15 | 20 | 30 | 35 € 150
R [—————_ _P=05MPa
0.7 178 | 174 | 166 | 158 | 150 | 146 ® 100
) [
0.5 127 | 124 | 119 | 113 | 107 | 104 F b— | P=03WPa
0.3 76 75 71 68 | 64 | 62 50
R (1)
% 0 20 30 35
LNN—FE (mm)
400
WPQO0300
* 300
T E LNA—EE L (mm) -
MPa) | s | 10 | 15 | 20 | 30 | 40 5200
0.7 257 | 253 | 245 | 236 | 228 | 220 E
05 184 | 181 | 175 | 169 | 163 | 157 Emo
03 10 | 109 | 105 | 101 | 98 | 94
ERAEE (1)
% 10 20 30 40
LN—FE (mm)
600
WPQ0400 . |
BTV E LIA—EE L (mm) 400 ————_P=07MPa
MPa) | 5 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 S o= o0 sMPa
0.7 459 | 453 | 428 | 415 | 402 | 390 E
05 328 | 323 | 305 | 296 | 287 | 278 200 P=0.3MPa
03 197 | 194 | 183 | 178 | 172 | 167 100
R (1)
% 10 20 30 40 50
L= (mm)
900
WPQ0500 800
(N) 700 [—— [ P=0.7MPa
HRTTE LA—&E L(mm) 600 j
MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 60 € 500 L P-05MPa
0.7 712 | 681 | 666 | 650 | 635 | 605 E 400 \
05 508 | 486 | 476 | 465 | 454 | 432 % 300 P20 MPe
03 305 | 292 | 285 | 279 | 272 | 259 200
100 ERRTEE (M)

0
0 10 20 30 40 50 60

N
545 LN—FE& (mm)



HE FtET T SN SR WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

N {nE R
© BEHRR : 70— X4 9537
e S AEEE {ERSD
P T E (MPa) mp 1. RRBLUY ST F RS (N) P AT 7 E (MPa).,
LiLN—EE (mm)OBEFRERLTVET, NYE559F
2. FRAAESMETERINETEER KLY - I 7 RNED
L: LNN—EE (mm) RERICEVET, HF—p
F 385577 (N) mp @ KIVT - hT5
BHRG
1400 NS
WPQ0600 1200 :
EEHE - ZOM
N) 1000\\
HIBTTE LN\—FE L(mm) N
(MPa) 10 | 20 | 30 | 40 | 60 | 80 € 800
INLwy TN
0.7 1111 | 1075 | 1057 | 1039 | 985 | 950 §600 7/\,\,\,,\ :
05 793 | 768 | 755 | 742 | 704 | 678 = 40 Evo5v7
03 476 | 461 | 453 | 445 | 422 | 407 200 e
fEFRAR AT ERE (M EF) INTINT—
0 TS 7
0 20 4oJr 60 80 e
LN—fKE (mm) Or—rNY R
1800 WKH
WPQOSOO 16001 P DTN
(N) 1400 |————PZ07MPa WKK
HHETT E LN—RE L (mm) _1200 i &
= — i SV
MPa) | 20 | 40 | 60 | 8 | 100 | 110 £ 1000 P=0.5MPa T”’:#
.R oWy,
07 1477 | 1436 | 1376 | 1335 | 1295 | 1274 ESOO o oaba oy FoUa
05 1055 | 1026 | 983 | 954 | 925 | 910 ¥ 600 _WKA
03 633 | 616 | 590 | 572 | 555 | 546 400
200 ERFETRE (M) wewee
0 WPS-C
0 20 40 60 80 100 WPA
LA—gx (mm) 110 WeB
WPE
3000 WhE
WPQ1000 5500 weH__
(N) | WPJ
AT 7 E LIA—EE L (mm) \\\\PLZOJ\ e _Wep_
" e < 2000 [wea
a 40 | 60 | 8 | 100 | 120 | 140 1500 P=0.5MPa £ b AAF
07 2186 | 2099 | 2041 | 1982 | 1924 | 1865 # BfFs
05 | 1562 | 1499 | 1458 | 1416 | 1374 | 1332 #1000 Fr03WPa o
03 937 | 900 | 875 | 850 | 825 | 800 500 NIST—TT
fEFRA AT EER (M &) K=o 57
0
0 20 40 60 80 100 120 140 SWE
N B NAINT—T T
LN—EE (mm) P
WHE
INAINT—TT
Vo007
WCE
7
K=o 5>07
SWA
7
AT T
WHA
AT IVER ~>
ITRAVT9507
WHD
I7
o907
WCA
IT7AE—-F
avbo—=bNv7
BZW
RIZKR—ILE
Javy
_WHZ-MD
7
AAVG050F
WHC

546



547

ARy PNV F

25FvvY

O BFHRR : A -T2l

L: LIN—E (mm)

WPQ0200
(N)
BT E LN\—&E L (mm)

(MPa) 5 10 15 20 30
0.7 135 132 125 118 111
0.5 96 94 89 84 80
0.3 58 56 54 51 48

WPQ0250 N
HIRITTE LN—RE L (mm)

(MPa) 5 10 15 20 25 35
0.7 212 207 198 188 179 174
0.5 151 148 141 134 128 124
03 91 89 85 81 77 75

WPQ0300 .
BHETTE LN—KE L(mm)

(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 291 286 277 267 258 248
0.5 208 205 198 191 184 177
0.3 125 123 119 115 110 106

WPQ0400 .
HHAT 7 E LNA—EE L (mm)

(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 546 539 509 494 479 464
0.5 390 385 364 353 342 331
03 234 231 218 212 205 199

WPQO500 N
BHETTE LN—KE L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 847 811 793 774 756 720
0.5 605 579 566 553 540 514
03 363 347 340 332 324 308

AREE
1. ARBECY ST F B (NP ST 7 E (MPa).
LiLN—RE (mm)DOBEFRERLTVE T,

£FH (N)

'FH (N)

' (N)

£ (N)

®BFH (N)

model WPQ

. ERARAREETERINE T L ER -HLY - TT7IRNED

RRICGEVET,

150

100

50

250

200

150

100

50

400

300

200

100

600

500

400

300

200

100

0

900
800
700
600
500
400
300
200
100

0
0

FEFSARRIEEE (M #R)

10 20 30
LN—KE (mm)

FERAR AT (W ER)

10 20 30 35
LN—KE (mm)

I P=0.7MPa

P=0.5MPa

P=0.3MPa

AR rTEERE (M &)

10 20 30 40
LN—FE (mm)

— |

| __P=07MPa

| P=05MPa

P=0.3MPa

FEFRRIEEE (M #R)

0

10 20 30 40 50
LN—KE (mm)

FERAR AT (M ER)

10 20 30 40 50 60
LNA—RE (mm)



HE FtET T SN SR WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{iERs
© BFEHER . -T2 93597
AEEE {ERSD
1. RRBLUCI S 7IEFBEFA (N PHHFET7E (MPa).
LiLN—RE (mm)OBEFRERLTVET, NYE-9507
2. FRAAESMETHERINET L ER-HLCY - I 7 RNED
L:LN\—FT (mm) RRICGVET, HHE—F
NIV -h73
BB
1400 X
WPQO6OO ) 1200 — EEEE - ZOM
BRTTE LA—E L (mm) _ 1000
= —
(MPa) 10 20 30 40 60 80 = 800
INLwy TN
0.7 1247 | 1207 | 1187 | 1167 | 1106 | 1066 E600 ,WV7A,
0.5 891 | 862 | 848 | 833 | 790 | 761 = 400 Evo5v7
03 534 | 517 | 509 | 500 | 474 | 457 200 Swp
fEFRAR AT ERE (M EF) INTINT—
0 TS 7
0 20 4o+ 60 80 et
LN—fKE (mm) Osr—rNY R
1800 ‘ WKH
WPQOSOO 1600 [F———_ ‘ RV U v
P=0.7MP. _
(N) 1400 = WKK
HETTE LN—&E L (mm) _ 1200k ! R
4 T ——— P=0.5MP R— SV
(MPa) | 20 | 40 | 60 | 8 | 100 | 110 <1000 'j— i & ”’:Wjjﬂ
.R
07 1575 | 1532 | 1468 | 1424 | 1381 | 1359 ESOO Sl oy FoUa
05 1125 | 1094 | 1048 | 1017 | 987 | 971 * 600 WKA
03 675 | 657 | 629 | 610 | 592 | 582 400
200 ERFETRE (M) wewee
0 WPS-C
0 20 40 60 80 100 WPA
LA—gx (mm) 110 Ll
WPE
WPQ1000 R —
WPH
(N) 2500 ~——___ P=07MPa WPJ
HHAT 77 Ny WPP
eI T E LN—FE L (mm) 22000 1 [ wpq
£ T P=0.5MPa -
(MPa) 40 60 80 | 100 | 120 | 140 —
21500 F—rAAYF
07 2403 | 2306 | 2242 | 2178 | 2114 | 2050 #® Ao DFREES
=0.. a
05 | 1716 | 1647 | 1602 | 1556 | 1510 | 1464 #1000 — o
03 1030 | 988 | 961 | 934 | 906 @878 500 NKT—TT
fEFRA AT EER (M &) K=o 57
0
0 20 40 60 80 100 120 140 SWE
\— Bt INAINT—T7
LN—EE (mm) o555
WHE
INAINT—TT
Vo007
WCE
7
K=o 5>07
SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
IFRAVG950T
WHD

7
Uyo9507
WCA
I7AE=FR
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD

7
RAVGZ VT
WHC

548



ARy PINF 25Fvvs model WPQ

©® AA:~FE C WPQO0200

# ARIE WPQ0200 D7 O—IRREZERLE S,

il )y E

AN
d’h P 35+002 q o
DT el

OC
2-¢3" 89 R5 35 4-MAX0.7%Y 36

6T6 O

©

50 2EHEAVFBRERT v M ([3R)
A—FvI7F—b 1] 42 11 yO-RI7 K- 28 (2x2-M3X 12 7RIV k) 35

=5 = - ) 24+002
M5X0.8%> 35 M5X0.8%> 20 L — ROSER L

23.8 /
=T s
ED e

o™l
65 12 65| \ 2935 s
5+905 5+005 1) 635
18 18
F—TB:22%0s
IO—RBF 1479

10.]0.5

14.5
<2,
>

33

14

2

|

]
A

; L[ 4
2-M4X0.7%Y 58 ;2—<253*8'°2 AR5

2- 4 +39 5

3,12 12,3 -
19, 9L 2x2-M3 X 0.5% Y %
HF7U 5 17 F

2

24

2

ol 210

© AR & D WPQO0250

AR WPQ0250 D O—XIRAEZERLE S,

Bl
Qire=toRrs
e | @ K :

42 4-M5X0.8% #12

N

N
g
S
51
&

2-947 4734

52 11
F—=TVIT7R—} 42 #0-AT7R—b 36 LEEAVFBRERT Iy [EB) 42
M5X0.8%Y 28 M5X0.8% 20 (2x2-M3X 12 7RIV ) 20+002

=2 [T &1 [lerelTel mi) ]
& ° L]

P S N 1 i
| \

18

o
%
i
o

L —— =
o
10 o — RSEEIRL 2 4+0.02.;m47u
8‘ 20 8 2642 L_)J Y—RJERERIVE o} 0\ 7v<
5‘!8,05 ‘+‘8vos H451) ¢ 8313 18 | 2-M5X 0.8 E18
4 21 21 4

F—TUBE:34% s
IO—XBF22 78

4,13 13, 4 2-94°87%4
105 105 / 2x2-M4x0.7%3 8
P91 ¢6787 F2
o O
e 2R
42 ‘ 442

B ¢8R5
549



RFR

FRERTR

i BEHRE

SR & WA %

AEER
P.557

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

v s iR
©® AA~FE C WPQO0300 9597
3% AR WPQO300 DY O—XRAEERLE T, s

fam

e
HLE

| \a-M5x08% %14

11

F=TVIT7R—b
M5X0.8%%

LEEA Y FREAT 77 b (R
(2x2-M3X12 5KV )

JO—ALT7HR—F
M5X0.8%Y

LY — RORBRIL S

52

40i0,02

=

20

B

| i

48
51

O
O

19
20

25

10

6" 8,05

25

6+ 8,05

25

F—TB5:46% s
JO—XBF:3079°

5 16

onf

]
2-¢5.1

HJ1) ¢9E16

2-95 42 R6

165
13]

=

2x2-M5X0.8% ¥ #10

%
P

=
e

e

2

PIUS787 R
%N
[agl

4-94.2

~

Y71 ¢ 8 %34

© NRZTE D WPQO0400

¥ ARIE WPQ0400 Y O—RIREEE TR LE T

2-65 " 1736

ﬂ

F—TVITR—b

JO—ZALT7HR—F

\\(\

A

23 |

2-M6%> 18

LEEAVFRER7 STy EB)
(2x2-M3X 12 7RIV )

2948”6

66

Rc1/8%¥

Rc1/8%¥

T —RIRERIVE

5010.02

K- b

NIV - h735

BENER
X

ERFIE - ZOM

INLwy TN
WVA
evosv7
SWP
INAINT —
T >07
WPT
=l gl AN
WKH
R=IVT v
WKK
%

K=o S5>T
SwW)J
FrvFvIvg
WKA
WPW-C
WPS-C

WPA

WPB

WPE

WPF

WPH

WP)J

_WPP__

| wPQ
F— bRV F
BIERERR

JEP

JES
INAINT—TT
AWo527

SWE
INAINT—=TT
RAVG050T

WHE
INAINT—ITT
o507

[72)
(o}

58

25

WCE

Iy

H—

e

[ TN

K=oV T
SWA

IS N oy N i
2-¢5' 8% %6/

2-¢$68

P50 G11 %25

F—T B 56}
HO—XB:36 495

20 6

2-06 "4 %6

r@

2x2-M63 Y %12
G 684"

.

o
[0l

4-¢5.1

P71 ¢ 9 %36

N
~N

2-M8% Y i®20

LTIWEX b~
ITRAVGY507
WHD

7
Uyo9507
WCA
IT7AE=F
ayka—-ibv7
BZW
RZF—IVE
Javy
WHZ-MD
v
RAVGZ VT
WHC

550



551

4-96.8

7 11 3R49

ARy PINF 25Fvvs model WPQ
© AFTE C WPQO500
¥ A& WPQ0500 D7 O—RIREZRLE T,
. © ® ﬂ
E > 82+002
e | el¢ g
2-¢6" 8278 82 4-M8XY 22
125 LEEAVFRER7 STy ER)
11 100 11 2x2-M3X12 TRV R
F=TVIT7 Rt 82 JO-AT7R—F 60 82
Rc1/8% Y 60 Rc1/8%Y 20 LY —RIRERIVE 60002
n 1 [ ‘9¢ [ T
S =] B &ln E el St ml 1=
© | °@| s y 0o |50
r il 2| 7], - 3
\ o
m* | V= 7a - o \Elg ! glj U= Ty
16 2-¢6 *8510
165 36 165 2- ¢85 -
B | 5| voveiams 30 2-M10% 725
3 40 | 40 |3
F—T VBT s
7 O—RBF45 192
85 24 24 85 2-$6 878
20.5 205 / 2x2-M632Y 15
) PT84 R
N iiaaaraiig
{oHel | old} i+
© | ® ;[
‘ 82 ‘ i 4-$6.8
‘ T BSR40
© NATE C WPQO600
% AElE WPQ0600 DY O—XIRREAETRLE T
S| © © [& 3
; "
Heoa b
¢l ® } @ | :
2-¢6% 43R 100 4-M8ZY 20
160 LEFEAVFRER7 7y [ERB)
11 125 11 (2x2-M3X 12 5VRIV )
F—FVITH—} 100 HO—RIT7HR—h 72 100
Rc1/8%% 74 Rc1/8%Y 20 YRRV 76+002
<o) T T ‘ ‘ 2 I I
S S g i ] [ -
© | Q| <= 06|90
o 3 7% S i b
v ya yan | i ” -~ A
o - LN E | b=z |
1] 2 oo
20 46 20 2-$85
1073%| | 10| U e143340 0 2-M10% 25
350 | 50 |3
F—TB5:92%)s
7 0—RBEE60 F9°
9. .32 2.9 2-¢ 878 10
5 25 2x2-M8% Y 15
T 51 $10°4% 2
,L
/ P19 1
. {offor+ [oHe} =
L b_ B r\g




HE FtET T el 1 oA E WA ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

PRI {18 R
©® A& WPQO0800 g
% A& WPQ0800 (D7 O—RIRREZRLE T, iR

I @ NYE-959F
§ & N Y

) i = ‘ ,

’ o ! ' $H—k

2-08°87%16/ |

NIV -h73
LEEA v FRER7 2Ty §R)
(2x2-M3X 12 5URIVR) EHUS
130 xS

LY —RIRERILE 100*002 SIEEIE - 20

11
F=TVITKR=b 130 JO-AT7R—b
Rc1/8%Y 98 Rc1/8%Y 2

=Bl '
N ee

—_
o
o

o

Qm

T T
™M #I
o 2]

Vay Vot
9@

a0
— fru KLw ko1 ws
9 1) 7/ | T —
L

O o N | Err57
SWP

C -
0

©

93

38

b
[9

3 Twu%
bl

2-¢8' 82 R15
2-M12%2 %30

s _F

wui
[e)}

‘ 29 2-$105
08 1078% F5U ¢17 740
3
F—TBE108%)s
& 0—RB5:58 190

INAINT —
T >07

WPT
=l gl AN

WKH
R=IVT v

WKK

(o)}
w
(o)}

14 40 40 14 2-¢8*3” RIS
4

V.

Syl R
2x2-M12%Y 216 K57

B $ 1657 Z2 o oswr
FroFvUTE

| _WKA
i q
Mg I
¢85

w L

SN

o
S

f q e T ¢
o

WPW-C
WPS-C
WPA

T

130 4-¢8. wee
Y1) ¢ 14 %66 “wee

© ARHE T WPQ1000 S
% ARIE WPQ1000 70— REEERLE T, ai;

o] @ © o]\ 7
o o 3 F— bR F
i PN " IERER
{ f'& - 170002 4}’ o T
°l e | @ @|$\ / €S
2-$10° 47315 170 AM122Y 25 A g
270 LIEBEA Y FREBT 77 v (R) SWE
1 200 1 120 (2x2-M3 X 12 3RV 1) 170 NAKT—T7
F=TVITHR-b 170 JO—AL7HR—F 20 _ ) 110+002 RARAVTI52T
Rc1/8%Y 120 Rc1/8% Y o —RJHREERIV _WHE
INAINT—ITT
L T N¥U95¥T
2 A IS8 & ‘ | 2 A WCE___
@ = G i D 7
| / / | K=o 5>07
| T VAN o\ { /7 A ] j[ SWA

otk J SRS o
- 2 2M1632 %0# Rrvr5v7
35 70 35 2-¢14 58 2-¢10" 8% 15 s

10°4% 10°4% H451) ¢ 20 ZE50 ‘ ETIWER b

ITRAVT9507

80 80 T wmo

F—T 132705 7

JO0—XBF72 590 Yo e5v7
WCA

B
©

120
125

—
25
50

[)

o

2-98°4" R18

15.50 501 o
1 f I7AE=F
40 4 avra—7

6‘)‘ 2x2-M12%3 18 7w
(L _q H7) 16787 R2 E—
B K=V R
‘ © [ - Jovy
L ©- ) WHZ-MD
F@_QQ_@_/};S
7
RGOS VT

170 4-¢10.5 WHC
Y7 ¢ 17 5

‘LO

552



ARy PINF 25Fvvs

© A& BERSRRAEER A v F

model WPQ

BRI A A v F

JEP0000-P2 (M8X1)

@ @ d3
Eal
=l

B FHESR TR A v F

® WPQ0200-P /P2 EWERESRFTIER A v F
JEP0000-P (M8X 1)
E—i{ jun
M
— o Al
7S /|
*@¥ i@ E
= juug |
D H@P | D
B | N e B N 3/ | s T
® WPQ0250-P / P2 BRBAEEA S v F
JEP0000-P (M8X1)
I .
- M0
— — L
elol | | B
({0 ]
EZLV J;J p—
BHERRAEEA T Y T
74 JEP0000-P (M8X1)

el

. B

B FHERRE A A v F
JEPO000-P (M8x1)

30
32

||
|
=

[EIED)

32

1./

e
T

BIFHESRAILER A v F
JEP0000-P (M8X%1)

i s
T
‘ (6‘%51} o
RiA
; ‘ffc?@}

AEEE

JEP0000-P2 (M8X1)

9

16
21

£
iy
o

1. WPQO300 U EDH A XITIE P2 247 (2K 16mm) DOEMERERAEZEX A v FIFBTIF TEEEA.

553



AEER
P.557

KR FRERTR i BEHRE SR & WA %

© ATk BEREREEA MY F

® WPQ0600-P
ENERESRRIIIER 1 v F
JEPO00O-P (M8x1)
135 |
M
i =
!
i (o)
Ll Ll
E— P —T L 77777 T k N — d
e WPQO0800-P
ENEREERATIER A v F
JEPO000-P (M8x 1)
170
N
I8 | ) 3
(o)
\\ v
—_— — e — — T L — - d
® WPQ1000-P
ENEREERFITIER A v F
JEPO00O-P (M8x 1)
210
g
Il il
1] @il o
L | 1
AN ‘ ‘ /
== = )T J ' S '
FEEE

1. WPQO0300 U EDH A XITIE P2 247 (&K 16mm) OEERBALER A Y FIFRGIF TEE LA,

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

#R—t

JAVI 2R

BHRG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN

WVA
evosv7
SWP
INAINT —
T >07
WPT
=l el WA S
WKH
R=IVT v
WKK
%

K=o S5>T
SWJ
FrvFvIvg
WKA

WPW-C

WPS-C

WPA

WPB

WPE

WPF

WPH

WPJ

WPP

| wPQ

F— bRV F
BIERERR

JEP

JES
INAINT—TT
R=IVoSUT

SWE
INAINT—=TT
RAVG050T

WHE
INAINT—ITT
o507

WCE
7
K=oV T

SWA
7
RAVG950T

WHA
LITIVER b~
IFRAVG950T

WHD
7
Uyo9507

WCA
IT7AE—-F
avka—bw7

BZW
RZF—IV K
Javy

WHZ-MD
7
RAVG9S50T

WHC

554



555

ARy PNV F

© B A&

2EFvvy

o KK MILY

model WPQ

BAFIREL I "F
I )
- A BT | BARIBEL
(N m) (mm)
WPQ0200 M4x0.7 25 6
WPQ0250 M5x0.8 50 12
WPQ0300 M5x0.8 50 14
WPQ0400 M6 7.9 18
WPQ0500 M8 154 20
WPQ0600 M8 154 20
WPQ0800 M10 353 20
WPQ1000 M12 65.7 25
[
T,
- @
U]
@ D
BARIREEL
- AR — ALY | BARIBEL
(N - m) (mm)

WPQ0200 M4X0.7 25 8
WPQ0250 M5x0.8 5.0 15
WPQ0300 M6 7.9 14
WPQ0400 M8 154 14
WPQ0500 M10 353 18
WPQ0600 M10 353 18
WPQ0800 M12 65.7 25
WPQ1000 M16 162 30

———
il il
px mRvkms | oYY
(N +m)
WPQ0200 M3X%0.5 13
WPQ0250 M4X0.7 25
WPQ0300 M4 Xx0.7 25
WPQ0400 M5X0.8 5.0
WPQ0500 M6 79
WPQ0600 M6 79
WPQ0800 M8 15.4
WPQ1000 M10 255
[ 1
[ [ia]
ST T
(S) D
it migRvbog | VY
(N m)
WPQ0200 M3X0.5 13
WPQ0250 M4x0.7 25
WPQ0300 M5X0.8 50
WPQ0400 M6 7.9
WPQ0500 M8 154
WPQ0600 M8 154
WPQ0800 M10 353
WPQ1000 M12 65.7




HE FtET T s n1m SR W% ARTE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{iEiRS
o LN—8fFrILY o AERAYFHMEBI STy M@ MILY 93597
Lindi=37:3.5)
H#R—b
NIV -h73
TEHRS
e -1
EESEIE - ZOf
@by | BRERVBRSL . Ly
st B AL IR mATEE Fiit RS AL RS
(N + m) (mm) (N '+ m)
Ny TN
WPQ0200 M3x0.5 13 8 wPQL10 M3%0.5 13 T —
WPQ0250 M4x0.7 25 8 BEGHEMT & SEBRA Y FORBICOBGHYET, e¥9527
WPQ0300 M5X0.8 50 10 SWE
INAINT —
WPQ0400 M6 79 12 TIN5y
WPQ0500 M6 7.9 15 WPT_____
=il WAV N
WPQ0600 M8 15.4 15 WKH
WPQ0800 M12 65.7 16 AR
WKK
WPQ1000 M12 65.7 18 s
e A K=o ST
o vt —RFIHRREHE swJ
ARw MY FOBBRHMICIE. SEERA Y FHAERTE, LYY —FJOUBERH TR EICKY. FroFIUS
EERA Y FOBRMEA SV I DEBHAETT .
nY
oY —RJlE, HEBHBICKY ., 2BEORAGHENEFELET. T whwee
EHERBVLEE, BELARTAEESRBETL, WPS-C
WPA
REAED RAEAE —%%——
Y- RIOMBERMUBICEDE. ABLYF (1.5mm) - WPQ0200/0250 (354 %
T TCREEL, AELYF (1.5mm) leky, BERILFERRL, FEHRILRT e
RO OMIBEREER. BE. BERIVNEBLITIEEN, &;7_
ORY b\ ROBEE. BTEERIVNESHFTHOSToTEEN, U
F—r2A YT
ENERESR
JEP
JES

INAINT—TT

R=IVoSUT
SWE

= N NAINT—=TT

BEARIV AAV55527
WHE

NAL>F (1.5mm)

INAINT—ITT
o507
WCE

F=T7

- RIE A-TUVREIA-XATEERDNREVET, I757r

THESREL, BYGMEIC LYY — FIERFITREL, e
o ATBICEY L VY- ROBERICRE LT Y. D
RorUMEMYIF DL, 25— F TR RN L1 Y - WPQ0300/0400/0500/0600/0800/1000 DiFE 7

; v FARERS LAENES AR 3 T . oe RLVGH50T
TEAL Y FHRIBLENEEDS VET FSARSANCEY, BRRIV S EREL, BEALLT S

RO DMEBEERG%S. BE. BEALEHHITREL, R
‘ - Ry MY ROBIEE, BFEERILMESBLSTHBIToCLLEE, TTATVI9577

SO—RBt Y — kY F—TUREY— Y BEAIL - WHD

7
|27

7
o907
WCA

IT7AE—-F
avka—bw7
BZW

RZK—IVE
Javy
WHZ-MD

70—l
EERAYF

JO—XTT7R—bk

F—7 4l
SEERA Y F

F—TFVITT7R—F

7

AAVGU507
WHC
~fl TZARZAN

556

70—X

I7R—bk
F—=T

I7HR—h




aOxRy P\ F Li—-gx/o—vEE28R model WP []

©LN—RE/V-—VEERK
o BN - BREAY REREER

= #1 z B
(=] BRI X —
. 100 mm/sec LLFDZEELS x 515
R
0.1 sec IRETIELE N 1018
100 ~ 300 mm/sec MEEHS X 1015
. 0.1 sec F2ET=LE 2\ 1515
AR .
300 ~ 500 mm/sec MEEH S X 1515
0.1 sec BETIELE /N 201
. 500 ~ 1000 mm/sec DEEHS -
= 0.1 sec BETIELE ) 3015 7—7 L LN~ EEED
R
AREIE
1., T LN\ EREOERGRERLET,
TEREHEBSEICLTLIETL,
BERMRER C /N (u=0.1T8E) -oeeer D=0 & UN—DEFMEHNFSEEE
BRI L R (u=015BLE) oeeee D=7 ELUN—FMEANEL—2 3 VPRANA IVRRDBE

o LN—RE/ V- VEERRDHEHIH

TEROERESEIE. BRTIDT, EROFEHEZH (RE)ZZEDOIZA. RBER DEELZTOCLEAHELET,
HIET 7 E : 0.5MPa DIFEETRLET .

[ 1]
WPA0200 D7 O0—Xfll=FRL. 7—VEE 0.8kg. L/N\—KE 30mm ODEHFDHE. 10 ZEOREXNUNBELEVET,
B - BRAHK - REFBERLY. BRTHEATZHBEICIE. 7T—07&LN\—EMEOBEBRENNECTEHIETEETH.
A& (100 ~ 300 mm/sec DIEENS 0.1 sec RETIELL ) TOFRADIBEICIE. BREHAAEZLILSBMEZ L —32P
AINATRARICT BERDBEICHE VLT,

[ 2]
B - BERAEHK - R2RBERLY. F5E (300 ~ 500 mm/sec DREHS 0.1 sec IRETELE ) TOFERAT. 7—7&LN\—DEMEHNFESEH
BEEEEHNNEVNEE. 20 EBOREENMVBEBRVET,
WPA0200 DY O—RXfIEERL. 20 fENRELR, L/I\—FE 20mm DEEDIEE, |AT—7HEEIL 045kg I<EYET,

| WPA0200 |
‘_1#\.%%IT'E #22% 15 || R2E 10
0.5 MPa = % K
ZE2K10
£ 20 RER
i '\
[ 30 r N
- W)&s
X 20 )
.. )
T A A
>
0 04 06 08 12 16 20
W:J—2o&E= kg)

045

e J—sBELORY FN\Y FIBFHDOBERICDOWT

FEORY PA—AIKEVWT, T—7ERIKNYT 20Ky N2 FIBFENIZ 16 BREOREXRZERELETH
D—VBBICNT 2ENEORY bN\Y FBEAHRBEAREICKYELLETDT, TRZEZICHBEREETOTLEZHERELET,

® 7=V ELEIBFMAE
W7, ARy bN\Y RROTT—VELEERFITHLOIC. LN—RFAETOITEEHRLET,

@ LN—FE
aRy bN\Y FREICMbD3EEIE. LN—REICEVELETOT. A, ARy MN\Y FREICT — 7 OELEERIT T
LN—REt &I T EEHRELET,

557



ARTR (Y K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

e WPS: s/ O—X4l

| WPS0160-C | IIPES:

#R—t

HaT 7 E
0.5 MPa

@
0 RIV7 - h75

BHRG
X

30

20 ERFIE - ZOM

)
N
o

—
y
T',
m
ok
3
3
L: LN\—KE (mm)

XLy b U wIN
e
Evosv7

SWP

|
\
|
|

INAINT —
0 0.3 0.75 1.2 1.65 2.1 T s5T

W:U—27HEE (k) Twer
CWKH
WKK
%
swi
| WPS0200-C FrIFIUIE

WKA

WPW-C

WPS-C

WPJ

N
\1 %ﬁ [wpq

20

L: LN\—KT (mm)

BEREER

‘ F—FRAYF

Ep
JES
\Z \ TEs

/\4/\7'7i17_
0 06 09 12 18 24 30 KNIV T
SWE

Weo—oBE (kg) INAINT—TT
AATI52T

WHE

INAINT—TT
WCE

7

K=o 5>7
SWA

I
WHA

LIIVEX b

I7RE—F
BZW
RZK—IVE
Javy
_WHZ-MD

7
WHC

558



ORy PNV F Li—-RE/m-vEE8E model WP ]
©LN—RT/V—VEEKER
® WPA: v O—X1l
WPA0120 \ WPA0160 \
BHATTE 2% 15 || R2% 10
=05 Mpa ~ 30 _ 40
: £ £ '
£ 2 \ £ 30
YU / YU ‘A
e > L
L: L/I\—E (mm) 3 10 2&3« NEE ?34
= ] ~ 10N
S S
W 7—08= (kg) \
0 01 02 03 05 07 0 02 05 08 11 14
Wi D—E& (kg) W:7—4EE (k)
\ WPA0200 | \ WPA0250 |
— 50 _ 60
€ £
£ 40 E 50
+u \ \ / U \
" 30 / 2 " 40 / 2
< N < B
32 o 330 g
.o @X .o \&
TR \A ~ s
2 2
0 04 06 08 12 16 20 0 05 10 15 20 25 30
W: 7—28= (kg) W: 7—28% (kg)
® WPA : A—7
WPAQ120 WPAQ160
BHATTIE Zo% 15 || ZEE 10 22%15 || 2% 10
05 Mpa z 0 %
£ 2 £ 30
YU \ YU j
llllﬂ 15 & ) mlP'( 20 )
N < WS@S Wy@s - W}{&X
L: LIA—&E (mm) X 10 2 o N E S
5 N A\
@ =) 5 10 %
Z
W 7—08& (kg)
0 01 02 03 05 07 09 0 02 05 08 11 14 17
W: 7—o8& (kqg) W:J—o&= kg)
\ WPA0200 | \ WPA0250 |
— 50 _ 60
£ £
£ 4 ' E 5o \
+o | / T
TEY - " 40 / 2
< N < N0
X2 g 330 %
.. @X .o \&
- 15%/ ~ 15\
2 2

0 04 06 08 12 16 20 24
W: 7—28= (kg)

559

0 0510 15 20 25 30 35
W:J—08% (kg)



2EHE (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

IIHHIHHHHI'

#R—t

® WPB : y/o— X1l

HETT =
0.5MPa
N7 -Hn75

BHRG
X

ERFIE - ZOM

WVA

| WPB0200 | | WPB0250 ==ZEE A

SWP

INAINT —

E=3H =50 e

WPT
07 —hN\YEF
e
RGN
R T

%
SWJ

FryFLUVE

v
o
(o))
o

~
S
)
S

w
=)
N
S

w
o

L: LNA—EE (mm)
S

L: LNA—EE (mm)
L: LN\—FE (mm)

R
g&
5

i
g

w

—_
w

IE
=
>

0 0 e —
0 04 08 12 16 20 24 0 05 10 15 20 25 30 35 0 05 10 15 20 30 40 50 LEPASAVAY

Wi D—78E k) W:D—- &8 (kg) W: J—4 B8 (kg) axf

® WPB: A -T2l

HRI7E=
05MPa F—FRAYF
BT
JEP
JES

INAINT—TT

o L: LN\—&E (mm) SWE
N NMIT—TT
Ny =

RAVG9S50T
WHE

W J—V&E (kg) NIXT—TT

o907
WCE

| WPB0160 | | WPB0200 | | WPB0250 =

R=IVISVT

- swA
7
RAVG950T
 WHA

~
S
w1
S
o)
S

LIIVEX b
WHD

w
S
N
S
U
S

N
S

N
o
w
(=}

L: LIA—KE (mm)
L: LN\—KE (mm)

—_
w
N
o

WCA

L: LNA—EE (mm)

)

IT7AE=F
BZW

\\ NN EZE

\
\
\
\

0
0 04 08 12 16 20 24 0 05 10 15 20 25 30 35 0 05 10 15 20 30 40 50 <=A—LK

W: O~ ER (kg) WU~ (kg) W: U~ B (ko) e
WHZ-MD

‘%
%ﬁg

—_
o
w

o

7
WHC

560



aOxRy P\ F Li—-gx/o—vE28R model WP []
T

©LN-—RE/T-VEERK

® WPE: 7 O—X{l

HEITE =
0.5MPa

L: LNA—KE (mm)

WPE0160 WPE0200
%e% 15 [l 22210
50 80
€ €
E 40 £E
al/ % \ 'fl/ 40 \\X &
N \\ 3 \\\ D
- S0 ke AR
=10 SN - %\ N
> v%i) N
\\\ \‘ 0\\\ \\
0 01 02 03 04 05 06 0.7 0 0204060810121416
W 7—o B (kq) W: 7—- 88 (ko)
WPEO0300 \ WPE0400
Z2% 15| ZRE 10 140
100 —
€ £ 120
E g0 £
o \ ¥ 100
”llﬂ 60 \ ‘”IK 80
S 40 \\ %3%& S 60
.. \\ & - 40
- 20 Q‘%ﬁs - 50
2 N \\
NI
0 051 152 253 35 4 45 0
W:J7—08= (kg)
WPEO500 WPEO0800
140 170 h22® s [l 2e% 10
g 120 g 140
£ £ 120
yo 100 00
W go X \|
1 1 80
{w L%
.40 40 /\\\@?%S
— — & V S
20 [N o [OR
¢ \\LL 0\'\\
0 246 8101214161820 0 10 20 30 40 50 60 70 80
W:7—o&E% (kg) W: 7—o&E= (kg)

561



2EHE (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

® WPF: 7 O— X1l fiEiRs

#R—t

HETTE =
0.5MPa

JAVI 2R

© @O
o ©OFf

BEE
X

L: L/IA—KE (mm)

/

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA

o507
SWP

INAINT —
\ WPF0100 \ WPF0120 S
wer
% By-bnvE
TwkH
WKK

65

45 60

F
RISV T
SWJ

FrUFUVE

25 40

L: LI\A—&E (mm)

L: LN—FE (mm)

20

\ REXS
aRy bV F

0 0102 03 04 05 06 07 0 010306 09 1215 WPW-C
W:T—78E (k) W:TU—J8E (ko)

IE
=
>

WPF0160 WPF0200

RERW | RER15 [ REX10
90 A—bRAYF
BIERER
JEP
JES

75
70

55

50 INAINT—TT
R=IVoSVT

SWE

35

30

L: LN\—EE (mm)
L: LN\—EE (mm)

INAINT =TT
RAVGIZ0T
WHE

15 ® 4
KA 10
o

BERS
0O 05 1 15 2 25 3 0 S5 1 15 2 25 3 NAKT—T 7

W: T—SHEE (ko) W:7—58E (ko) LRz

7
R=IVISVT
SWA

I7
WPF0300 AMYI95YT
WHA
RLE15 | REX10 ATIVER R
130 ITAAYT95YT

100
|

80 7

60 I7RE—F
avha—bv7

BZW

BLES -
TRV

0 1 2 3 4 5 6 7 7avy
WHZ-MD
W:J—o8= kg)

L: LN\—KE (mm)

40

oL £

7
RAVG9S50T
WHC

562



aOxRy P\ F Li—-gx/o—vEE28R model WP []
T

©LN—RE/V-—VEERK

® WPH
WPH0100 \ WPHO0160 \
#2E15 || 22% 10
‘_1#1%217}?: € 40 € 50
5 o © 05 MPa £ 3 k £ 4
» 3 A 8
. L: LA—EE (mm) L2 /\ & L
- i o 3 s X 3 20
- ~ 10 %ﬁs \ - 15 %&’s
W U—2EE (kg) 2 \ >
0 015 03 045 05 075 0 04 08 12 16 20
W: 7—5 88 (kg) W: U—5 B (kg)
WPH0200 \
ZEE15 || R2X10
60
50
A
40

/

30 \
\

&
e
o

L: LIA—KE (mm)

&
W,
15 x&}é

0 05 10 15 20 25 30
W:7—2&E= (kg)

563



e WPJ: ~7oO—Xl

HHETTE =
0.5MPa

L:LI—F

25

20

L: LN—FE (mm)
&

0

80
60

40

20

L: LNA—=KE (mm)

10

0

100

80

60

40

L: LN\—KE (mm)

20

T (mm)

\ WPJ0120

REE15 REE10

\

\\ X

\ \ %‘;gs

NN

‘gsg; \ \ \\

4 \ \ N

003 006 009 012 0.14 022 026
W:J—28% (kg)

\ WPJ0200 |

‘\"\
Q N
N
2l | N

02 04 06 08 10 12 14
W:T—7EE (kq)

WPJ0300

REEI15 7210

\(\
%\\\\ S
N s

0
\&)

o 1 2 3 4 5 6

W:T—7E8 (kg)

L: LN—KE (mm) L: LNA—KE (mm)

L: LN\—&E (mm)

0

100
80
60
40

20

0

120
100
80
60
40
20

0

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

\ WPJ0160

02 04 06 08
W:T—28% (kg)

WPJ0250

BEE15 e

£
\\ £ 5
& N

04 08 12 16 20 24 28
W:o—278E (kg)

WPJ0400

1/
|

15 3 45 6 75 9
W: -7 &S (kg)

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BEE
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA

o507
SWP

INAINT —

T >07
WPT

O7—kN\YF
WKH

e | 270V WA
WKK

%

K=V ST
SwW)J

FrvFvIvg

IE
=
>

aRy bV F
WPW-C
WPS-C

F—bRAVF
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSVT
SWE
INAINT—IT
RAVG050T
WHE
NAINT—TT
99507
WCE
7
R=IVISVT
SWA
7
RAVG950T
WHA
LIIVEX b
ITRAVGY507
WHD
7
Uyo95>7
WCA
IT7AE—F
ayka—-ibv7
BZW
RZKR=IVF
Javy
WHZ-MD
v
RAVG9S50T
WHC

564



aOxRy P\ F Li—-gx/o—vE28R model WP []
T

©OLN-—RE/T-VEERK

® WPP: 7 o— X4l

| WPP0300 WPP0400
BHAT 7 IE | EZ=3H EZEAN
.O.SMPa € o
L: LA—EE (mm) E £ 40 W
F iy 30 /
W I—sHE (ko) I T | )
+ > 3 o L
: o N
2

0 15 30 45 60 75
W:T—7&E (kq)

\ WPP0600 \

L: LNA—=KE (mm)
L: LN\—FE (mm)

100 120
=3 €100
£ % BN

60
I 1 60
w5 4
L L 50
34 3 40
5 30 230

20 20

0 5 10 15 20 25 30 35 0
W:TU—VEE (kg)

R
NA
o

\
\

0 10 20 30 40 50 60 70 80
W:7—28= (kg)

565



® WPP: A—7 4

AT E
- 0.5 MPa

L m)

W J—oE& (kg)

WPP0300

ZER15 || RE2K10
40

30 \\

20

NIRIER
S0
el

1

0 1 2 3 4 5
W:T—78E (kg)

L: LN\—KE (mm)

| WPPO500 |

€
£
U
1
L
3
5 f%g
2
0 2 4 6 8 10 12 14

W:T—2E% (kg)

| WPPO800 |

o
(=)

80
60
50
40
30
20

L: LN\—KE (mm)

|

0 5 10 15 20 25 30 35
W: J—2&% (kg)

WPP1250 |

&
%
o

N
o
z5

E

0 10 20 30 40 50 60 70 80
W:J—08% (kg)

(Y xKeSMEK

WPP0400 \
ZEE15 | BEX10
ﬁ‘SO
£ sl
+u 30 X
u \ 2
) 5
3 | %
~10kR
— s \g}g\%& \
2|
0 1.5 30 45 60 75 90
W: U—4 &R (ko)
| WPP0600 |
€
£
+u
‘¥
<
0 3 6 9 12 15 18 21
W: 7—2&E= (kg)
\ WPP1000 \
LR 15 | 22X 10
120 /
E 80 \
60
Lal
S 40 ‘ \ \ Y{%}\
30 ﬁ;&)& \ \
SR LA

0 10 20 30 40 50
W:TU—VEE (kg)

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHRG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA

evosv7
SWP

INAINT —

T >07
WPT

O7—kN\YF
WKH

e | 270V WA
WKK

%

K=V ST
SwW)J

FrvFvIvg

IE
=
>

aRy bV F
WPW-C
WPS-C

F— bRV F
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o907
WCE
7
R=IVISVT
SWA
7
RAVG950T
WHA
LIIVEX b
IFRAVG950T
WHD
7
Uyo95>7
WCA
IT7AE—F
avha—bv7
BZW
RZF—IV K
Javy
WHZ-MD
v
AAVG050T
WHC

566



aOxRy P\ F Li—-gx/o—vE28R

model WP []

©OLN-—RE/T-VEERK

® WPQ : v O—X1l

(4 -
-Lﬁﬁl/ |53

@ ) 0.5 MPa
©

L:LN\—KT (mm)

=) i -
W J7—7EE (kg)

567

WPQ0200

L: LN\—KE (mm)

®
A
>

0

40

04 08 12 16 20 24
W:T—7EE (k)

WPQ0300 \

ZER 15 || R 10

30

20

L: LI\—&E (mm)

yW

\
1%
\

gl

L: LNA—&E (mm)
S

110
80
60
50
40
30
20

L: LN\—&E (mm)

1 2 3 4
W:7—2&E= (kg)

WPQ0500

REE 10

|

\
\ : ﬁ%‘@s
\ &

N

4 6 8 10 12
W:7—o8= (kg)

WPQ0800

Z2E15 || RE2E10

| LY/

!

Wﬁy
o

4 8 12 16 20 24
W:7—28%2 kg)

L: LI\—EE (mm) L: LN\—KE (mm)

L: LN\—KE (mm)

WPQ0250
ZER15 || RE2K10
35
30 1
20
| 1%
10 o
®
N,
5\%
0 05 10 15 20 25 30
W:7—5EE (kg)
WPQ0400 \
ZEE15 || B2E 10
50
40 T

|
o R
il
||
0 15 3.0 4.5 6.0 7.5
W:J—o&E= kg)

\%}%
\2)

WPQ0600 |
ZER15 || ZL2K 10
80 e
60
50 ‘;
40 7 Y
30 %)
20 \%@B
10 >
0 4 8 12 16 20
W: J—28% (kg)
WPQ1000
Iifé$15 Z2E 10
140
120
100 /
80
N
60 R#}p
¥
50
B\
401\2
0 7 14 21 28 35 42
W: J—28% (kg)



SERBE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

® WPQ: A—74

\ WPQ0200 | WPQ0250 | NYE-5507

{HAT T E ez 15 || 22% 10 $H—k
© | ®os5Mmpa 35

|
? 4I‘L: LIN—KE (mm)

=

30 NIV - h735

1
20 ) EHHM

10 REBS
all]
[
\2)

{% EEFEE- Z0OM
\ e
2] |

0 04 08 12 16 20 24 0 0510 1520 25 30 35 KLy b 51w
W: U~ 48 (ko) Wi T—7HE (ko) T wa
o507
SWP
| WPQO300 | WPQO400 | I\t r57—
T >07
#e% 15 || #2% 10 WPT
50 ar—bNvE
WKH

2
Py PN
30 11/ WKK

R
N
o

L: LN\—FE (mm)
L: LNA—KE (mm)

W:T7—VEE (kg)

K527

10 SWJ
FryFLUVE

\ WKA

0 15 30 45 60 75 90

W:TJ—2EE (kg) WPW-C
| wps-c

L: LN\—KE (mm)
L: LN\—&E (mm)

" |
\ y%\ FE
\

ﬁ%@
\3)

WPQ0600

WPJ

[o))
(=)

wv
(=]

F—FRAYF
BIFRR
JEP
JES

N
S

R
N
g

N
(=)

L: LN\—KE (mm)
S

“w o
%
e

L: LN\—KE (mm)

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE

|

2 4 6 8 10 12 14
W:o—278E (kg)

o

INAINT =TT
RAVGIZ0T
WHE

INAINT—ITT
‘ o907
WCE

\ WPQ0800 \ WPQ1000

R2X15 || ZLE10 7
140 RISV

E120 SWA

= I7

3y, 100 \ RAVGISVT
80 WHA

A
60 WA SIWER Y
0 I7AAY99557

—_
—_
(=)

80
60
50
40
30
20

L: LN\—KE (mm)

L:LI\—F

50
40

E
=
ju g
w)

0 4 8 12 16 20 24 0 7 14 21 28 35 42 WCA
W: 7—278& (kg) W:J7—o&= (kg) I7AE—FR
av ko= 7
BZW
RZK—IVR
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

568



569

aOKRy P\ F as=m

©xEFHE
® =REHEDEEEE

1) HERRORESR
O BFRHDARMICKRHOREEAESN - HEFEENZ THR
DA TEALEEL,

L. LN-—REIKKYVESEAENELUCBENEELLET.

ORy bN\Y RICENHZBAZEEGATEZMAS & BE - L
Y I7RNEORRICGVETDOT. LN—REICELEITE
TTEACIEL,

® model WPS D+
YO—RARIT7R—b, =T VIT7R-FEHICTTHEBEEINT

WEWEE. ABNARICKY 7 w7 0—XRELELGVET,

2) EIRREHDOER

O ITVEBRORFICE > TE BYGEBRTZ1ToTREL,
EIRERETZRD & WEBDREF. WEBLEHNRETZHENHY
FIDT. FRORAZRDIToCLIREL,

3) REH/N—DEAS
® ORvY FPORY bN\Y FROBRIBEREDS. AMFICKICERERIEY
BNDHBHEIE. REA/N-ZRIFTLLEL,

4) IT7T7ANVBEBLIBERGI 7 ZHMIELTILEL,
O IVT VT —2FILLBMITETT,

5) BIfFREDREE

® ORY FN\Y FOBELEIHIOGRVES X, SHOEREPEBER
B, HEORALAVEY, MROAE—RFIY FO—-5%EHA
L. FEKEISEN LIRS GESHVESICHELTILEL,

6) A—hRAYFDTHEBITDOWVT

O F— RSy FIE. TEAIKGBZIREICEDET. TRECRLEL,

O - hRAVFEREETBMEPEEILL 2T, F— bRV TFH
ORy FN\Y ROSROUHTBELHYET,

model WP []

® BT EDEFEEE

1) ERRAEDHESR

O XTI T T4V %EBLIEBERGRZA IV ZH@ELTIIREL,
(FLYBREDHSEZRELTIREL,)

O IVTVT—2EITLBEHEARETY,
W7V —2FILK Sl EToBE. MIEERNELRLT
BENETPERE - ERFXGTOIMENRREICEZTENBIET,
(MR ZEToIBRIE. BRTHIEETITHRIFTITo>TILEL,)

2) EEERIDOLE

O RE - BRF - VTORGENRFEF. RPLEIZvIVIT
BEEEDECERSIEEL,
EERADIIPTHEL. T7RNPEERRDRAIC
BTHNET,

O RRICFITVERADII « FAYEAZLEY 2B
RIFTWEEA,

3) YT —TDEER

O RIUREHE 1~ 2 ILELTENTIREL,

@ VT —TDPNHEA T T RN PEERRDRRAICEZY £,

O REMIFIIHBRNICEMEZBEATERV D, (FEREZES
ICLT. BEGHEIZT>TLIREL,

4) AR - LN—DEUS
® &E - LN—DEFIERERNN—JRBEHDOMET MV T THESIFT
CIEEWL,
WPS : P.468 588, WPA : P.478 B8, WPB : P.488 B8,
WPE : P.498 588, WPF : P.508 B8, WPH : P.516 B,
WPJ : P.526 888, WPP : P.541 B8, WPQ : P.555 88

5) HEEZDAE

O EIBRICKREBOIT ZHI6T 5 & BMEREHMIRIOR G
ORY bN\Y RICERGEEZEECE2EREL DY ET,
IV RMEICAE— RO bO-SEZBMMIF THRERICIT %
LT reEL,

6) ENMEREDHREE

® ORY b\ FOEBEANEIKICENGEIE. ZEDEFRPES
ZRSH, HEORALAVET, TROAE—-—FIYO—-35
ZEAL. BEARBIREULICESGSHEVWEDICARELT
CEREW,

7) 7> O (model WPS D)

® JO—XI7R—b, =TT T7R— M\ FmfEiIcHY .
FEEDOR— P& IT7HEHETRETT,
I7HEETS RAEDR— MCRERD TS JHEBFIF T RE0,




SEEBA ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{iEiRS
9597
® B EDEEEE ® R - AR A
1) +OEMBEBBREE > ADEIE> TLREEWL, 1) F—NR—Fk—)l - BREYHICERLDIFLEEL,
O© SHZEEMIEER L - ZBOBURL. XV TF VA% 3, MEBICR NG NRERNBELTHEYERTT . (model WPS D)
ROGMBEBRBRER >EAD T TLREEL, $R— b
2) REERFTHETIR. BBOEIRL., BH LEETICTHhEN W7 -n7s
TLREW, BHRG
@ #i - EBOSBRYPERIE. BEHMEDOETHLELBLRE X
L BENEEN TR T EERBLTHST>TLREEL,
AERIE - ZOf

@ BBEBMNT LERF. ERORLULBAESNTL DT LEDHER
TV ETRVERZEM L. JHE - T7EBHRICEAHDES
BoRTLEBBLTHSIT>TLREL, RLw b5 98
G EERFLEZDEBOMN LG, BBEOREN LA TVIHBE T wva
AHYNETDOT, BEN TN >THSITo>TLLEL, Evo5v7
@ % - EBEBREYI 2581 RV EPEHOEEHELH _swe
BB LRICT > TCREL, NAIXT—
TS0 T
WPT
3) ARy bAYE (@RY b) BfFRiE ORY bAYE (@RY b) I Oh— b R
MNENTCREL, FEREN. HADRREICEYET, WKH
| 27AV AN
WKK
A% ]
K=o ST
swy
FruFIUVL
WKA

WPW-C

WPS-C

4) PERPYEIF LEVTIREL,
O DEPHEZINET L. RIEBBRTH > THRAD TERL
BTNET,

® ABICRNGEN\NRERBELTHYEETT., (model WPS D) -

| wpe
F— bRV F
BIERERR
JEP
JES
INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
NAINT—=TT
RAVG9S50T
WHE
INAINT—ITT
WCE
7
K=oV T
SWA
7
RAVG950T
WHA
LITIVER b~
ITRA2TI52T
WHD
7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
RZF—IV K
Javy
WHZ-MD

7

x HIBEREBIAI P.905 ZBEBLTLELY, R/ i - R5F AT ‘/\Z ::‘/7’

570



F—=—brRAYyF | SEESRREER A v F model JEP

© AR

JEPooog-M

Kl 751~ No.
0 :HRON—I3VERTT,

A1y Fi&ERl
Al 28R BEAS R R YT P 38 BIFRRAEEZ A v F (2F32mm)
A2 28R BEAL—FRAYF P2 : 3% BFRRALEZ v F (2E16mm)

A2V 2 LB BREAA—hRAYF
B1 3% BERA—bRAVF
B2 3R BESA-—MRAVTF
B3C : 3z LB EERA — b AT

) — FiRRE

|iEs:Im EEEE
L :3m 1. BU—FEESIE BRA Y FEHODAL/BOL— XA v FICHALET,
POI: BERERAEEA A v FIEU— RESH 2m BV ET,

©ERE

Ay FiER 2K BERA — bRV F 3HR BERAT -~ RAAVT A1y F1ER 3 MBS LA A v F

. JEP0000-A2[] .
i JEP0000-A1[] JEP0000-A2V] JEP0000-B1L1 | JEP0000-B2[] | JEP0000-B3CLI iz JEP0000-P | JEP0000-P2

SWJ2000 WPP0300

SWP0500] WPP0400

SWP1000 WPP0500

WCGL_I-T WPP0600

WHC0200 WPP0800

WHC032[] WPP1000

WHC0400] WPP1250

WHGL_J-T WPQ0200

WKH2000 WPQ0250

WKK1000 WPQ0300

WKK2000 WPQ0400

WPA0120 WPQ0500

WPA0160 WPQ0600

WPA0200 WPQ0800

WPA0250 WPQ1000

WPB0160
WPB0200
WPB0250
WPE0160
WPE0200
WPE0300
WPE0400
WPE0500
WPE0800
WPF0100 7 — b RA Y FEUGARA
WPF0120 [ ] [ ) [ ]
WPF0160 [ ] [ ] [ ]
WPF0200
WPF0300
WPHO0100 [ ] [ ) [ ]
WPHO0160 [ ] [ ] [ ]
WPH0200 [ ]
WPJ0120 Z— b A1y FEUSARE]
WPJO0160 [ ] [ ) [ ]
WPJ0200
WPJ0250
WPJ0300
WPJ0400
WPS0160-C
WPS0200-C
WPW0500-C
WPW0600-C
WVGTL _I-T

573



RRART

AREE
P.579

i EXEBRX SR &

© JEP0000-A00 QX BFERA—FXA v F)

© 1%

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiBRD

i

JEP0000-AT | JEPO0OO-A1L = JEPO00O-A2 | JEPO00O-A2L | JEPO00O-A2V | JEPO00O-A2VL

F

AT — AV F

#R—t

(BN

2485

ERER

JL—, Fassx7)aYyvsariro—> (PLO)

JAVI 2R

BEEE - BFER

DC24V / 40mALLF
AC100V / 20mALL

BHNG
X

WERE T EE

3VLLF

ERFIE - ZOM

BIFERE

Tms

BAEEE

-10~60°C

XLy b U wIN

HEAR £

AC1500V (1DFEENINICCREGEZ &)

WVA

RNER

0

evosv7
SWpP

&L

30G

INAINT —

ERREDR

L

T >07
WPT

REME

IP67 (IECHRH)

ar—kN\>YE

(VI —BS5YT

FRELEDRNT (ONEF)

WKH

‘ | 27AV AN

)—FigR<T m 3m m 3m 3m WK

F
|27 D

SwWJ

FrvFIUUE
_WKA

ORy YR

WPW-C

WPS-C

WPA

WPB

WPE

WPF

WPH

WP)J

WPP

WPQ

F— ALy F
BEREE
[ Jep

JES

© EXEBREK

@& \N—F0

LED

g

Y—FR1vF

ABEER
1. A= hrRA Y FlicEBHZERLEVRETON L5 L
BERDBN. F— bRy FORKICRELEY,
(P.581 EC#R{FR LDEREIR 4), 5) BIR, )

O (=)

© ARz~ JEP0000-ATC

s 26

JEP0000-A2[]

M2.5X0.45 BUdR)b b

(¢34)

e (+)
Fog (-)

JAN

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE

LEDA > —%

INAINT—=TT
RAVG9S50T
WHE

© A&

M2.5X0.45 BRIV b

INAINT—ITT
o507
WCE

(¢2.6)

_ FBR (+)

FEiR (—)
LEDA > —%

7

K=o 527
SWA

7

RAVG950T
WHA

LTIWER +>

IFRAVG950T
WHD

LEDA > 5—%

e (+)
s (-)

7
o907
WCA

24 I7AE—=FR
avka—bw7

BZw
RZA=IbE
Javy

WHZ-MD
v
RAVI9507

WHC

574



F—bFRA Yy F | ENEEEEREERL Y F model JEP

© JEP0000-BOD G EERA—F AL v F)

© 1%
iz JEPO000-B1 |  JEPO000-BIL | JEPO000-B2 |  JEP000O-B2L
E2p EBERA - MRV TF
BeHR A 0 3R
A A JL—, 7as3><x7)vAavyvyario—3> (PLO
HABR NPN
aHEE - AHER DC5~28V / 50mALLT
PIEREE FBE 0.8VIX T
RNER 0.TmALLF
HEBR T0mALLF
EERFR TmsLLF
AR ~10~60°C
BT ACI500V (153RIENNIC CRERET &)
IR 50MQIE / DC500V (4 —R EASSHRME)
i & 8 30G
REREIE IP67 (IECHRH&)
AIr—rS50T FREBLEDSAT (ONEF)
—FREE Tm 3m Tm 3m
© EREIRE
? ?:tesﬁm I
il T Oreman I L
c D 5 T
o
A DC5~28V
¢ Y EERO)
© ARz~FiE  JEP0000-B1[
M25X045 BUFAIL b &
E

e (+)
S E} 3 = 2ER (L)
2] |

N Few ()
5 26 LEDA I 5—%

© ARZFE D JEP0000-B20J

M25X045 REARL L
S T ZER (+)
v]jﬁt e e e e B 2 (H7)

N FER (-)
JJA‘-’ 2 LED A >V —%

575



st W% {8 BREHE N ARTR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+

9507

fiBRD

© T

X JEP0000-B3C JEP0000-B3CL

E2¥ mESA—MRAYF HK— b
Bo#R A =0 3#R30

BREM JL—. Fassx7vayysar bao—3 (PLO)
HAFR NPN BHRS
SHBE - ARER DC5~28V / 50mALLT s

RERRE T EBE 0.8VILTF EREH - 20fl
RBNER 0.1MALLF

HEER 10 mALLR Sy kT

B EBT S TmsLF wva
BERE -10~60°C 8”;;7’

MR £ AC1500V (1DFIENNNIC T EBH AR ET &) AT

IR 100MQLLE / DC500V (4 — X &{=2#R) %

mﬁ% 30G =l el WA S
{REEMEE IP67 (IECHE#R) CWKH
(V=85 T FRELEDSST (ONES) IoNE
- FRES m 3m .

K=o >>07
SWJ
== v FryvFIUUHA
© ERERER T owka
ORy YR
WPW-C
— o WPS-C
ZEIR(+) WPA
WPB

& WPE
e Lol p T —
T WPH
WPJ
WPP

4
LED
TR 7D
ZD
DC5~28V WPQ
. ¢ ® = = A—FRAF
TRER ()
| Jep
JES
© S ssHE © JEP0000-B3CH F—
K=o ST
M23X04 (G%Y) SWE

INAINT =TT
RAVGIZVT

JAVI 2R

O T O eI o SE

' xR (+) WhE

5L (@) e ) -7
D@ e 38255
5K (-)

5.8 oW

7
10 R=IVo 57
SWA
7
RAVGIS0T
(¢2.8) CWHA
LED A o5 —% BIWER k>
46 \I\\'\ ITRAVGY507

WHD
635 .
V99507
WCA

IT7AE—-F
avka—bw7
BZW

K=V R
Javy

o WHZ-MD
7

RAVGZ VT

M e T —
BRENE

576

16




577

*—FRAyF | WEHESRERAEXS Y F

© JEP0000-PO (3#R= BNFEESRAMEER 1 v F)

© 1%
i JEPO000-P | JEP0000-P2
E2pi BEHESR LR A v F
EeHR A 0 3R
HABR NPN
B {FEERE Tmm +10%
EREERE DC10~30V
GlEEw 200mA T
HEBR 10mALLTF
ISE R 800Hz
B ERE -25~70°C
BT AC2000V (153RIEMINICCBREHET &)
REEMEIE IP67 (IECAEH&)
12V —5850TF FRELEDAAT (ONB)
U— RS 2m
© EXEIRE
. s ORER O (+)
Ir ; Ea
LN 10KQ |
Y | BER (@)
S 20
A I
e |
| A |
] O BER O (-)
© ARz~F& : JEPOOOO-P
M8X1 %Y @
Ay
7 RER (+)
@ BER ()
L/
BeRm (o)
32
© ARZ~FE  JEP0000-P2
M8x1%> o
S
- RER (+)
@ 2o (45
(U
Bem (o)
16

model JEP



f#m wAE 8 BREHBE N TiE ARTR (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

©® MEMO 9597

#R—t

JAVI 2R

BEH
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN

WVA
o507
SWP
INAINT —
T >07
WPT
O7—kN\YF
WKH
e | 270V WA
WKK
%
ANISYT
SwW)J
FrvFvIvg
WKA
ORy YR
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE

INAINT—TT
R=IVoSVT
SWE

INAINT—TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
99507

WCE
7
R=IVISVT

SWA

7
RAVG950T
WHA
LTIWER >
ITRAVGY507
WHD

7
U907
WCA
I7RE—F
avha—bv7
BZW
RZAR—ILK
Javy
WHZ-MD

7
RAVG9S50T
WHC

578



579

*—FRAyF | WEHESRERAEXS Y F

©IEFER
® =EHEDEEEE
1) OB

® ERNDEFHPAREENTOEAIE. X1 v FORBLFHIR
DRALGEDET,
BHBOMKRE CHIEO L. ELLTERCREN,

2) AvA2—0Ov VEIRICERAVRIBAEDER

O NHBHEERIFT LI BBVERENCGELR A Y2 —0OY JESIC
F—hRAM Y FEAT25EF. BEBEICHI THRMHICRERSE
ERITBD. AR ALY FLUADEL—T T4 XAV F (L)
EHBITAGHED_EAEZ2—OvIARICLTLEEL, Fel
EBICHFT S LEZEBNICRRLTIEEL,

3) EEfRIEEAECLTLREL,

O BESFT—FAAYFOBE. BFETORREETHEKICR S
BBEF—PRA Y FORABRNMERL. FMNMET T ZHEH
HYEF, (ONLEFLELEVET,)

0 BEERT— bRV TFDHEE. BRONARWVSEED/ A ANELELT
J— FEOMIGICT TS5 FAT7ZRBEIT B LEHELET,

4) U—IVBENRETHEHICERT 2BE0EE

OV L—DEIH—IVEBREEZRESEHEF LRI 256, B
RECIBABDS — bR v FEERT ZD. BERRERTFZELS -+
AA vy FICHFEG L CTERCRREW,

O ERRERBRABDAS — b Ay FTHLT—IVEENBE LM
TNBHE. BROABIBT SAENLHYET. TOHRIEY -
RER (BRE) 1T - IRIERFELIESE L T — I BEZER
LTLEEW,

5 A= hRAA Y FEBEIERT ZHEDER

O LEDICKZBERT (EEONMETEESR) IcLY. -+
Ay FEnBAEFICERLLGEOBEERETIEnEICEYET,
F—hRAAYFHEBICEELTCHLAFHIELGEVBEELHY &
TOTTEFELREL,

6) WEICRZEMITTERLTIEEL,
O WEFEDHE. 7— XAy FHREIEL L IIBRIBT BAT8ED
HNET,

AREE

model JEP

7) YUrEZRARy MY FEQT7 I F1I-2RLO%EEA

O F— FRAYFHERLW e U EPORY bN\Y REDT Y
F1I—2EB/BELITIOEDF CTERICEZIHEICIE.
TRGEEREZRIT TR LTLREL, (YU rEPaRy b
NV FEDT7 7 F1I—2BIHFRRARNITENTVZIHEIE.
ZTDEEFEALTSREN,) BELTEEBT 5E. WHDHS
FHEDRDF— XAy FORIET HAI8ENHIET,

8) RTFRIRAN—ZXDHER

O F— bR Y FHERMLW YU ZPORy bV FEDT Y
F1I—2%ZWREY 256, T— A Y FORFRRICUEL
ANR—RZEB LR Z LT REL,



® FERARRODIZER

1) BREAXAFESFCRERALEVTIRREL,
O F— bRy FRIEBBEICE > TVWERTA. BEAXFTETHT
IFBREKEZERCTAREDNHYET,

2) BADPREELTVRBATIREALEVTIREL,
O F— b RAYFORMEP. & — F XAy FHRERGWVY UV H -
ARy MY RE 7I/F1I-2RBEAORBRELEEY FT,

3) KpPT—S Y N EDRGODERHDZRE FCTIEALENT
<fEEL,

O ECHB IPO7 BEZHBEL CVWETH F— bRV FILI—F>
FEDREDERELD S LI BRI T TOTEBITEIFTIIREN,
BEAR. BRAEHRETHAIRMELIHYET,

4) - ERBRETCREALEVTIREY,

@ /—SUIPHEREREE. BAOMESVICERRETFTCOTER
&, BB TOLBREARYRY 71 Y RO EIC K 2818 -
RENME. ) — MRDOE(LGEE. T— RS Y FICBREERIEFT
AL SN T,

5) BETAIIVHDDBEE T CIAMER LAEVTIZEL,
0 BEDOREBZ(UNTDERET A VILHDD 2L SGEHEIE. F—
FAA Y FREPICEXEZRIETAIRREDNHYET,

6) BRIDMERE. HIEGOREICOER

O F— b RAYFHRLWY U EZPORY bN\Y REDT7 I F 2
I—2DRARAIC. PR EDR/INY 2% HMHHZEICHHE,
FRBBEAIBET 5L DGBE. 77— bAA Yy FHRMWL
YUVE ARy MY RE T F1I-2RNEADBRBERRAIC
BNET,

7) BRGEEHNHELTORRETCTIEERLEVTIRREL,

O BERF— bRV FDHE. FAFIC 306 ZBA S BREHED
MHERFTIIBERIORBEL. BEENICESHES. Tlidtih
BEREENB Y ET,

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

® BT EDFEEE

1)

BREERY, XD RY LianTIREW,

® BRVDBE. F— RSy FEZTFETELY I DY LTAX

2)

BEENMMIDEEA—F ALy FHBIEL,
HHIET,

REEY B ATREN

= b RA Y FIFEELSHNT MVT TREFTIRLEL,

® HELMILIIFTRESRBL, BIEG MVY TRAITTIRREW,

3)

4)

BRGNVY TR TBE. T — Ay FORMEXR,
MNER, 7 — b XA Y FEGKZWET HFRENSHYET,
Efes BEMVIDNETEB LA — bRy FETHEIC
ALHDELCZEIRMEL DY ET,

BFERS A X #J ~ILY (N-m)
M2Xx0.4 0.1
M2.3X0.4 0.15
M2.5X0.45 0.25
M3X0.5 0.5

F—hRAYFOU—FREFO T U EZPORY bN\Y RS
D7 F1T—2EBREGHONTLREL,
U — FIRDUTRPRERFHRIBT 5AIREELNH Y £,

F—h Ay FERRICRGF TOERGTERAMUNZEAE LT
F—h ALY FEEELGVTLREL,

O BELNDOXIZFALEBEICIE. 7— XAy FHRIEBT S

5)

BSOS a8

F— XAy FIRBEHEEOHRRICERMTIFTLREL,

® F—bRAY FORMMUEIE. BFEEOFOTREE (EX

6)

%) MEIET B KD ICHBL TSRS, (A2O7EHD
RAMEIR. A hO—JiKIcB I 3RBEEELENDERE T
LET.)

BESEEDHER (ON/OFF DIFFIR L) ICTRE LTIBA
CHARRICK > TRRENBEDNRREICH B HELHYET,

F— XAy FORMUEIF. REOEBIREZH L.
AELTIREL,

BRERBICEOTRE. YU rEPORy bN\YFEDT7IVFa1T
— 2 DOBEMMUEBECHELEVSBELNHVET., XA hO—7
BHRTOREDZRICH. FRICEIEREZHEL CHELT
<lREW,

(@R
+
9507

fiBRD

#R—t

JAVI 2R

BHNG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA
evosv7
SWP
INAINT —
T >07
WPT
=l el WA S
WKH
e | 270V WA
WKK
%
K=o 57
SwW)J
FrvFvIvg
WKA
ORy YR
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WP)J
WPP
WPQ

F—FRAYF
B ERESR
[ Jep
JES
INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
NAINT—=TT
RAVG9S50T
WHE
INAINT—ITT
99507
WCE
7
K=oV T
SWA
7
RAVG950T
WHA
LITIVER b~
ITRAVGY507
WHD
7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD
v
RAVG9S50T
WHC

580



*—FRAyF | WEHESRERAEXS Y F

©FE=FE

® ERERLEDITEEE

1) EfRLEOMEEEZHEELTIREL,
O R EITHEBAR (MOREIRERAR. Mg HFEEEFRS)
DHd L. BERDTNAS BIET HAIEEDHYET,

2) AR BEMREDFITERG ORI —EMREOFERITEIF T, BIRE
lcLTlres

O EABRDFEREINDTET, /1Rl
HVET,

YERENEY B EJREIED

3) U— MRICBE LOBEIFPEERADSMD S HVE Sl LTI REW

® U — FRITHRR LT IS P33R AIDNIND 5 & 5 5 EHRIS TR D
RREGYET, BRRIC) — FREF— bR A v FREE DELH
IZISAIPEIRAD DS £ BHROEREENE AV ET,
BICA— b RA Y FEREEDERB. BLUZOMETIEAIEHLAE
WEIIlCLTLEE WY,

4) BTEFRE (ERPERE) ZEELTHSBREZRALT
{feEw,

0 2 DIBE
F— b AAy FiIcBREZERLEL (BFER) KET. ONETHE
BEBERDIAN. A— bRy FHORBFICHKIBLET,
2IADFEBDY — g (+. HA) 2I7HED (+) BREF
ICEHE#ERLEBELEKRTT .

5) BEEERETEEVTIREEL,

O BESF— MRSV F
BEEEDIRETON TEBZLBERNAN. F— XAV FH
BEFICIIBLE S,

® BEESF—FRAYF
PNP A2 4 T DRI, BREERRZEZABRLTOELA,
F=— b RAYFHIBBLETDOTTEFELLEL,

6) RECRITER

O BT PRV TF
BEASYET ., HREOU—FRH"+". FED U — MgH" —"
TY, MITERLTEY - PRy FREELEIH. LED BRNT
LEHA, & iETEﬂEJ-XJ:fD%/m MY & LED ZiE L. FEHL
GIRYETDOTTERSRLEL

0 BEAT MRSV TF

2IRRDIFE. WL CHLRERBICK YA — bRy FIFHE

BLETAD. ERFONRKEBLEAVET,

SRR IRE Tﬁ%%b‘ﬁbhtiﬁAbi F—bXA Y FISHIEL
FIDTTERLRLE

3IRRDBED. @/m(f)ﬁ%‘f“ (BRI +" LERR —" ODAN

ZbY) LT, RERRICLVRESNETITH, BR'+" 258
B BR - ZREERICERLLEBEIE. 77— XAy FIEHIE
LEFDTTERILEY

581

AREE
T —

model JEP

® BV EDIEEE

1) +oEMBERREF >LAPEZR>TLEEY
@ HZEERSREER LB - REOEIRL. XV 7Y AF I
ROGHMHEBRERF > AT T RENY
2) REZHRT 2ETIE. HBOEKRL. IO LEHEFITITHEL
TLREEY
O B - FEORBRPERIE. WESMEDETHIELELRE
BIEMBEL G ENTWVWES I LEZRBLTIHST>TLREY
@ BBZIMNT LEF. LROR2MENESNTLS T &EDHEER
ZT0. EARPERZER L. JAE - T7EERFICESHNES
Bofel LEHBLTNSIT>TLREY
® EHnFLEEROEBOMALIF. BBORELS EH>TWVBHEE
HYEITDT, BELNTH2THSTo>TLRLEY
@ B - ZEZBEDHT 255 RV EPEMOEEHGOH
BLIRIT>TLREY

3) SEPHERLEVNTLREY
O DEPYEEINET L. RIAEMEAANTH > THR
BHET,

%!‘I
Z
2
ok
xy
~



® R - RiIR

A= bRy FRERLGVREET. REVBRTELIZSAIREN
HHNEFTDT. TEDRT - RRZEEMWICTOTIRLEL,

1) BEBOmMA L & ESRDERT

O BEBEENTERE, WEFEYEDZE THIILLEPRER LAEBES
AEENTWS T LZHERB L. ENRPERZERL. T7E
BHRICENDES G eI LZHRLRICTOTIREL,

O BEHTZHHIE. NIV DEHFPEMOEEHNEODER L
FBICIT2TLIREW,

2) BBHRREFZBIICHMSBENTILEL,
O BERICHTFEMD L. BRE. REF. 47— XA v FREORN
BHYET,

3) BUTERDIE LD

O TERDEHTENF — RSy FORMUBICALHFEELT
WBIBRITIE. RUUBEZBRELLSATELEDZITo TR
T

4) ) — FHaB0H SR
0 EEARDERICE Y EITDT, BEHVREINIBEITIE. F—
R Ay FORBEP) — MROEBEZEL TIREW,

5) REBEMEORER
® BElLiMES. BIFEE (LED AR UTHE) DHRRICTELL
TVBT L ERBLTREL,

6) A— b1y FDER

O F—PRAYFIEFERGREEZMITTEDLIBRLTCLEL,
F—= b RAYFOBEREAR I P VF— 7IVI—ILEEFER
LEWTLIZE W, REIKEMIWY . RRNMEAY TN
BHVET, FNHUEVE T, KTESHFRERBITE LR
EEROTHESFENERERY ., WA THEREIR> TR

T,

7) HmORE
O URZERET HHAIE. BHAN - KDFZEREL THSBEERRIC
TIF2TLREW,

x HIEFEEEI P.906 ZBRLTLEEL, < AREE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHNG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA
evosv7
SWP
INAINT —
T >07
WPT
=l el WA S
WKH
e | 270V WA
WKK
%
K=o 57
SwW)J
FrvFvIvg
WKA
ORy YR
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WP)J
WPP
WPQ

F—FRAYF
B ERESR
[ Jep
JES
INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—=TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o907
WCE
7
K=oV T
SWA
7
RAVG950T
WHA
LIIVEX b
ITRAYTI52T
WHD
7
Uyo9507
WCA
IT7AE—-F
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD
v
RAVG9S50T
WHC

582



BEVZ€Y (i) model JES

=
=

© AR

JES 0000 - 02 L GN

m Ba

K 741> No.

0 HWREON—J3VERTT,

RZIK
S AML—b R = L
L LR
go -
RAR:ZARL—b ok L

HAEER - AR

GN : NPNE N (V—FigRE:E)
GS : NPNH SHE&RE (U—FiRE:JL—)
GPN : PNPHZ NfERE (U—FigE:R)
GPS : PNPH SHE&E (U—FfRE&:JL—)

‘ Ay 7 - V) —ARHMOBAETIHE. NERNZ 1 7L SBRM2 A TEZNZn 1 BT OEALET.

©ERX
L JES0000-02GL] | JES0000-02LG[] o JES0000-02GL] | JES0000-02LG[]
R JES0000-02GP[] | JES0000-02LGPL] R JES0000-02GP[] | JES0000-02LGP[]
SWJ2000 o [ J WPJ0120 ESARA]
SWP0500] [ [ WPJ0160 [ ] (]
SWP1000] [ J [ J WPJ0200
WCG-T [J [ WPJ0250 B RE
WHC0200 [ [ J WPJ0300
WHC032[J [ [ WPJ0400
WHC0400] [ J [ J WPS0160-C @ [ J
WKH2000 [J [ WPS0200-C o [ J
WHGL_I-T o [ J WPT0500 [ ] [ J
WKK1000 [ [ WPT0600 [ ] (]
WKK2000 [ J [ J WPT0800 [ [ J
WPA0120 [ [ WPT1000 o [ J
WPA0160 [ [ J WPW0500-C [ ] [ J
WPA0200 [ [ WPW0600-C [ ] [ J
WPA0250 [ J [ J WVA0030-M [ [ J
WPB0160 [ [ WVA0040-M o (]
WPB0200 [ [ J WVA0060-M [ ] [ J
WPB0250 [ o WVA0080-M [ ] [ J
WPE0160 [ J [ J WVGT[_J-T @ [ J
WPE0200
WPE0300
WPE0400
WPE0500 IR
WPE0800
WPF0100
WPF0120 [ [
WPF0160 [ J [ J
WPF0200
S ARE]

WPF0300
WPHO0100 [ [
WPH0160 [ [ J
WPH0200 IR

583



RRART

BAE i

EXREREX

© T
. JES0000-02G[] JES0000-02GP[]
7228 JES0000-02LG[] JES0000-02LGP[]
[ ke 3R
BAER JL—7nssx7)nYy s3> bo—3 (PLO)
BREE DC 5~24V
7735 (5 ON) (S ON)
HOER 15mA Max. 80mA Max.
HEEM 4mA Max. 12mA Max.
ISERE 16 usecl T
r—AME GF3%{LPBT : 2
i) i)
it & AC1000V (13, FREEB—IE. 7 — )
MR T DC250V (A A T20MQUL . 54— ZFS)
EREERE -20°C ~ +85°C (fEBAHEC L)
FERARTE 20~95%RH
REEEE IP67
)— MgR<E Tm

© ERERE
NPNEAZ AT

JES0000-02G[]
JES0000-02LG[]

© ARtk

SV RER

JES0000-02GLI | JES0000-02GPL]

DC
5~24V

SR & AEER

© F{FehiR

JES IFRHEmICEERHAL 2R L. TR
BfFEfREE VT,
PIERISEMFRRORIREEDICH B fcdNhE WL
AFO—=7 THRRIEAMLET,

S BERARFN SR

Sl Y N #t > 4

i

0

Y > 7 IREER

PNPHAR AT

JES0000-02GP[]
JES0000-02LGP[]

DC
5~24V

© ARtk

15
8.2
) $2.6X1Im

| T e (4)

Q=] BER (W)
=27 BEg (-)

58 2
gﬁ!iﬁ’rﬁﬁw kL% 1 0.06N + m

I

IR

o == © % -
10 A =

JES0000-02LGLI | JES0000-02LGPLI

16
8.2 5.6

$2.6X1Im
T / rEs (+)

@ER] BER ()
wem ()

B2 — Eé
s |

0.06N * m

2.8

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiBRD

K- b

NIV - h735

BENES
X

ERFIE - ZOM

INLwy TN
WVA
o507
SWP
INAINT —
T >07
WPT
=l gl AN
WKH
e | 270V WA
WKK
%

K=o 57
SWJ
FrvFvIvg
WKA

ORy bV R
WPW-C

_Wps-C

WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ

F— ALy F
BEREE

JEP

INAINT—TT
K=o 527
SWE
INAINT—=TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o507
WCE
Iy
K=oV T
SWA
7
RAVG950T
WHA
LITIVER b~
IFRAVG950T
WHD
7
Uyo9507
WCA
IT7AE—F
ayka—-ibv7
BZW
A=V K
Javy
WHZ-MD
v
RAVG9S50T
WHC

584



585

REUE2€2Y (Ek)

ARERA

©IEFER
® =EHEDEEEE
1) OB

O BRANDERFPMAKEEN TCOEAIE. LV TOBIEPEHLR
DRALGEDET,
Tz CHRO L. ELKSERCRREW,

2) AvA2—0Ov VEIRICERAVRIBAEDER

O NHBEERIFT LS GBVEEENBELESICERT 255,

HIEICmA TR ICREREZRITSD. —E/r2—0Ov Y
FREEDRENEEZT O TIREL,
e, ERBICBMET ST L2 EMMICRRLTIREL,

3) Y—YUBENRETHEHF. FALBELTIREL,
0V L—Z=REI BHBRIFLEFICHEAB L A4 — FEANT,
Y- IR ETO>TCLREL,

® EARRDIEEE

1) BRAXFESPTRERLEVTIRREL,
0 VYAV RBBBEICE D TWETA. BEAXFTETHT
IFERKEEZRTATRRELNBYET,

2) BKICBVHRZ5X 2 ERFHTH2ENLHYET,

3) TEEDBFATERT BIEICIE. BEBOTRZFTDICITOTLLEL,
O KERLERWADFELE L TV BIHH

© HBIGLEICEL D/ A ADELET ZI5H

© BIEDHMDD HE. EBRDFELE L TTIIRET 25

4) KFRY -7 M EDREDBEENDZRIE T CEEALENT
e,
® ECHEIP67 BEZBELTCVWEIH. YUYy Hico—5 >

FEDREDERDLD S LD BRIET COTEBITEIFTLIREL,

BEAR. RO RET HARMELBYET,

5) - ERBERTCTIRERERLGEVWTREL,

O /—FUIPHEARRGE, BADOBGSUVICKRRET COTEHR
&, BB CHLBREARYRY 71 Y I RIBEDOEEIC K 2818 -
REME. ) — MROB(LGEE. YU VeV TFICBREERET
AN BH Y ET,

6) BVREIPEEHAFEE L TV RRIEFCIEER LGBV TIREWY,

model JES

® BT EDIEER

1) BREHREOYEDLE
O EREROEEE P.584 BHDEIEEE it > TIE L < #Ht
LTL TV, BROVEFIFHENICLENTIREL,

2) Y)Y EEVHITEERREM bV TRMAF TLIREN,
O VYAV EREKITEAIF VSIS R I EFELT
WIER MVY THET T REL,
JES0000 : 0.06N * m

3) BERICDOWT

® 7T IVEBEDIFEWTLEEWN, 7= IVEEDIFf. EE
ICBRIFTEY . BlodRoTel). HEMIFY. EVEDEH TV,
FIARTEN T HE. RBEPEBRLRICKDNEPRE. EEEE
FORRICEVET,

O V) VEAEUY RGOS —TIVREOFITEEDR L AEMMA
TWTLFEEWL,

® 7F—7)IVEREODRNEHIFERIER7 TY,

® F—7IVHAET ZERICEIREOICR FLANDDSEVNE D
T=7IOEFEEELTLREL,

4) )V Ee Y OBRMUEBIER. REOIFEREZREIL.
AELTIEEY,



FRERT

PilacES fhx

® BV EDIEEE

1) THGEMHEBBREF O RADPEK> T REL,
@ HZEEMBREER LB - RBORIRL. X7 YA
RAGHHEBBREF O RADTOTLLEL,

2) REZWRT Z2ETIE. HBOEIRL. B LEMENITITDEL
TLREW,

O Hi - FBO[URPEMRIS. WEBMEDZE THILLELHE
BHIEMBEL G ENTWVWE I LEZRRBLTHST>TLREL,

@ BBETIMNT LEF. LRDRLMNELNESNTLS T EDHEER
ZTW. ENRPERZER L. AE - T7EBHRICEAHES
GOl EEBRBLTHNSIT>TLIREL,

® EHRFLEEROEBOMALIF. BBOEEL EH>TWVEHEE
DHYETDT, BELNTHL2THSTo>TLREL,

@ B - FEZBEDHT 255F. RV EPEMOREHGELD
HERLRITIT 2 TSIREL,

3) DERPBEELEVTLREEL,
O® PBEPYEEINETT L. REAPEIATH > TERIAD TELEL
TWET,
HRITIEBADGHANERTNTOVETOT, HERICHE LG
TLREWL,
4) R=RA=H—FEFEALTVDAIE. BR2HS5 1 A—MIYAIC
SEDHGEWTLEEWN, WBRADRAGI Y Y bOBSICLY.,
NR=ZAA—=H—DRIEBZRRT T RN BT,
5) RYIVVALUH R THEFIEMRNRMONSEFERLTVET.
CAARIEEHE LET Y EFIENBBVOELELZEN,

EAS I

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

® RTF - =R

1) HE]|OESN L & ESRDERT

O HBEMANTERIE, WEBEBYEDZ TN ELRERLNES
BEENTVWE T LZHER L. EARPERZEN L. T70
BHRICENHDES G2 EZHEB LIERITITOTIREL,

® BEFHTZHAIE. NIV OEHFPEZMOEREHNEODHE L
feBICiIT o> TLREY,

2) BEHRRBHFEETICASHENTIREL,
O BERICHFEMD L BRE. REE VU EEVTRIEBO
TNHHYET,

3) BRI DEB LIS

O® tHRIVDBHICKN V)V E VT OBRMMBICX LHAESE
LTWBHEEITE, BHMNBEZBAEZELESATE LEDE
ToTLfEEL,

4) ) — P8GO H SR
0 EEARDERICEY ETDT, BELERINLBEITIE.
T EETORR) — FIROEEZELTILEL,

5) HRDRE
O HRZERETSHRIE. BHAX KNFERELTHS
BEAICTIT>TLREL,

x HIBEFEEEI P06 ZBERLTLZEL, - R

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHNG
X

ERFIE - ZOM

XLy b U wIN
WVA
evosv7
SWP
INAINT —
T >07
WPT
=l el WA S
WKH
e | 270V WA
WKK
%

K=o 57
SwW)J
FrvFvIvg
WKA

ORy YR
WPW-C

_Wps-C

WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WP)J
WPP
WPQ

F— bR F
BIEHER

JEP

INAINT—TT
R=IVoSUT
SWE
INAINT—=TT
RAVG050T
WHE
INAINT—ITT
o907
WCE
7
K=oV T
SWA
7
RAVG950T
WHA
LIIVEX b
IFRAVG950T
WHD
7
Uyo9507
WCA
I7AE=FR
avka—bw7
BZW
RZKR=ILF
Javy
WHZ-MD
7
RAVG9S50T
WHC

586



AREIE

©FEFE
® Bk EDEEER ® R - 2R
1) THGM#HEBBRERF >ADERK> TLREL, 1) HBOEWMAN L & ESTROER
© HZEEMEREEA LR - ZBOIRWL. X7 Y RAE I O BREBEENTERE, WA DZE THILLEPREN LOES
RAGHHEBREF ORADTOTLLIEEL, DEENTWB I EZzMHE L. ENRPERZER L CHIE -
I7ERPICENDES G I LZMRBLIRICTO TR
2) RE2ZHBRTHE TIE. BEOIKRL. A LZETICIThAEWL T,
TLREL, O BEFBTZHEIF. NIV PEHMOREHEVHHER L LRIC
O Hi - RBEOR[URPERIE. RESMEDRETHILLELHEE To2TLREEW,

FLEMBENGZENTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEMNT &R LRDRS2WVBEHNESNTLS T EDHER 2) EXbray R TSI v AYIFEMRISERLTILEL,
ZTV. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEALEL O RAEIENHPEE LLEFERAISE. NvFr - V- ILEZE
BofTEZEBBLTIH ST TCLREL, BT, BERRYH - T7RNORREGVE T,

® EHFELBEROEBOIMN LI, BEBOREN LA >TWVWEHEE
HHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ i - KEZBEHY S55IE. NIV EPEMOEEHGELDH

BLEBIT>TLREY,

3) VST (UVE) BFRE. 7SV T (U VE) IKENGENT
(REWV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

3) fIBRHIERE (SWQ/SWT/SWP/VRA/VRC/VX/VXE/NXF/WVS/
WVG/VWH/VWM/VWK) OEEEE (7 —/\BEEmPEEME) (&
EHNITERLTLIEEL,

® B RDIESE (VRA/VRC/VX/VXE/VXF R <  SWRIFT7 70—

4) B—. 7—UDBETBEMRICER. 7— 7 HEERICIZEDIC R— MIEDBEDH) ITIF V) —Z> JHE (T7 70— ##8)
ADBWVWEWE, RE2EREERLTIEETL, DB, BYOREDREEITO CEDERET,
BL. B&ELIZENPHEOH ZBRESERETERVEES
5) PREPBEIELEVTLREEL, HUEITDT. 7—7 - INLv MESRBFIEYHENT L %E
O DBEPYEEINET L. REBABAN TH > THRIAD TEEL BERRLTEBELTLREEL,
HYET, ® FNHEELEEFEFERTSE. NBRADBEARPHEAR.

I7RN - BRNOREICEY ET,

4) BEE -BMARILE - Fv b - LD - U Y BEITEADHEVD
EHICIBO RRZT > TSREL,

5) TEENRICHIEDHEVODEER L TS IRE L,
6) BEIRAL—ATREENGEVHIHRL TILEL,
O Hic. REEKE L&, BEBISBEIZELIEBETS

TEERRBLTSEEN,

7) BRERET 256 BEFAX - KDEHLSRE L THER
IETIF2TLREL,

8) F—/IN\—KR—JL - BEEGHZICBRLDF LT,

905



R EDFEEIR RF - IR fR3E

® Rk

1) RILAMA
O HRDORIEMBIF. SHTBHER 1 FH¥. KLIIEBMAKE
TEDSBEVANERETNET,

2) {REEEEE

O RIBABHRICEHDEFICK > THEPTESGZE CIIBEE.
ZOHBOHBEDOZIME IE, BBEZHHOEETTVET,
L. ROEBICERET 2 L5 GRHADERICHND S HE
BEE. TORIEDHREELNSHEATE TV RIEELRT,

O ROBSNRT - RRDTDONTVEVEE,

@ ERAEMOHITICL Y. FEAGREDTERAIN. INITER
THWEL EDHE,

G FAEANORETEERPERRVICKS15E,
(B=ZBORETAICLZRBLELELEHET.)

@ HEORRAIN HHBMAUNDERICKL 55,

® HHDBT O UANDBCEPEE, BN TH - BEBELT
WEWBHEPEEICERY 555,

© Zof, REPKEBICERL. SHOBETEVES,

@ BEPHITERT 5MRBEBAE IIIBE A
(AL - TSAFVY - V= IIMELU—EDEEME L)

LH. BAOHEICL>THEFREINZEER. RIEDHREELS
RATETCWREEY,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NIF-9507
HR—F

JAVI 2R

BHNG
X

EBRIEA - TOM

AERRA

RO LORESS
(55 22

RHER
2iHE
HR 4R
HE

ES]
i

EELR

906



927

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - T8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFs =K T651-2241 EESHEHARZATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERERE2T B10&E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHITHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FEX(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHR(LB)HBERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et}ig%%ﬁﬁ = A BOE T O AR F MR X R AR RIAR-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
24 Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAR BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y RIS Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
i i TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
naonesia PT. Yamata Machinery
AV REYT TR Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

el - E - mETY 7 N . e - .
BB T BB A ki - AL - BIR - FEM - RE (LS TU7

@ﬁﬁﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ(@ﬁ$)\\ ‘////%ﬁﬁﬁﬁ(é“tiﬁ)

N FHRgsmbEms (o) |REAT)

SUNTDI T
AINEERF (EmE®) =g Ak - RE @fE) TV
PERERAT (BEAMRRMT)

Global Network

[ )
° ."Europe
° ° . ° e U.S.A.
India 6 04 °
o 3% |
o @ o Asia &-Mexico
o
()
e Brazil
Australia. e
o
e ® Korea
[ ]
China o * Japan
[ ) [ ] ..
4 ® Taiwan
® RUMEANS JUERM Thailand o Philippines
® fR5T/E -
Malaysia
L) .
Singapore
®_Indonesia
‘ { Harmony in Innovation
OEMLADHRBLUTHIONTIE, IRBHLEDE T, JQA-QMAT0823
Q@ZDHZOYTDHKIEFELGLICERTZTEDHVET, DRAY A4

928



	ハイパワー平行ハンド：WPS-C
	小型平行ハンド：WPA

	ダストカバー付小型平行ハンド：WPB

	広角支点ハンド：WPE�
	平行ハンド：WPF

	薄型平行ハンド：WPH

	支点ハンド：WPJ

	3方チャック：WPP

	2方チャック：WPQ
 
	ロボットハンド共通：レバー長さ/ワーク質量線図 
	ロボットハンド共通：注意事項 
	アクセサリ：オートスイッチ/近接スイッチ
	共通注意事項
	営業拠点



